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КОНВЕНЦІЯ РОБІТНИЧОЇ ПАРТІЇ АМЕРИКИ, в кнїві ударемнено заго- розстріл українського ре-
_ _ _ _ _ - ВІР МОНАРХІСТІВ. ; 80ЛНЩІ0НЕРА У ЛЬВОВІ.

ПРОТЕСТ СОВІТСЬКОГО ПРАВИ- внпу^1иир.ЕІои™ому"ПІСТ1В НА ВОЛЮ.
ВАЖНЕ ДЛЯ ДРАМАТИЧНО- 

СПІВАЦЬКИХ ТОВАРИСТВ.

При Українськім Робітничім 
Домі в Вінніпегу розпочато 
друковане нот, в першу чергу 
робітничо - революційних пі
сень.

Вже вийшов з друку і про
дасть ся пролетарський тими

•ІНТЕРНАЦІОНАЛ".

ТЕЛЬСТВА ДО АНТАНТИ. БЕНТОН ГАРБОР, Міш., 22.
Вчера вийшли на... НЮ ИОРК, 27. грудня, -нго руху в Америці. Всі відомо- КИЇВ, Україна, 19. грудня. — 

Друга річна конвенція Робіт-їсти вказують на великий вплив Большевики здавили тут силь- 
ничої Партії Америки закінчи- партії в дійсній боротьбі ро-іно зорганізований російсько- 
ла ся вчера вечером серед о- бітників. Ми йдемо вперед з польський монархістичний за- 
плесків для “Совітської Аме- новою силою і ентузіязмом говір.
рики" і співом “Інтернаціона- Хай живе комунізм! Хай жи- ) Пласти увязнили 1.500 осіб,

і а богато осіб убито або ране- 
Одиим з послиних актів кон| Конвенція поробила заходи, но підчас боротьби із заговір- 

веиціі було вислане привітної щоби повести інтензивну про- никами, до яких належали ро- 
каблеграми Комуністичному Ін паганду серед фармерів і фар- сійсьді монархісти, Поляки, 
тернашоиалови в Москві, в я- перських робітників. навіть російські соціялїсти-ре-
кій сказано було, що комуніс- ' Конвенція відбувала ся через волюціонери. 
тичний рух в Злучених Держа- ' три дні в Лейбор Темп'л на 84

! вулиці.

Дня ЗО. листопада розпоча- « МОСКВА, 28. грудня. — Ma- грудня, 
ла ся перед польським наглим ксим Лїтвінов, дїйствуючнй мі- волю після зложеня “бейлу" 
судом у Львові розправа про- нїстер заграничних справ, ви- прочі увязнені в Ст. Джозеф, 
ти Михайла Ярини, Івана‘Під- слав до Англії, Франції і Італії Міш., які були арештовані в 
гайного і Івана Щирого, яким ноту відносно вирішеня судь- звязку з нападом на конвенцію 
польський суд закидає прина- би території Мемеля. 
лежність до відділу, шо onépy- Нота заявляє, „що всяке рі-
вав у Східній Галичині,» між!шене, в якім Росія не бере у- Джозеф находили ся ще сліду

ючі: Джозеф Зак, Норман То- 
Лїтвінов підчеркує вагу Me- лентір, Чарлс Криксон, Сет 

меля для російської деревної Нордлінґ і Юджен Бехтолд. 
індустрії, для якої сей порт е Судові власті! випустили всіх

на свободу після, зложеня од- варишам замовляти разом з 
(Мемель, положений на Бал ного спільного “бейлу” в сумі партитурою і поодинокі голо- 

тійськім морі, зістав зінтерна- $25.000. З початку власти жа- си для сопранів, альтів, тено- - 
ііоналїзований Версальським дали за кождого увязненого, рів і басів. Се заощадить тру- 
договором. Ся територія нале- по $10.000 “бейлу". ду і часу на розписуване. За
жала попередні) до Нїмеччи- Головна розправа розпіч- мовляйте сейчас і пишіть, кіль

неть ся 15. січня

у в Бріджмен, Міш.
В повітовій внзниці в Ст.іве Інтернаціонал!"лу".

иншим ira гостинці між Льво-, части, не буде признане, 
вом і Камінкою Струмилсвою.
Судови проводив радник д-р 
Соха, членами трибуналу були 
судії Маер, Маліцкі і Міхалє. виходом на світові ринки. 
Обжаловував прокуратор Си- 
вуляк. Обжалованих боронили 
адвокати: д-р Евин, д-р Жи- 
вицький, д-р Датнер і д-р Ба- 
тицький. Розправа закінчила 
ся в неділю 2. грудня тим, що]ни.)
Ярину розстріляно, а справу 
Підгайного і Широто віддано 
звичайному судови.

Партитура для мішаного хо
ру коштує .інше 40 центів. По
одинокі відбиті голоси по 5 
центів кождий. Ми радимо то-

а

Сему монарх істинному рухо- 
ви помагала Польща. У Віль-вах відносить успіхи.
ні створила була Польща осе
редок для зносин з київськими 
монархістами і відтам достав
ляла їм оружє і амуніцію.

Російські монархісти хотіли 
при помочі Польщі захопити 
в свої руки владу на цілій У- 
країнї а звідси виправитись на 
Москву і так привернути царат 
в цілій Росії.

Конвенція ухвалила рсзолю-1 
цію, в якій домагаеть ся від1 Конвенція 
Злучених Даржав признаки 
Совітської Росії.

заявила ся за ство- 
ренем Партії Праці.

З ентузіязмом одобрено на Н” ИОРК’ 25’. ГруДНЯ ~ На 
.. ' своїй вчерашніи сесії другаконвенції проклямацію, яка за- г, , _г 0 конвенція Робітничої Партикликае всіх робітників в Злу- ,„ ' ■ Америки заявила ся за зорга-чених Державах прилучити ся - г гш -- V : нізованем всекраєвої Партидо борців за соціальну рево- ..

люцію. ,,Партія приняла платформу
Вислана до Комуністичного на 1933 рік, в якій сказано, що

Інтернаціоналу каблеграма зву jj ц"ілию е злучити америкай-
чить: ське робітництво в масовім ру-

"Друга всекраева- конвенція сі проти капіталу. В ллятфор-
засилае Комуністичному Іитер-; мі дальше е сказано, Шо Ро-
иаціоналови привіт. Конвенція бітнича Партія Америки дає
з радістю повідомляє про зни- своє попертє Червоному Ін-
кненє всякої фракційносте, тернаціоналови Професійних
Конвенція посвятила себе кон- Союзів і приймає за свою про-
структивній роботі около збу- граму для боротьби в юнїях
дованя сильного революційно- тези Червоного Профінтерна.

ко висилати примірників кож
дого голосу.

Конгрес КомІнтерна про зе- Робітники в сіпіарських шалах Вневдовз1 ВНЙДУТЬ з друку
мельну справу. вертають до роботи 3. січня. ноти "а *|шаш Х0РИ "ВаРша"

вянки , Похоронного Мзршу ,
На конгресі.Комуністичного Робітники в сіпіарських ша- “Шалійте, шалійте” і инші. 

Інтернаціоналу по земельній пах, які дістали два тижні при-1 Будеть ся також друкувати і 
справі виступав „ТОВ, Варта, мусових “свят’’ і мали вертати і народні*якні. 
бувший народний комісар У- 
горської Радянської Републи-

і

Наглий суд у Золочеві.

Перед наглим судом у Золо
чеві станув стрілець У.Г.А. Ва
силь Горалевич з села Страд- 
чі, пов. Городок. Він нібито 
належав до одного з гайда
мацьких відділів, які оперува
ли в печатках сього місяця в 
збррївськім повіті і палили 
польські фільварки. Наглий 
суд передав справу Горалеви- 
ча звичайному судови.

Одначе большевикам вдало 
ся в пору викрити заговір і 
вони увязнили заговірників на 
два дні перед виконанєм їх за- 
говору. При сьому звели остру 
боротьбу, в якій згинуло бога
то осіб, а також чимало було 
ранених.

до роботи 8. січня 1923 року, 
повернуть до роботи 5 днів 
скорше, себто 3. січня. Такий

Замовленя на “Інтернаціо
нал" разом з належитістю за
силайте на адресу:ки.

Тов. Варта сказав, що кому
ністична партія повинна сказа
ти діяльну підтримку селян
ству, щоб завоювати дрібне се
лянство і зневтралїзувати се
реднє. Завдане комуністичної 
партії — створити гуртки по 
всіх дрібно-селянських і ба
трацьких організаціях.

VB дискусіях з приводу до
кладу тов. Варти виступив де-

розпорядок видала компанія 
на домаганє самих робітників, 
які по цілій Канаді запротес
тували проти двотижневих фе- 
рій.

Ukrainian Labor Temple, 
Cor. Pritchard 4 McGregor Sts., 

Winnipeg, Man., Canada.

Народна освіта в Київському 
повіті.

Робітники в сіенарських ша
лах вертають до роботи4^, січ
ня 1923 р.

Товариші! Не забувайте про 
поміч “Укр. Роб. Вістям!"На 1-го листопада в Київ

ському повіті (крім Київа) по 
даних Повітнаросвіти є 222 
трудових школи. З них 7-річ- 
них — 5 відс., 6-річних — 15 
відс., 4-річних — 45 відс., 3^ 
річних — 35 відс. В се число 
не входять ті школи, які нале
жать до Профосвіти.

Майже всі школи наділено 
землею. По всіх школах пере
ведено ремонт. Під школи від
везено за останний ч'ас 43 по- 
мешканя, що належали помі
щикам, і 14 помешкань цер
ковних.

пГЬб * Напад на перемиські форти.

ЛьвівськийВОЄННІ ХМАРИ НАД ЛЬОЗАННОЮ. l‘raegli#d Ропіе-
dziatkowy” повідомляє, що дня леГат Р-К.П. т. Теодорович, я- 
16. листопада о год. 2. в ночі кий зробив підсумки нашої ] 
напали українські боївки на революції, 
форти перемиської кріпости. І Земля, яку одержало 
Підчас зміни стійкових несло- ство після Жовтневої Револю- 
•дївано з криївки українські бо- ий- коштує пять міліярдів зо-, 
ївки дали кілька сальв до поль ;лотих карбованців. Інвентар, 

жовнірів. Сторбжа від- який одержало селянство, ко- 
повіла стріляниною, наслідком ШТУЄ 3W мілїонів, крім того 

із Українців ніби ра-!воно по збуло ся боргів на 1% 
нений. Се вже другий випадок мі-тіярда і 200 мілїонів аренд- 
українського нападу на пере- іно' плати- 
миську кріпость. і

УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ В СІМ СЕЗОНІ УВАГА!х

ЛЬОЗАННА, 28. грудня. — жуть, що якби вони такий до- 
Вчсра вечером Льозанна була говір підписали, їх судили би 
повна воєнної балачки. Оче- за зраду, 
видно бритійське правитель- На случай воєнного конфлїк 
ство скорше буде воювати з,ту між Англією а Туреччиною 
Туреччиною, ніж відступить її ся послїдна числить на два фа- 
Мозуль і його нафту, які тепер кторн. Перше се те, що инші 
має Англія як часть мезопо- держави, включаючи Злучені

] Держави, не схочуть бачити 
Англію панею Константинопо-

ВІДДІЛ ЖЕНЩИН ПРИ СТОВ. УКР. РОБІТНИЧИЙ ДІМ

--------- відіграє----- -—
селян-

В СУБОТУ, ДНЯ 30-10 ГРУДНЯських
. В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

чого одинтамського мандату.
зворушаючу драму в 4-ох діях І. А. Тогобочного п. н.:і

Лорд Корзон вислав вчера
Іїметовн Паші ноту, в якій ви- ля- дРУге г— се інтервенція Со- 
разно заявив, що Англія не у- “ітської Росії. Турки кажуть, Дитячих установ в повіті є 
зглядннть дома гай я Туреччи- п*0 Росія так дуже ненавидить 4 3 кількістю дїтий — 261. 
ни відносно Модуля і не буде Англію, що на случай війни 
дальше сперечати ся над сею Англією і Туреччиною ра- 
справою. дянські републики без сумніву

Се було у відповідь на ноту заатакують Румунію, щоби ді- 
Ісметачв якій він поновно до- стати назад Бесарабію. Се бу- 15-го грудня 1922 р. в Дер- 
магав ся, щоби Англія переда- ло г,и лише початком, себто жавнім Народнім театрі їм. 
ла Мозуль Туреччині. Турки Турки уважають, що радянські : Марії Заньковецької в Киіві 
кажуть, що без Мозуля не репуоликн почали би наступ відбудеться ювилеина вистава 
можна числити ні на одне з їх на балканевкі краї.

Мати НаймичкаПобіда комуністів при виборах 
до мійської ради в Христіянїї,Ланцуцкі Станислав знову 

послом. ХРИСТІЯНЇЯ, Норвегія, 21.1 
Комуністичний посол Домб- ГРУДНЯ- При виборах до 

ровського басейну з округа мінської ради, які відбули ся 
Бсндзін Степан Рибацкі зре-1в ХрисТіяцїї 11. грудня, 
зигнував із свойого мандату на серватисти втратили контролю 

Ланцуцкого. Рівнож:над адміністрацією міста.
На загальне число 84 мій-

Святкованє ювилею М. К. 
Заньковецької. (Перерібка з поеми T. F. Шевченка “Наймичка")

кон-

П0ЧАТ0К ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ПРИХОДІТЬ ВСІ ЯКНАЙЧИСЛЕННІЙШЕ І КЛИЧТЕ 

СВОЇХ ЗНАКОМИХ.

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу.)

користь
перший заступник Рибацкого
Данилюк Олександер відсту-,ських Радвих комуністи вибра- 
гіив своє право першенства по- ли ТЗ радних,“"соціялісти 11, а 
слові! Ланцуц-кому. консерватисти 40.

В сей спосіб комуністи і со- 
! ціялїсти будуть становити в 

З БОРОТЬБИ ПРОТИ РУМУН- мійській раді більшість.
СЬКОІ ОКУ ПАШІ.

з приводу сороколїтної арти
стичної дїяльности славетноїприречень,- Иншими сл»вами ------------

говорячи се значить, що доки Бритійська хрльота на Адріяти- 
Турки не дістануть Мозуля, до- ку відпливає до Констан
ти вони не заключать мирово- ; 
то договору.

артистки української сцени Ma
il Константиновнн Заньковець

кої.тинополя.
ЗАХОДОМ ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКОГО КРУЖКА 

ПРИ УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ

--------- відбудеть ся---------

! .ЛОНДОН, 28. грудня. — Тут В Норвегії Комуністична 
Партія стала в останних роках 
одною з найсильнїйших партій 
в краю. Майже ціла давна со- 
ціял-демократична партія пе
рейшла в Комуністичну Парті- 
ю. Останки соціял-демократич 

Вечером того самого дня пу- ної партії працюють спільно з 
стила ся в рух якимсь дивним комуністами.
способом льокомотива з Чу- _______
лина і попросту втікла з двір- .............. .....................................

Так отже на близько-східній
конференції і довкола неї гово- лоносять’ шо бритіиська^фльо- 
рять про війну і дехто доба- j ? яка недавно опустила вод"|
ч\є в сім руку Рь,сіі і ЇЇ “черво- *хонстантинополя- відплила ни- Предсідатель Раднаркому Бі- 
ної родини"",' себто инших ра- по полудни 3 Мальти’ що6и лоруси тов. Червяков заявив, 

/ дянських републик. |бути готовою розпочати акт-,що відношене Білоруси до
Брцтійська делегація видала ю на случан війни. Фльота ся є проекту внесеного Україною 

вчера вечером заяву, в якій ; "1Д командою адмірала де Ро-, про тісний союз всіх радян- 
каже. що алїянти рішили вже чха ських републик—як найбільш
раз покінчити з торгами, які Адмірал,ц,я оповктила, що піддержуюче,
по шістьох тижнях не при»елиіЄскадрона Л' Роб'ка відплила 
ні до одного остаточного ре-!3 Мальти’ брити,сько.

Білорусь піддержує предложе- 
нє України. В Огородниках на Буковині 

вилетів поїзд разом з мостом 
у ріку. Дня 25. жовтня виско
чив поїзд з шин на лїнїї Карап- 
чів-—Глїбока.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 31, ГРУДНЯ 1922
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ "6 ВІННІПЕГУ

ПОСЛЇДНИЙ В СІМ РОЦІ

КОНЦЕРТУкраїнське предложене, ска
зав т. Червяков, подиктоване 
самим житем.

мор-
зультату. На слідуючий тиж-'ськоТ ба.зи на Алрійськім морі,
день Туркам буде врзчений на- повною силою паря до ко1" 
черк угоди, яка буде містити в стантинополя. Оповішуючи
собі " процозиц,; алїянтів і ,,ро вислане Фльоти ад«Фал" 
зроблені ними концесії, і Тур. шя заявила' шо се зроблено як 
ків попросить ся дати на се о- крок оеторожности. 
ста точну відповідь.

ця. УВАГА! РОБІТНИКИ І РОБІТ
НИЦІ МІСТА ВІННІПЕГУ!Того самого вечера урухо- 

мїїЗа якась сила вагони бере- ; 
гометського поїзду і гнала їх Приходїть всі якнайчислен- 
тим самим шляхом і в тім са- нїише на

ЗІ СЛІДУЮЧОЮ ПРОГРАМОЮ:<■
АНТИСЕМІТСЬКІ РОЗРУХИ 

В РУМУНІЇ.

БУК АРЕШТ, 19. грудня. — 
Підчас жидівської демонстра
ції, яка відбулась вчера в Ясах, 
побито тяжко велике число 
Жидів. Жиди протестували 
проти нападів на своїх одно
вірців, які в останних часах 
стали чимраз частійше при- 
трафляти ся в цілім краю.

Антисемітські демонстрації є 
на дневнім порядку в Бука- 
рештї. Такіж демонстрації ма
ли місце в Чернівцях і Клявзен- 
бергу. В Букарештї ранено під
час розрухів шефа поліції. Всі 
університети замкнено.

1. Інтернаціонал - відспіває І. група мандоліністок
2. Декламація - - — виконає Мінька ІІалалійчук
3. Ой у саду — — — відспіває І. Група мандоліністок
4. Декламації маленьких товаришок Анни Мццак, Павлінн Злото!

і Марії Залисоцької

мім напрямку. Аж коло Пресі-
карин удалось їх задержати, МАСОВЕ ПРОПАГАНДОВЕ ВІЧЕ
тому не прйй^іло до ніякої ка-! 
тастрофи.

яке устрою'єть ся заходом у- 
країнського відділу Робітничої 

Дця 27. жовтня розбито ди- партії Канади дня 31-го гру
дня о год. 2.30 по полудни 
в Українськім Робітничім Домі 
в Вінніпегу.

Сіґуранца пошукує старан- На вічу будуть промовляти 
но за виновниками і каже, що тт. М. Попович, С. Логвіненко

5. Вічний революціонер
6. Про буржуїв - — —
7. На смерть Т. Шевченка

відспіває мішаний хор 
віддеклямуе Зоніг Капусняк 

відспіває 11. група мандоліністок
ЛОНДОН, 28. грудня. Де- 

іпеша З'Риму до “Сентрал Нюс”
Французи кажуть, що вони 

вповні одобряіоть сю заяву.
Саказно також, що в начер-1 дон°сить, шо підчас різдвяних 

ку договору ие^буде точки про свят фашістами і комуніс
тами прийшло в ріжних місцях

нзмітовою міною мііїт коло 
Новоселиці, жертвою чого 
впав поїзд.

П АВЗА
8. Ой три шляхи
9. Декламації — Марії Вовк, Наталі Катеринчук і Маржі Угрми 

10. Рости квіте — відспівак.ть Зоня і Галя Марцїнів і Геня Шевчук 
в супроводі гри на мандолінах.

зворот Мозуля Туреччині.
Доки Турки не уступлять від до боротьби. В Піяна коло Ве- 

домаганя Мозуля. як також в ІК>Ц.У’> 8 такіи боротьбі убито 
справі капітуляцій, конферен- дв' ос°би а много ранено.
ція не приведе до нічого. -------------

В англійській, французькій і Перед кількома днями ки- 
італійській делегаціях панує нув хтось у помешкане поль- 
тут замітний песимізм.

11. Привіт борцевн..— -
12. У горах Карпатах —
13. Туга -
14. Калина —

— _— віддеклямуе Марія Білїиська
— відспіває II. група мандоліністок
— — віддек-тямуе Майя Андрущак 

виспіває мішаний хор
є вже на стїді тайної терори- і Н. Захарук. 
стичної організації, яка має Предсідателем віча тов. Ом. 
70 осіб. Заарештовано кількох Хоміцький. 
зелїзничників.

Інтернаціонал.
ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО! ПРИХОДЇТЬ ВСІ!

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
Кождий робітник і кожда 

Дня 1. листопада шЛхалено'робітниця, котрі інтересують 
лісничого (Румуна) в Жучці. ся політичною боротьбою, по- 
Шкода виносить 200,000 леїв. ВІШИІ прибути на се віче.

------------ ' Заряд укр. від. Р.П.К.

ського старости міста Стовп- 
Турки заявили, що вони не цїв на Волині, гр. Чапского, 

можуть підписати договору, і 3 бомби, які наробили богато 
який не дає їм Мозуля і ка-1 шкоди.

ВСТУП ЗІ ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАНИМИ

І

■,____________________
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- КОТРІ РЕВОЛЮЦІОНЕРИ, А КОТРІ БАНДИТИ. І СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ І НА ВОЛИНІ. протест укр, copjmm
НОГО СТУДЕНТСТВІ в ш

“ОКЖАІЖІАЖ LABO* ЖЖЖВ"
иіМу by. the PbrmtiriM Labor Mews 

Oar Pritchard Asa. sed McGregor St-,
- WistipH.
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(Від власного кореспондента. )Як відомо вже нашим читачам з матеріалів помішених в 
“Українських Робітничих Вістях", кинувшої осени переправи- 

•4.00: лм ся з Радянської України до Східної Галичини узброєні гім
ні відділи для революційної боротьби з польськими панами. 

------ Вони ладили панські фільварки, убивали польських жандар
мів і українських хрунїв і взагалі дали ся добре в знаки поль
ським дідичам і властям в Східній Галмчннї. Коли польське 

чвсопись для робочого люду — виходить два рази на тиждень. Правительство вислало проти революціонерів-повстанцїв веди-
В СЕРЕДУ І О БОТУ. _ ку силу війська, добре уоруженого в скоростріли і аероплани,

"Українських Робітничих Вістий . борцї-герої за визвіл Східної Галичини з польсько-шляхоцько-
го ярма мусїли подати ся назад на Радянську Україну. Однак 
лрнгіадок хотів, що коло Чорткова польським властям вдало 
ся зловити малий відділ українських революціонерів-повстан- 

Winnipeg, Кап., Canada цїв, в якім були покійні тт. Мельничук і Шеремета. Сих това-* 
ришів польський наглий суд в Чорткові засудив на смерть і в

Нминйнвнш в гааеті ргаояасиЯ ке анергію ся, хіба то доткзгаатеаь »» | ТрН ГОдинї після присуду їх розстріляно. ■, . ' •____________
мжить, ию блж* морогу саоеі рукопис* на слуга» П непоипвсн» 

їж іллучить потоку марку на її пересилку

(Кореспонденте з Праги до "УJA")П.
Per уерг 1- Вже від трох років находять 

ся західні українські землі — 
Східна Галичина, Волинь, Холи 
шина. Полісе і Підліше під 
страшним національним і со- 

Вислід виборів до польського сойму і сенату слідуюЧ(ґй: діяльним терором польської
“€днота народова” (нац. демокр.) — одержали 163 ман- шляхоцько-буржуазної держа- 

дати. католицька людова партія — 6 мандатів, “людовцГ' ви. Особливо тяжкий се утиск 
(партія Вітоса) — 70, “Визволене” (пястівцї) — 49 манд., “Зе- в Східній Галичині, котрої 
дночене кресове” — 1 манд., група Сталінського — 2 манд., на- правно-державне становище до 
родна робітнича партія —- 18 манд., польська соціял. партія — тепер не вирішено. Релрезен- 
41 мана., група попа Окуня — 4, комуністи — 2, “українські хлї- тактами польської державно- 
бороби” з Галичини — 5, національні меншости — 83 мандати сти в Східній Галичині як і 
(Жиди 35, Українці 23, Нїмцї 15, Білоруси 9, Руські 2.)

Склад сенату слідуючий:
“ЄдНоТа народова” 51 манд , людовцТ 17, ,гВнзволене” 8,'ські поміщики, фабриканти та 

нар. роб. партія 2, польська соц. партія 7, бльок національних бюрократи, котрі неми.госер- 
меншостий 26. дно давлять та пригнітають

Національне зібране, яке вибирає президента Польщі скла- широкі верстви українського 
лаеть ся з 444 послів і 111 сенаторів. Правиця має в ньому 220 населеня, переважно мужиць

кого, перемінюючи сучасну
Розуміеть ся, що рішати всі справи зможе бльок національ- Польщу в жахливу тюрму на- у 

них меншостий, бо його голоси злучені з лівицею зможуть роз- рода.
бити правицю. і Не вважаючи на невиріше-

Належить все таки замітити, що 2-ох послів до сонму си- ність правно-державного- ста
лять в тюрмі: перший, се комуніст Крулїковський, який'одер- новища Східної Галичини, роз
жав 135 тисяч голосів і український соц. революціонер Марко писала польська влада теж на 
Луцкевич з Волині. На днях буде порушена справа їх визволе- її території вибори до вар- 
ня всоймі як перша точка нарад. шавського сойму, посягаючи

_ Відомо всім, що в Галичині створена партія “українських тим робом на право самовизна- 
хлїборобів”, виключне- на час виборів, з ренегатів і провока-. ченя галицько 
торів. Аж після виборів вдалось довідатися, що всю вибору взяла ся до їх 
кампанію, при помочі партії “хлїборобів-державників” (геть- всяку ціну, уживаючи при тім 

1 манцїв) України — переводили петлюрівські офіцйри, які си- страшенного"терору, підктпств, 
їдять по таборах інтернованих. На чолі цілої акції стояв “хлї- арештів, грошевих кар, карних 

„ ,, бороб-державник” — генерал У.Н.Р. Загродський, та один з експедицій, рабунків а навіть
правительство. и воно потвердити Tt все. Щ0 говорить висших УрЯд0вц;в міністерства внутрішіжх справ У.Н.Р. в Тар- убійств. Через цілий місяць до 
ся в польській ноті? Таж такого дурного правительства нема 
нігде в світі, чи то буде воно буржуазне, чи робітниче.

Після виборів. — Петлюрівські офіцмри агітували. — По про
цесі Фежі
посли в сеймі. — На Волиш. — Нова нація. — Самі бють І самі 

кричать. — Вилові джеме аійим. — В гору чола!

Telephone: 8С John 1465.
— Мораль Назарука. — “Українські” І українські

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

Вала* С
Передплаті па рік $400

Адреса:
РКААІЖІАЖ LABOR HEWS, 

Cor Pritchard Asa aad McGregor St ,

в инших українських землях, 
.окупованих Польщею — поль-Про сей сумний факт подали довші або коротші відомости

І
зети, від комуністичних до крайно чорносотенних, мусити напи
сати, шо згадані розстріляні товариші прийшли до Галичини 
з Радянської України, хоч як се немило було зробити україн
ським чорносотенним газетам. Сї товариші прийшли з Радян
ської України (хоч про се нїгде не було оголошено в ніяких до- 

’ кументах), однак як-би Поляки не були їх зловили і рострі- 
ляли, ніхто не був би мав певного доказу, що вони якраз при
йшли з України. Иншим вдалося щасливо назад дістати ся на 

І Україну і їх побуту в Галичині ніхто не може доказати.
Тепер польське правительство висилає ноту до українсько

го радянського правительства, в якій протестує проти того, що 
на Радянській Україні формують ся “банди", які переходять до 
Східної Галичини і палять там панські двори та убивають поль
ських жандармів. Нота навіть заявляє, що польське міністер
ство заграиичних справ має достаточні докази, що “на терито
рії Радянської України істнує спеціальна організація, якй під
тримує злочинні вчинки банд, що переходять з України на поль
ську (!) територію. Сею організацією, яка називаєть ся “Гал- 
ревком”, керують Мануїльський, Затонський та Федорчук”. 

Що мало сказати на се у відповідь українське радянське

ХТО І ЩО ДІСТАВ В 1922 ГОДІ.
На міжнароднім капіталістичнім фронті.

Великі капіталістичні держави дістали від Вашингтонської: 
конференції приказ розоружуватись, після котрого почали ли-| 
* орал очно будувати нові величезні дреднавти, 16-цалеві ар- 
мати та виробляти трійливі гази.

ВІД ГенуЙСЬКОЇ міжнародної економічної конференції евро- І 
пейські капіталістичні краї дістали... дістали... нічого не діста- j 
ли, а се “нічого" потвердила конференція вТадзї.

“Ліга Націй” також розвязувала в 1922 році міжнародні пи- 
таня, але замість “розвязаня", по своїй старій традиції завяза- 
ла на них ще кілька гудзів, яких тепер не розвяже і сам капіталї- 
стичний чорт.

В Льозаннї європейські імперіалісти розпочали вже че 
тверту дію своєї близько-східної траґі-комедії: першу дію гра 
ли про мозульську нафту; другу — про проливи; трету, через 
пальці — про нещасних христіян; а четверту —- знова звернули 
на нафту. Хто в сій траґі-комедії дістане по зубах — покаже 
слідуючий рік.

В Лондоні в 1922 році успішно розбились три премієрські 
конференції. Головну ролю кльовиа грав на них Пуанкаре. По 
голові дістав, аж цихїндер згубив, Муссолїнї від англійських
робітників.

голосів, лівиця 219, національні меншости 109.

го населеня та 
( переведеня за

—1

нові — Іванович. Вони й вислали з таборів в Галичину 10 офі- виборів стояли в Східній Гали- 
цирів-петлюрівцїв для агітації за лїстою ренегатів-“хлїбо-1 чині- десятки тисяч війська і 
ообів”. Для проводу сими старшинами призначено було на- тільки деяким селам чи місточ- 

- , . чальника контр-розвідки 3-тої дивізії У.Н.Р. Розвадовського, кам пощастило ся не понести
Отже у відповідь на польську ноту українське радянське [Ц0 n0CTjftll0 перебував в Коломиї в готелі Шпергера і “заві- найтящих втрат матеріальних

правительство заперечило, що немов >и то на країні істнувала Дував» округом Станиславів-Коломия. В окрузі Галича “пра-іі культурних від безправного
така організація, як алревком , та що з . країни перегіравля- цював>- СОтник 3-тої дивізії Козачинський. В Городенцї б. мор- панованя здичавілої шляхот-
ють ся до Галичини якісь уз роєні анди. ! ськнй офіцир петлюрівець Осканів і козак 3-ої дивізії Мосен- ської солдатески. Тому не ди-

Щож до самих подій в Галичині, то українське радянське1 1
правительство виразно повідомило Польщу про “велике обу
рене, яке викликають серед українських робітників і селян за
ходи польського уряду щодо насильного приєднана „Східної 
Галичини до Польщі, яке. нарушуе права на самоозначене Га-

__  „ . _ . , , личини та міжнародні договори”. А дальше у відповіли укра-
В Ірландії, -г- Во імя національної визвольної боротьби ІНСЬКОГО радянського правительства до Польщі сказано, що!

“свобідиодержавники" розстріляли цілий ряд републиканців, 
а сї, щоби не лишитись В довгу, відплачують ся “свобіднодер- 
жавникам" в той самий спосіб.

Потвердити закиди польського правительства —- означало 
би признати себе винним в розумнію міждержавних відносин.

На внутрішнім фронті капіталістичних держав. 

В Англії. Лойд Джордж дістав такого копняка, що йому 
аж преміерська шабля вилетіла з рук. Бонар Ло дістав владу 
і з нею купу економічних гудзів до розвязаня. Гізрляментарні 
буржуазні посли дістали від робітничого посла Джона Джонса 
“комплімент" “dirty dor*’’. Безробітні в Лондоні на розпоря- 
дженє нової «лади дістали по головах полїційними клобами.

ко. В окрузі Товмача — поручник 3-тої дивізії Мельник і йо- во, що на безоглядний вибор
но батько. Навколо Тисьменицї адмінїстр. офіцер 3-тої диві- чий терор та насильне потоп- 
зії артист Таранський. Поручник Левченко тримав звязок і вер- тане права самовизначеня від
бував потрібних люднії в таборах. Всі справозданя з агітації повідає Сх. Галичина проти- 
йшли дб “генерала” Загродського.

Радійте панове патріоти! В гору тризуб! Ваші “борці" пальними заворушеними, иа- 
чудово борять ся. Продають за паршиві польські тисячки не слідком котрих пішло з димом 
тільки свою честь, імя Українця, але й чее’гь народу. А ви ве- кількасот панськх маєтків, 
личаєте jjx за се!

шляхоцькнми мужицько-націо-

наведені, в польській ноті факти “непомірно незначні в порів- 
наню з драматичними подіями, які відбувають ся в Східній Га
личині і дійсні причини яких воно уважає не слід шукати в не- 

Отченаш покоротшав, бо хліб подорозшав. ЛЬОяльних вчинках сусідів, як то намагаеть ся довести (поль- 
1 оловна причина німецькі репарації, які ніяк не реперують ся. CbKej міністерство закордонних справ, але в самій політиці 
На сім грунті Бріян родив Пуанкаре. Пуанкаре хоче тепер про
дихнути Рурський округ, але той все стає йому поперек горла.
З тої злости він пакує в тюрми комуністів.

кільканайцять мостів та дер- 
“Українські посли хлібороби” знаменито почувають себе жавних будинків і т. д. На сей 

серед своїх виборців. 13. листопада с. р. до Войнилова при- масовий бунт галицьких укра- 
і їхав посол-“хлїбороб” бувший піп Ільків в товаристві тайного їнських трудящих мас відпові- 
іюлїційного агента і трох жандармів, які цілий час не. місту--ла польська держава ще без- 
пали від нього. 15. листопада другий посол-“хлїбороб” Дут- огляднїйшим терором і нині 
чак обіздив свій повіт в цікавому товаристві. Напереді їхав сидить в галицьких тюрмах по- 
узброений- відділ польської кінноти, за ними в автомобілі по- над 10.000 галицьких У краї# 
сол Дутчак з двома полїційними агентами, позаду батерія ар- ЦІ в і наглі суди засуджують де- 
тилєрії, а по боках сильні відділи піхоти в сталевих (бойових) сятки людий на важкі кари а 
шоломах зі скорострілами. Селяне думали, що військо злови- то й на смерть. І так недавно 
ло якогось великого злочинця, але нолїційний агент пояснив, розстріляно в Чорткові двох 
що се “посол з волі народу”. ~і ; галицьких повстанців С. Мель-

Як відомо процес Федака закінчив ся. Сам Федак і кіль- ничука і П. Шеремету і об а во- 
кох товаришів дістали три рази висшу кару, як првинні після ни загинули Тіід злочинної ку- 
закону: Треба зазначити, що всі “федаківцї” знаменито дер- лі шляхотських окупантів з пі- 
жали ся весь час на процесі і були чудово підготовлені. їх про- снею “Інтернаціоналу” на устах, 
мови робили велике вражінє навіть на судіїв. (Цікаво, що під- А в слід за ними йдуть нові 
час розправи хтось вкрав з стола в суді револьвер, яким стрі- розстріли, нові знущаня. Так 
ляв Федак.) Сам процес дуже богато зробив для загальної і виглядає новочасна Европа з 
справи і неодному польському шовінїстови відкрив очи. Вправ- так званим правом самовизна- 
дї перевага “федаківцїв” се теж українські націоналісти, але ченя та пустими деклараціями 
без сумніву вони красші, революційні одиниці. Треба заміти- ; про охорону поневолених па
ти, що 5 Жидів і 1 Німець 3 судіїв присяглих веїми силами бо- родів. У самій тільки Галичи- 
ронили (замість судити) “федаківцїв” і навіть на питана: “чи нї страждає під нечуваним, гір- 
стрілив Федак в Ґрабовського?” — відповіли кілька разів: “нї!" шим від царського, режімом 

Але в Галичині є свіжа новина. Чорносотенний укр. орган польської шляхти чотири мі- 
“Свобода" друкує’опис подорожі до Америки "міністра” На- ліоновий народ, котрий досі 
зарука. Гидко читати. 1 тут Назарук стараєть ся виписувати правію не належить до Поль- 

Розумієть ся, цілий опис подорожі засипаний j ті. нині на очах світа затоплює
ся в крбви всяку^цого спробу 
визволити ся з своєї тюрми. А 
що її казати про Волинь, Холм- 
щину і т. д., котрі тещ. правно 

! Всуваєть ся грунт під не належать до Польщі?
Українське соціалістичне сту-

У Франції.

польської влади”.
Повисше наведені підчеркнені реченя взяті дослівно з укра

їнської відповіли польському правительству. Вони заявляють 
В Італії. — Правительство мінялось щотижня, поки не вро- ти Радянську Україну, але саме польське правительство, яке 

дило фашістів. Фашісти переконали Сератті, що його місце Польщі, що за події в Східній Галичині не треба обвинувачува- 
е Комінтерні і повінчали папу з королем. Весїлє справляли на своєю політикою насильства над українським населенєм дово- 
руїнах робітничих інституцій і редакцій.

В Німеччині. — Від шлюбу независимцїв і шайдеманівцїв Україні політика польського правительства в Галичині викли- 
в роди в ся кабінет Купо. Хрещеним батьком був Стіннес. Mo- кує велике обурене, 
нархістн відправили Ерцбергера і Ратенава на тамтой світ сту-

і

лить те населене до революційних виступів, та що на Радянській

Заперечуючи з одного боку, що з Радянської України ие- 
діювати репараційні проблеми. Комуністи дістали перевагу в реходить до Галичини узброєні відділи, щоби робити там пон- 
робітничих фабричних радах. стане, — українське радянське правительство тиче під ніс Поль-

В Туреччині. — Грецька армія дістала такого зелізного бо-|Щ*> вона висилає на У краіну петлюрівські банди. Мовляв 
бу, що тепер всі грецькі сучасні мудреці не в силі його розкуси- —■ хл|б за хліб. Ти мені закидаєш, що я висилаю до Галичини 
ти. Султан дістав в мягке місце і вилетів комином, а всі міністри узброєні відділи, щоби нищити польських панів, —■ 
дістали з його гарему по жінці. Що дістануть в Льозаннї, ще висилаєш на Україну петлюрівські банди, щоби нищити склади

збіжа і зелїзницї, які находять ся в руках радянської влади. І на
В Греції. - Король Константин виїхав до Італії студіюва- доказ свого тверджена, українське радянське правительство на

водить, коли і Де петлюрівські відділи, що були вислані Поль
щею на Україну, вернули назад до Галичини під опіку поль
ських панів. І сї повернувші назад до Галичини петлюрівські

„ ,. ,, . .. відділи укр. рад. правительство називає бандами.Робітники дістали Injunction , а .А » кр. Голос перекручує справу в такий спосіб, що не
мовби то укр. рад. правительство називає бандами ті відділи, 
які перейшли з України для революційної боротьби в Галичині.

Що укр. рад. правительство розуміло під бандами петлю
рівські відділи, що переправили ся з України назад до Галичи
ни, а не революційні відділи, в яких були такі світлі люди як 
покійні тт. Цепко, Шеремета і Мельничук, про се свідчить са
ма нота Радянської України до Польщі, 

і кричить, то зза ґратів, мурів та з підземних таборів не чути. .<У|ф Голос» 0сь що в тій ноті сказано:
В послїдннх днях трапилось непорозуміне з президентом Нару- 
товичом, але побожні Поляки в Вінніпегу відправили панахи
ду і тепер конфлікт можна уважати залагодженим.

а ти сама
V

не відомо.

ти продукцію макаронів, а його шість міністрів відправились на 
тамтой світ студіювати воєнну стратегію. Прогрес розвнваєть
ся в еїм напрямі дальше.

В Злучених Державах.
Ку-Клукс-Клен свободу розвиватись. Гомперс кольку під ре
бро від Трейд-юнїйної Просвітної Ліги, а Борне-Догерти і Ко. 
відкрили, що 111. Інтернаціонал має своїм центром Mdftcëy. В ви
ду своєї безпомічности примінити до 111. Інтернаціоналу систе
му “Third Degree", вони виробляють тепер проект депортова- 
ня Москви на Марс.

В Польщі.

; ■

свою мораль.
цитатами з “святої біблії”. “СоціяЛїст”, “раХикал" Назарук 
накликує вернутись до святої церкви. З біблією в руках пан 
доктор шукав правди і вкінці доходить до того, що Українці 
ще 1000 літ перед Колюмбом були в Америці. Нещасний На
зарук! Так хоче бути вченим і.ані руїн 
ногами. Не помагає вже й “свята бівлія”!...

В Варшавському соймі є зараз два роди У країн цїв- посл і в. І дентство перебуваюче в Чехо- 
Пять галицьких “хлїборобів-запроданцїв і 23 з Волині, Холм- Словаччині звертаєть ся до всіх 
щини, Поліси і Підляща. Сї останні утворили спільну полїтич- пролетарських організацій та 
ну організацію “Український сеймовий клюб"'(21 членів) і “У- інституцій в Чехословаччинї та 
країнський сенатський Клюб" (6 чл.), а обєдиані обі організації в Европі з найрішучійшим про- 
творять “Українську парламентарну репрезентацію". Вони рі- тестом проти національного і 

одноголосно заступати і боронити інтереси українського соціального утиску польської

Все спокійно, там все мовчить, а єсли хто яку передрукував

"Однак, • після одержаня вище згаданої нити (польського) Мі
ністерства Закордонних Справ, Український Радянський Уряд в пиль
ному порядку зробив, розслідуване, яке виявило, шо протягом за
значеного часу, жадних переправ банд з території Радянської Укра
їни на територію Польщі не траплялось, за винятком переправи 
банди Гальчевського, яка перейшла 2. вересня коло Гусятина, де її 
з привитанєм зустріла польська військова влада. Відносно перехо
ду банди ГаЛьчевського і її урочистої зустрічи Польський Уряд був 
своєчасно повідомлений нотою Повноважного Представника УСРР 
в Польщі пана Шумського від. 12. вересня, на яку досі не отримано 
Українським Урядом жадної відповіли.

Розслїджуванє встановило також факт переправи банди о 4 го
дині ночи 20. жовтня в 20 верствах на північ від Одевська на пів
нічному заході району СобачинськоТ. Того дня по" даних прикор
донної охорони, коло станції Бережани, в 35 верстах на південь від 
Гусятина, переправилась банда в 8 верхівців, що уявляла з себе 
решту банди Орла і втікала з Летмчівського повіту після розпоро- 

сієї банди українською радянською міліцією. ВСІ сї 
являють ся рештками тих більших банд, яких починаючи з жовтня 
та листопада мину лого року, за допомогою 2 відділу Польського Ге
нерального Штабу, було перекинуто на територію Радянської Укра- 

в Радянських Републиках. — ВІД ГенуЙСЬКОЇ конференції iHH- ПР° “*° Польський Уряд був своєчасно і документально пові-
вонн дістали Рапальський договір. На Далекім Сході вони' ?°?m*peapm ^ ХОЧ‘ в

_ .. і зменшених розмірах, тре вас і досі. Так 22, жовтня в окрузі Жит-
збільшили свою територію аж до Тихого Океану. Знищили ківцї в 8 верстах на південь від Гусятина, перейшла на територію
бандитизм ДО решти. Положили першу підвалину ПІД буду- і УГр.іїнм банда в складі 13 верхівців, яка звернула далі в напрямі
чий Всесвітний Союз Соціалістичних Радянських РепубЛИк. Від- ло Чемерівців".
святкували пяту річницю своєї перемоги над ворогом. Пере- Отже хіба дише чоловік без всіх клепок в голові може ска- 
могли голод. Заставили числитись з собою світових імперіялї-: зати, що укр. рад. правительство розуміє під вичисленими пе
стії ] тлюрівськимн бандами українських революціонерів, що вчини-

»,

і В Галичині. — Фільварки польських панів пішли з димом, 
сама шляхта подалась до лясу. 20 тисяч Українців дістали без
платні державні приміщена і харчі на державний кошт на знак 
“братної солїдарности”. Пани по трохи вертають тепер до до
му, але є надія, що з весною, як розвинеть ся лист, підуть знова

ї

шили
народу в Галичині і не входити в ніякий звязок з "хлібороба- держави в західних українських ' 
ми” з Галичини, та не давати їм ніякої ні моральної, нї фактич- землях; українське соціалістич
ної піддержки тому, що вони свідомо зломили український бой-,4e студентство в сей тяжкий
кот виборів, приймаючи мандати з рук. польської адміністрації, мент своєї країни вірить твер- 
проти волі українського населеня. Галицькі “українські хлї- ,-і°. шо тільки міжнародний ре- 
боробм-посли” вступили до клюбу вшехполяків, себточорноі волюційний пролетаріат
СОТНІ. ---- ‘ ” ся єдиним певним союзником

До недавня, Волинь, Хо.тмщина, Полісе та Підляше були;та оборонцем поневолених на
цій, в тім числі і нашої.

в свист.
В Канаді. — Українці дістали право алїянтського горожан- 

ства і тим самим створили нову націю — алїянтську, до якої ма
ють право: Французи, Англійці, Італійці і взагалі держави ве
ликої і малої антанти. Таку “незалежність" виклопотав для 
канадійськнх Українців Укр. Гор. Комітет в Вінніпегу. Прислу
жив ся і сам здох. - . :

В инших малих капіталістичних краях нічого такого над
звичайного за 1922-ий рік не сталосб, над чим слід булоб оста- 
новнтись.

Аявляє

спірними питаними. Царська Росія твердила все, що там жи
вуть “істинно русскіє”, а Поляки, що “no.u.cjÿ, наруд". Але при 
переведеню виборів там “виросла” нова нація: Українці. Се„ , ОС1НІНҐ, Н. И„ 15. грудня.
навело на польську шляхту страшну паніку. Помимо шаленої_Веняііин Ґітлов
агітації на тих землях не вийшов послом ані один Поляк, тільки к;лькох тижнїв находив ся у 
— всі Українці. І вибори дали найкрасший доказ, що Волинь, вя'зниц; Сінг-Сінг, вийшов зно 
Хо.тмщина, Підляше та Полісе — українські землі, та що не- ва на волю після )Ложеия бо|І. 
довго потішить ся ними імперіялістична Польща, що силою 
прилучила ті землі до себе. Розуміеть ся, вже тепер в^деть ся 
відповідна підготовча робота в польській пресі, щоб пробу
джену Волинь засіяти репресіями. Львівська газета “Слово 
Польске” з 30 листопада 1922, в статі п. и. “Гибіль Волині”, 
пише:

який від

ду. Від 1920 р., коли його за
суджено за “кримінальну анар
хію” на 5 до 10 років вязниці, 
він вже шестий раз виходить 
на волю за здоженем “бейлу”.

Ґітлов остане на волі аж до 
часу, доки висший суд не ви
дасть свого остаточного ріше- 
ня в звязку з його апеляцією 
проти засуду. »

Кому і що принесе 1923-ий рік?
Я не пророк.

ли повстане в Східній Галичині. Кождий хто вміє читати ба- 
і чнть, що укр. рад. правительство вичнеляе в ноті до Польщі 
петлюрівські банди, вислані свого часу Польщею на Україну, 
яких тепер польська військова влада по переході до Галичини 

! урочисто витає.
А проте “‘Укр. Г од ос" стараєть ся вмовити в своіх читачів, 

що укр. рад. правительство назвало бандами не польських на- 
ємників петлюрівців, неукраїнських революціонерів в роді Мель- 

1 ничука і Шереметк. "Чи не є отже ідіоцтвом така писащнна?

Волинець.
“Дотеперішна влада дуже помилково поступала, бо допо

магала українізувати Волинь. З сього вийшло; що Українці 
почали гнобити польську інтелігенцію. Українські “Просвіти” 
сіють класову ненависть. Населене ненавидить польську вла-

(Продовжене на 3-і» стороні.)
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(Дпіисм I 1-ої 
ужраївоДх агітаторів, що

Колись ял передодні кождо-> Отже нічого не луплю.
А нл Полтавщині на “бога-

і народи остий, бо інакшим* «о-1 польський нарід, в заразом 
пунктами BÔBM і не можуть бу- 'роди, котрі СЬОГОДНІШНЯ ПОЛЬ

ГИ, що ціан Всіх комуністів « 
однакові

ЦЕХД ВСЕСШТНОІ КОМПДРТП.го Нового року я думав: що 
то принесе мені новий рік?

А нині я думаю: нічого не лушкн. І не лише галушки™ 
думаю. Гонять — втікаю, бють Тьфу! Аж слина котить ся. 
— кричу, бо болить. '

ду. Терор
населене вбивати польських панів і валити двора ширить ся. 
а ввАжв ва стільки слаба, шо не в силі в оставити кінець сій мо

їй роботі".
Значить марні в*слідки 4-лгТяоі безупинної праці Поляків 

Волині При виборах не вийшов ані один Поляк. Се стра- 
, иечуаане. Польське населене “пресове" не маючи своїх 

оборонців прав і інтересів в Соймі, поневолене, розпучлнво кри
чить: "Під суд злочинців!”, ж большевнцька меншість з Волині 
Холмшиии, Гіідляша і Поліса, з расовим, перфідним, лайдаць- 
ким усміхом каже: “Геть з польським урядом! Ми тут панами! 
Ми несемо наш большевицькнй рай1”

Та* травлять жандармів на українське населене польські 
пани — ніби “бють і самі кричать”. Але волинські Українці 
станули готові до бою і виповіли війну польській шляхті. 
Вони поспішно організують ся в товариства, закладають при
ватні школи і спільним фронтом’" наступають проти ворога. 
Безперечно, що першорядну ролю грає тут Радянська Україна, 
хоч офіціально^' вона сего відпекуеть ся. Та мабуть треба тіль
ки дурного польського шляхтича, аби бути спокійним за “кре- 
си". Свідомість так швидко росте, шо хто знає, може вже 
дуже близький час, коли селянські і робітничі чоботи волиня- 
ків і радян-украінїіів потопчуть рижський договір і подикту
ють свій, окремий.

Дивлючись на всі події в Галичині та Волині, і хоч часто 
вони болючі, все таки так і хочеть ся крикнути : “В гору чола! 
Наші сили ростуть! Тііьки керму, керму не випускати з рук! 
Маси ворушать ся, маси захоплені революційним ентузіязмом. 
Не дайте погасити його! Вмілою рукою поведіть їх на схід 
сонця, на зустріч червоній — пятираменній зорі!”

українське
тий вечір” варять смачні га- пюбвть". Так можна н

До повнеше наведених слів таячий Комітет Кому ніс тцчее- 
Хто уважно перечитав в 102. 3 прю“°"и Круліковского го Інтернаціоналу після утяв- J

числі “У’. Р. В." “Великий Ko- w потР|бно жа-1них комента- лепя Четвертим Конґрссош
мунїстичний процес у Львові”, рів Вони говоРять 30ВС1* шо Комінтерну резолюції По до-
той побачив відношене поль- иншого‘ як писав про поль- кладові Виконкому. Відповід

ному не потрібний: ні поль-j 1 тепер я шгосподарнїполЬ “У. Г" Р ''^ічи^нГГдП.щГс’т^і

ськін днфензиві, ні румунській,тик, ні живий ні мерлий™ Я тол Круліковскі сказав на тім’ Та Реактор “У. Г.” і редак ся в деяких партіях. Четаер-
сигуранці а Французи ще не один з тих, шо умерли.пять літ процесУміж нншим слідуюче ітори нншнх продажних чорно г„й Конгрес нагаду»1 « потвер-

“Маю обовязок ствердити, сотснних газет якб» не стара ДЖуе, що Виконком Комінтер-
’ лись кидати болотом на поль- щу в межичасЛ міжнародних

ти Вико-

і От захотіло ся дурнеан по- 
А що принесе мені новий рік ЛЇТИКН™ А все через отих про- 

— про те я зовсім не думаю, надутих Петлюр, та Тютюн- 
1 не хочу думати. Я тепер ні- ників...

на таких як я плюнули. Винни- 
ченко який, І й той насилу ви
жебрав в Масарнка “стипен
дію".

тому назад; для яких нема вже 
нового року. Для яких за жи- 
тя написано Йекрольоги.

Панько Куркуленко

що стою тут перед судом в кра- . . ...
іиї, котрої більшість населена :ькнх комУНІСТІВ п,'Ред своїми конгресів с; найвища інстанція 

.становить український нарід™ читачами> J0 польським кому- всесвітного комуністичного ру- 
Стверджую, що сей край з у- ніста“ ое н‘чого не пошкодить. Ху, постанови котрої є обо- 
країнською національною біль- А їкРаінські працюючі маси вязковнмн всім ане.імчщлнм 
шістю силою зброї прилучено Сх- Галичини в часі соціальної партіям”, 
до польської держави, знехтуйреволюц" в Ьвроп‘ на,,дуть в - В подальших

------- * ПОЛЬСЬКИХ
СХ.-ГАЛИЦЬКА БОРОТЬБА, КОМУНІСТИЧНА ПАР

ТІЯ ПОЛЬЩІ І УКР, ЧОРНОСОТЕННА ПРЕСА.
пактах Кой- »

комуністах своїх нада« Виконкомові право 
дійсних другів, котрі помо- виключати з окремих партій о- 
*уть українським селянам і ро- сіб і цілі груші, які ухилятн- 
бітникам Сх. Галичини освобо-

.

вавши права самоозкаченя у- 
країнського народу”.

А дальше: . . МИ муть єн від програми й тактн-
Теперішна східногалицька. Коли ЗО. жовтня 1921 р. аре-1 “ІДІтию нашою, виключно іі литись з під чужих і ‘‘своїх Комінтерну, формулованнх 

боротьба працюючої кляси штовано учасників комунїстич- єдиною, се повалити капіталі- панів, як се помогли зробити в постановах Коніріч-ів і Внкон- 
проти польських панів і у кра- ної конференції в забудованих стичну владу в Польщі і через Російські комуністи селянам і кому 
інських хрунїв — провадить сЯ|Св. Юра у Львові, то україн-' захоплене влади робітничою робітникам Великої України, 
під проводом Комуністичної ські чорносотенні газети, а між клясою міст і сіл визволити1 Синьоовергаїець.
Партії Сх. Галичини. В Сх. Га- ними і “У.Г.”, написали були ___________________________ ,______ _

Се» поетаиовою кладеть оя 
край хоробливим ухилам в де
яких секціях-Світової Компар
тії, де невитримані, неннхопа- 
ні й неаагартотші в бороть
бі елементи, не цілком позба
вившись від фетішиауваня ідей 

.. “демократизму”, в діяльносте
ро ітшіцтво в цілому давалода Комуністичної Партії порушу- 
відбудову капіталізму 18-20 ють загально-комуністичну ди-

. М1І10И1Н 1>0б0ЧІІХ ГОДИН ЩОДНЯ, (.цдплХцу і СНІГ ШКОДЯТЬ {ЮЗ-
і г.'й представникам то -то згодилось на 2 години витковн комуністичного руху.

ЖУ5ЙЯ. “■ ..— F™-, „У* * • «xvAjpnu. на приклади йодно ци плі нова-
з із. лики ви орів означ а- озвал світового господар Н(*.ти окремих осіб і цілих

повалити польсько-шля.хоцьку КІТЬ У внутрішній політиці пе- етва досяг такого стану, при П)У1І які „пииесди часами не 
Що так воно в дійсності! бу- владу в Сх. Галичині! ремогу — більш непримириму якому капіталізм що момент ! „отавну шкоду боротьбі ро-

ло і є, про се свідчить смерть А в 51. числі “У. Г.”, в редак- •т'шїк) уряду в поводженні з ро- ризикував утратити остаточно гИтннчиі кляеи Досить буде
трох українських комуністів в цінній статі п. н. “Споза куліс”, бітиичим рухом, а в зовнішній точку опори під ногами. і згадати трагічну помп іку во-
першій революційній боротьбі поданої на підставі інформа- —збережене спілки з францу- Рятуючись від неминущої за- ЖДц, італійської соція Дієтичної 

порубали мене на кусникй ра- Сх. Галичини. Про се свідчать цій з польської буржуазної га- ським імперіялїзмом і утворе- гибелі, капіталісти намагають П!1,,тіу як( м,.встаючи проти
зом із 70 иншими народними також теперішні листи розстрі- зети “Америка Ехо”, читаємо, не єдиного фронту европейсІКо- ся забути сварки й разом у дії •• диктатури Москви” й обетою-
діячами (з якими я не раз хо- ляннх героїв: пок. тт. Мельни- що 13 листопада 1922 р. поль- го імперіалізму. рити на ворога. ю'чи гво'||| уЛЬТра-демократичну
див ще потім на бандитизм), чужа і Шеремети, котрі були [ські комуністи в Камянци на Коли ми простежимо події о- Ворог'і конкурент — робіт-!n0a|llp|0 потягли маси робіт- 

Я написав заперечене і виї-1 поміщені в цїлости в 98. числі Рад. Україні мали мати мітінґ, останного часу і відкннутшш шщтво. . Тероризувати його,іHHKjB Італії обеднапих в тій 
хав на Кубанщину. Там газети “У кр. Роб. Вістий”. [на котрім виступали проти ро- все другорядне, зупинимо ся розгромити його організації, п 'jj на Ш1[ях роеколу иоми-
писали вже, що большевики Комуністична Партія. Сх. Га- боти “чужинцїв-Галичан” за на основних характерних ри- примусити на власних мязах і чок j Х1[таіш щ0 д0вів до роз-
зловилн мене коло Винниці, І личини провадить боротьбу в те, шо вони провадили бороть- <ах їх, то ми мусимо коцгтату крові відбудовувати кволу, бу- * юму революційного руху в тії
закололи, присмажили і з їли. Сх. Галичинї#при помочи своїх б у в Сх. Галичині. вати факт створепя зелїзного дову‘ капіталізму — ось став- К[11(П'[І та віюс.ту фашііму

З того часу я перестав віри- закордонних товаришів, котрі Такі інформації “У. Г.” одер- кулака реакції усіх капіталі- ка міжнародної реакції. Поворот Серіггі й ці тої іта-
ти в своє істнованє. мали більше спромоги на сво- жав з польської буржуазної га- стичних країн Евррпи. •_____ ІЦобц осягти її вона творить -,їйської соціялїетичпої пар-

Ше на Кубанщинї, в моїй та- бідній земли Рад. України при- зети “Америка Ехо”. Почавши з приходу до влади зелїзний кулак, закований в Tj j |;(ІМінтерну визнане пи
ки присутности, отець Шкіро- ! готовитись до тої боротьби. Ми не будемо заперечувати, Пуанкаре у Франції, що озпа- панцер фашізму. мц сво(д. ІШМІІ,І0К’__ блискуче
луленко відправив по мені в Комуністична Партія Польщі що такого мітіиґу не було 13. чало перехід влади до найво- Пр„ таких обставинах слабо- потверджене не лише правйль-
рідній мові панахиду, побла- провадила і провадить бороть- листопада, але ми вже так до- йовничійшЩ, пайнепримирен- духочу ВВижатнметь ..ся вже н0<тіі загальної лінії Іінконко-
гословив мене і я того самого ^бу проти всего економічного і бре познайомлені з брехнями П>Уші імперіяліетів, ми довгцй ш.ріод панованя “зелїз іму Комінтерну але й потреби
дня вимандрував в рідну око-^політичного апарату цілої бур- буржуазної преси, що ніколи помічаємо повільне зєднанє сил |юї дяти” — найчорнїйшої рс ! в фіксовані) його іпіав що до
лицю на Полтавщину: Хотів я жуазноі Польщі, вона прова- не можемо оператись нУЙ до- навкого сього осеред- акції- 3anl^b революції: Над1 додержала дисципліни ’в лавах
зложити мої бідні, порубані дить боротьбу за повалене несене. На мітіиґу в Камянци ка “•
кости в вишневім садочку... 1 панської диктатури, за освобо- може велась лише дискусія над Повалено

Ох, вишневий садочок! Хру- джене польських робітників і ceig,справою, можливо, що бу- 
іці гудуть... Спи моя змучена селян з економічного і полі- лн запити не лише польських,

тичного ярма польської бур- але й українських (галицьких)
Так де там. Скоро лише по- жуазії і зокрема за націонали- комуністів, чи така боротьба, 

казав ся я в село — сейчас же не освНбодженє робітничої яка провадилась в Сх. Галичи- 
куркулі вибрали мене в Раду, кляси Сх. Галичини, Литви, Бі- ні зможе освободити робітни- 
Але як скоро куркулі вибрали, лоруси і ин. чу клясу тої країни. Могли бу

ти всякі питаня і дискусія на 
сю тему. А “Америка Ехо”, ко
тра піддержує буржуазну Поль 
щу, подала се все по своєму.
“А. Е.” жалує панських філь
варків в Сх. Галичині і стара
всь впоїти в своїх читачів, що 
проти нищеня фільварків в Сх.
Галичині “виступили” навіть 
польські комуністи на Рад. У- 
країнї.

Буржуазія завеїгди “любить” 
більше тих комуністів, котрі 
находять ся поза межами краю, 
в якім вона панує. Навіть укра
їнська буржуазія богато разів 
писала в своїх Газетах, що “у- 
країйські комуністи в Европі 
ліпші від американських”.

Такими самими “ліпшими”

личині істнують підпольні ко- навіть таку дурницю, що ніби 
, Ми знаємо, що галицькі і волинські українські маси будуть ' м>нїстичні Г>'РТКИ по к'х біль- то комунїстчний конгрес “був

ходити ще манівцями, будуть дорого платити за сі манівці, але 111 их ' неиших містах а навіть скликаний таки самою поль-
вкінці-кінців вони пізнають правдивий Шлях і ним під>ть до селах- Богато комуністів зі Сх. ською шляхтою для провока-

Галичини находить ся на Рад. ції”, бо, мовляв, “Ліга Націй”

НАДХОДЯТЬ БОЇ.
робітничо-селянської влади. Тяжкий — крівавий досвід остан- 
них років відкрив очи богатьом, але досвід найблизших років УкРаїн'- звідки в«ни мали на-1вже мала “вирішувати” справу 
зродить величний загальний бунт, шо, охоплений Соціальною ігод' виконати атак' на панські Сх. Галичини, а Поляки хо- 
Рсволюціею, змете кордони і створить рівність, справедли- 'І'і-іьварки, на постерунки і вза- 
вість та нове житє в спілці соціялкггичних радянських републик. ігал* на пансько-польську адмі

ністрацію -в Сх. Галичині, ко-

На виборах до англійського 
парлямейту очевидна перемо
га дістала ся англійським коптіли “Літу Націй” “налякати” 

комуністичним конгресом.
Аякже! “Наші” потрафили 

ще й таке вліпити про тих, що 
зібрались на нараду, як би то

Юрко Ропша. тра держить ся там при помо
чи страшного кровавого теро
ру.ЖИВИМ ПОХОРОНЕНИЙ.

(Новорічний фейлетон.)

Гало! Гало, читачу! Чи чу
єш ти мій голос? Чи бачиш ти 
моє письмо?

Бо я сам собі не вірю, що 
се я... я... Панько Куркуленко! 
Не вірю, кажу тобі, шо се я 
пишу. -

За два дні умре старий рік, 
а народить ся новий... Чуєш, 
читачу? Умре старий!..

Чи розумієш ти слово — “у- 
мре”?

Певно, що ні, бо тобі не 
приходило ся ще ані разу у- 
мирати.

Чи приходилось мені?
І не питай! Я сам не знаю, чи 

я живий, чи мертвий...
Перелітною лежить с'їм моїх 

Некрольогів. Перших три за
перечених мною самим, два я 
пробував заперечити, але нія
ка газета не хотіла їх надруку
вати, бо не вірила, іцо я жию, а 
посланих два я вже і не про
бував заперечувати, бо сам 
собі не вірив, що я живий...

Коли на Україну наспіли у- 
країнські патріотичні газети 
з Галичини, з Відня, Злуч. Дер
жав і Канади і в кождій з них 
я бачив посмертну згадку по 
собі, я повірив, що вже не жи
го, що я умер трагічною смер
тю... [Цей не одною. *

Перший раз замордували 
мене большевики в Київі в 
1918 році: застрілили, повіси
ли, відтак набили по морді і 
кинули в Дніпро.

. Поки Дніпрові филі несли 
мене в Чорне мире,- ВИННИЦЬКІ 
газети, де тоді була наша, пе
тлюрівська;-"” влада, донесли

то бо великій здаєть сії силі зе- комуністичної партії Всесвіте, 
j лїзного кулака. Але людям із j Розуміеть ся' надане сих прав 
міцнїйшицн нервами 
вже в

кабінет
Джорджа в Англії й зміцнепо 
на виборах позиції його заступ
ників, більше непримиримих 
реакціонерів і більших при
хильників угоди, бодай за доро
гу ціпу з француеьким імпері
алізмом.

Лойд
видно : не є завданим тої ‘‘монархічної 

чорній хмарі проблиски : диктатури”, про яку розводять 
ясного неба. демаґоґію всі — починаючи від

Спілка й наступ імперіялї- і чорносотенців і кінчаючи вмо
стим продиктована не чим нн- і ратними комуністами. Для 
тим, як безвихідністю іхньо- іеамодїяльности, ініціативи й 
го стану. У них не лшнаєть розвитку окремих секцій вес
ен вже нічого крім лобового, о- евіткояпартії — лишаєть ся 
твертого уДару. “Демократій-1 широчезне пале. Але для са
ні” “ліберальні” іі инші маш- модїяльности, [юзиитку й їнї- 
кари реакції позривані. Неї ціятиви в інтересах комунї- 
шйськові хитрощі — розгада- стичного руху, під’ керованим

душе.

Звалено в Італії “лібераль
ний’' невиразний кабінет Де- 
Факта фашістахн й утворено у- 
]іяд отвертої чорної сотні, яка 
стає в авангарді світової реак
ції, вже зискавши собі визнане . , „ ,, „
та приязнь із боку франкської н! 11 ГТ^1Н таи,ЮКІ х,ба АУРНів. | колективного центромозку а- 
й англійської реакції Лишив ся один спосіб: зброя, ваніарду міжна|юдного ироле-

В Німеччині до влади тя- пас,,льстно- т,'І,ор- таі;!ят>’-
Кого проти кого? Постанова конгресу має над

звичайну вагу тому, що вона 
зааначуе, що період первісно
го формована кадрів компартії 
і вихованії їх в основному за- 

I кінчу ель
жорстокі бої й уперта бо|ють- 
ба, в яких діяльність окремих 

І загонів революційної армії по 
винна бути як найбільше су
цільною.

Про се свідчать масові аре
штована польських комуністів, 

І пішов я з того часу в куль- Ізасуд посла то в. Домбаля і 
турни її світ за очи шукати прочих, як також промови 
правди для себе і для свого польських комуністів на кому

ністичнім процесі у Львові, про 
котрий є ттпіано в 102 числі 

З Генуї мене нагнали, до Га- “Укр. Роб. Вістий”. 
ги не пустили, а до Льозанни Дійсні комуністи, якоїл5 вони

нації не були, всі провадять бо- 
3 Німеччини мене депорту- ротьбу за одну ідею — ідею 

вали за монархізм, в Польщі справедливості! і добробуту 
арештували за большевнзм, а для всіх працюючих всего сві- 
з Румунії вислали на Україну|та. Цілії комуністів всіх одна

кові. А буржуазія всего світа 
' На Подільщинї я промишляв обходить ся з комуністами та- 
банднтизмом на користь на- кож однаково. Всюди комунї- 
родної справи і за се тріщала стів однаково саджають в тюр- 
моя спина від селянських бу- ми, .розстрілюють, вішають, і 
ків. На Волир£.я перекинув ся всюди однаково бреше про ко- 
в большевика і краяли там мунїстів буржуазна преса без 
мою спину нагаями таки<»свої, і ріжниці мови і кольору, 
бандити. ! Польська буржуазна преса

Пробував я Також працюй- називає польських комуністів 
ти і на церковній ниві... Поки українськими агентами, а укра- 
я здавав в Варшаві іспит на їнська буржуазна преса нази- 
дячка автокефальної церкви —

так ще скорше незаможники з 
неї мене викинули.

народу.
Де я тільки не був?

гнеть <я некороиований король 
її — надкапіталїст Стінес, що 
вже погодив ся з француськи-j в» найманих і добровільних у- 
ми імперіялїстахп. Уряд'Вір- [ бийцїв — 
та — “демократичний” скину- кіп.
то й творить ся поки що пере- Чи треба говорити, що 
ходовий уряд з “ділових дю- твертий наступ реакції дале-1 
дий”, що підготовлять ґрунт ко більше сприятиме створенні 
для панованя німецького фа- єдиного боєиого фронту трудя- 
шізму. щих проти капіталу, а ніж “де- ;

Не будсіїо зупинятись на некритична” плутанина? А 
дрібцїйших державах, у яких

я вже і не їхав.
Купки панів Капіталу з армі-

. проти .нас

Насувають сяся.на бандитизм.

про мою мученицьку смерть, 
стимули “не злим тихим сло
вом", а громадянство хотіло 
вже будувати мені памятник...

Але я виплив в Катериносла
ві і заперечив свою смерть.

Петлюра розсердив ся на 
мене за непослух і казав роз
стріляти...

Однак ^ін не в силі був вико
нати свого рішеня, так як я був 
в царстві батька Махна.

Та не на радість собі був я 
там. Ще одежа на мені не у-
спіла висохнути як слід, зло-; на перетворить ся в мертву, 
вили мене махнівці, витягнули 
з мене во імя неньки України і ставляю? 
всі жили і... кинули мене в Наддніпрянські 
Дніпро, щоби слухав “як реве звуть мене народним діячем, носотенний “Укр. Голос” з 19. 
ревучий”. галицькі націоналісти — хру- жовтня 1921 р. в редакційній

Виплив я аж в Херсоні. Роз- нем, а робітники — крученою статі п. н. “Комуністичні дури- 
чарувавшись в своїх, добро-1 вівцею, 
вільно явив ся я в Чека.

і і їдьки істнованє дисциьтїио- .іе — чн є сили у пролетарів- ..., .. .. 1 ., ваної комуністичної парти за-ту, щоби організувати той єди- , • 1
чорнїйша реакція (Юго-Слаиія, ний фронт, чи є у нього провід- Д* !Ш ІІ1’1, ІИ pl м°!в. I,ptul в 
Румунія, Угорщина). І без ними; чи в база? адрі му ликах. і.іьки и тно-

-, пане єданої, диецшлінованої
відиовіди на сі питаня дає Компартії Всесвіта забезпе- 

Koiirjioc Koмінтерна. Власне чнть неремогу праці вад капі- 
дав. уже тим, що він показує Т8Л0М у масштабі Всеснітному. 
нам -організацію ко.мунїстікду (“Мсти ВУЦВК’.)
всіх "країнах, і(к)[ітсцю борців 
за комунізм Радрепублоки. В 

стів суперечностий, що не да кождій країиї — є компартія,
змом, але коли ходить о поль- ,,Т1> їя змоги виступати проти вплив якої на суспільне житє
ський націоналїстичниіК'інте- спільного Bojiora — революції. росте що дня. І не дурно одно
рес, то польський комуніст є Намальована картина — пока л боєвих питань Конгресу—• є 1В1 провадить переговори з бо

зує проте єдиний фронт імпері питане про робітничий уряд, гатьома великими закордоннн-
ялїетів уеїх нраін. ' Треба бути готовими до можли- чи фірмами про обмін еїль-

урядів сько-господарської сировини 
по країнах, де зараз “панує” ре на рільничі знаряди.
акція. Ті-ж самі англійські ви- --------- --
бори показують нам розподіл Агрономічні курси в Київі. 
сил на два табори. І один це- Київським Ґубземвіддїлом 
помітний делегат молодої кому- організовано повторні агроно- 
нїстичної партії Анґлїї на лї- мічні курси. Завдане курсів — 

І так блукаю я бездомний — сти зєднались з Поляками вза- читачів продажний редактор.го уряду в своїх деклараціях вожу крилі парламенту — чи ознайомити агрономів з остан 
хоч признаю приватну вдас- 'гадї. себто і з польською па- “X Г.". Але чи се правда? Ні. обіцяє взяти італійське робіт- не є се memento mon для au ними досягненими агрономіч- 
ність, бездержавний, — хоч і ; нуючою клясою. “У. Г.” ніка^ Се є одна із богатьох брехонь ництво в зелїзні шора, навчити ґлїйської реакції? ної науки і з новим земельним
визнаю державу (проклинаю- ли не хоче вияснити своїм чи- редактора “У. Г.” З иизше на- його працювати, повернути в Єднане реакції, її наступ — законодавством, 
чи її кордони), безправний ;тачам ріжницї між польськими веденого кождий побачить, що рабів позбавлених права боро продиктовані смертельною не- ~
— хоч нншим диктував права \ ком>иїстами і польською бур- редактор “У. Г.” годує своїх нити свої інтереси. безпекою для її істиованя.’тїім грудня.
буком, — блукаю і не знаю чи жуазіею. “Всі вони однакові” читачів брехнями, кождий по- : Французька буржуазія веде більше підстав нам бути бадьо-  --------- __
я живий, чи мертвий. V — представляє фалшиво про- бачить, що польські комуністи оскаженілий наступ на осьмо- рцмн, смииво дивитн ся в очі Тим близше рішуча перемога

За два дні умре 1922 рік і на- дажний редактор “У. Г." своїм є такими самими комуністами, [годинну працю робітників. найбутним боям. Ворог сам революції,
родить ся 1923-ий. (читачам. як і комуністи всіх инших країв! Стінес хоче, щоби німецьке перейшов у рішучий наступ.;

комуністами для “А. Е.” є ко
муністи на Рад. Україні А “Х+здсйльшого теж вже панує най- 
Г." засягнувши таких інформа
ції!' від “А. Е.” про “добру щи
рість” Польських комуністів в того нам стає ясною загальна

картина консолідації сил ре
акції по цілій Европі й войов
нича робота.

Не оден раз ми вказували на 
присутність в таборі імперіялї-

Камянци, пише з тої нагоди від 
ває українських комуністів себе між иншим таке: 

вона перетворилась в “живу польськими наймитами, 
церкву”. А тепер я добре зна- Коли Комуністична Партія 
ю, що поки перестудіюю тро- Сх. Галичини злучилась,-з 'Кіі- Ісполкому в Каьїяіщи в оборо- 
парі і кондаки “живоГ’, fo во- мунїстичною Робітничою Пар- ні Польщі! Комутзіг комунї-

; тією Польщі, щоби успішнїй- 
I що-ж я тепер собою пред- ше повести боротьбу проти

гнобителів робітничої кляси
патріоти Польщі і Сх. Галичини, то чор- передовсім Поляком”.

Отже після сих слів виходи-

“Польські комуністи явно і 
отцерто виступають на зборах

Сільсько-господарські знаряди 
з закордону.

“Сільський Господар” в Ки-

лоб, що польські комуністи Що-ж сталось? Єдитій 
признають Сх. Галчину части- фронт, єдиний наступ — чого-, 

світи” між иншим писав, що ною польської буржуазної ре- проти кого?
публйки,. що польські комуні-; Побіжна аиалїза внутрішної 

Значить, сти і польські імперіялїсти є політики капіталу дає нам від-
V повідь на с'е запитане.

Мусолїнї голова італїйсіЛю-

востн появленя таких

Ось вже четвертий рік пани “східно-галицькі комуністи —
— Хто ти і чого хочеш? — викидають мене за ворота, а се польські браця”.

робітники не пускають і під :цо “У. Г." подав се в такім ро- однакові.
зуміню, що галицькі” комуні- Таке стараєсь впоїти в своїх

питають. у
— Я — Панько Куркуленко... двері. 

Остогидло мені таке житє, по
ставте мене, будь ласка, “под 
етєнку” і баста.

Змилувались, дякувать їм, 
розстріляли ! викинули за пліт.

З відтам помандрував я на 
теплі води на Крим до Вран- 
гля.

Початок лекцій з 1 днем

/
Там прочитав я в газетах, 

шо большевики коло Одеси В. Блакитний.
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СОЮЗ РАДЯНСЬКИХ РЄ1УИ
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• •мті] комуніст! м пропес у шоіі Се найважнїйша справа вну-
трішноі ПОЛІТИКИ сьогоднїшно- 
го дня. Всеросійський зїзд рад 
иае вирішити її: встановити 
союз соціалістичних радян
ських републик. Дехто може 
запитати: а хіба його раніш не 
було, того союзу? Хіба Украї
на Білоруса Татарська репу- 
бдика, Німецька комуна, Чер- 

Чи пані вживані також псевдо- ' кеська область та ннші радян
ські держави не були в союзі 
з Росією, не входили в феде- 

Предс.: Тут в один лист, писаний до па-1рацію, що зветь ся Р.С.Ф.С.Р.? 
ні якимсь Довгснком, в котрім пише: (читає:) | Так. Уходили. Були в союзі. 
“Дорога Товаришко! Ми йшли лісом поля- Та в тім то й річ, що союз той 
ми. Мене всипав... О скільки не вдасть ся звав ся Р.С.Ф.С.Р. Росія стоя

ла на чолі його. Російські ко
місаріати вважали ся за най- 

*■ І старші йа всьому теренї феде
рації. Вони розробляли загаль
ні для всіх закони. Виходило

СТЕНОГРАФІЧНІ ЗВІТИ З РОЗПРАВИ.

Пре де.: Хто їх приніс із собою?
Обв.: Я сама принесла іх. Від кого їх 

відобрала, не скажу.
. Предс.; 
німу Ольга Лсвідка?

Обв.: Так.

ськж .інтрига" відбула ся таким чином : Коли 1 із людий пропонує, що богато краще буде 
я приїхала сюди до-Львова...

ІІреді-.: З якою метою пані приїхали?
Обв.: Щоби працювати в комуністичному виходитимуть з церкви і лекше буде можна ту

дусі на сьому теремі. ди дістати ся. Я застановляла ся, чи не кpa
ll редс.: Чи пані були делегаткою? ще буде взяти наше приміщене, але що Герц-
Обв.: Я працювала тут за відомем Цей май, котрий нам се дораджував, робив вра-

тральвого Комітету. жінє, що він не « чоловіком підставленим no
ilредс.: Мені здасть ся, що- се було вже Лідією, я дала себе переконати, що ся домів-

після арештована Родзеня? Отже пані ка- ка буде найвідповіднїйша.
жуть, що на весні 1920 р. пані приїхали сю- Предс.: Се певно той Герцман, що про
ди, щоби працювати на тереит Східної Гали—і нього сказано тс записках' “усунути його т 

Під яким прізвищем пані виступали всяку ціну”.
Обв.: Не знаю, що про нього хто писав, 

фактом е се, що той Герцман стояв на 
сторожі і щойно тепер я розумію, чому 
так нагально він намовляв нас, щоби конфе- 

, ренція відбула (я в сій домівці. Після про
читали акту обвинувачена я се зрозуміла. 

Ііредс.: Хто був предсідателем конферен

(Продовж*w 4ч Ш ' УТВ. ")

Що се тме в оеу містична партіє?
‘ скликати конференцію в забудованих церкви 

се. Юра, а саме тому, що в часі свята люди

Предс . Се вже сказав п. Крулікобскі. 
Обв : Але я ве чула, а чейже мене судять. 
ІІдес.: Чому мані кажуть, що одиноким 

■осителем культури й поступу « [юбітяича 
к- іяі'Ж? ~~Г'

Обе Чому? Тому, що сучасний лад 
противорічить інтересам пролетаріату, як

Ві----КЛДСИ, Â витворює в ньому 1*ЄВ*М»ЩІЙНІ зма-
ганя. А буржуазія має в руках жерела вся 
ких богаптв у сьогоднішному ладі і корік тае, 

. я нього тільки сама. Іі сім ладі мусить так бу
ти — ніяка філяитроиія не поможе тут НІЧО
ГО. Щоби покласти край тій дезорганізації, 
немає иншого способу, ЯК лише змінити сей 
лад. Сього не може зрюбнти буржуазія тому, 
що ціла П психіка. П у привілейоване стано
вите в капіталістичному світі на се не ггозво- 
лмє. Булоб утопією припус кати, що буржуа 
аія добровільно пристане на колєктивістич- 
иий розвиток сусшльностн. І тому що сей 
новий лад, опертий на прінпіпах колективі
зму, лад, котрий мусить прийти Невідклично, 
лежить и інтересі робітничої класи, тому ся 
кдяса е носителькою інтересів усього люд- 

- ства.

втїкти, подайте мене на дісту вимінюваних", 
Обв.: Сей лист до мене не дійшов, отже не 

можу сказати, чи він до мене належить.
Предс.: Тут ще написано: “Без Вас все 

ніде на пси". „
Обв.: О, се вже рішучо пересада.
Предс.: Як що се було писане до Ольги 

Лєвіцкої, то видно, що воно відносило ся до 
Вас? Довгенка пані не знають?- 

Обв.: Не знаю зовсім.
Предс.: ІІанї мали відписати на сей лист, 

що є дорога виміни та що “остаточно можна 
почекати два до три місяці”.

Обв.: Я хотіла би побачити оригінал сьо
го листа.

Предс.: Є тільки фотографі^Х ього листа. 
Обв.: Отже я се виясню: Я дійсно пи

сала сього листа, до кого, не скажу. Відпо
відь на сей лист погоджувала би ея, тільки що 
він не був писаний до Довгенка. Я отримала 
на нього відповідь, але се не та, котру тут по
дасть ея. Хучу звернути увагу на ще одцн 
момент. Свідчить він, що. акт обвинувачена 
опнраєть ся на тій самій площині дедукції, 
що й обвинувачене.

чини.
ТОДІ?

Обв.: Я мешкала під прізвищем Ольги Са
дове ької, але носила при собі власний паспорт 
як Ґроссерова.

Предс.: В який спосіб пані ввійшли в кон
такт з тутешніїмн комуністами?

Обв.: На се не відповідаю.
Предс.: А може нані назве нам особи, ко

трі пані пізнані?
Обв.: Декого знаю, других иї, нехай вони 

самі відповідають.

так, що всі републикн корили 
ся Москві.

Але насправді й тогоне бу
ло. Кожда републнка вважала 
ся незалежною, мала право не 
корити ся тим загальним зако
нам. 1 виходило з того богато 
непорозумінь.

З одного боку кождому яс
но, що не можна відбудувати 
господарство в радянських ре- 
публиках, як не буде спільного 
пляну, загального порозуміня 
між ними. Так само не можуть 
вони кожда нарізно бороти ся , 
проти ворогів на червоному 
фронті. Не можуть окремо від 
другої переговорювати ся з ин 
шими державами, з закордо
ном.

ції?
Обв.: Лянґер.
Предс,: А секретаркою була Гіжовська?
Обв.: Так.
Предс.: Що було далі?
Обв.: Відтак промовляв товариш Крулї- 

ковскі, опісля забрала голос я.
Предс.: Потому був ще реґулямін?
Обв.: Реґулямін? Зрозуміла річ, що був. 

Ухвалено порядок дня. Опісля я мала рефе
рат, котрого зміст відчитувано мені на полі
ції, котрого одначе ніде опісля' не могла я 
знайти в актах.

Але вони також скажуть: Не
хай там ті кажуть, і в сей спосіб не дійдемо

Предс.:

до ладу.
Обв.: Отже між моїми співобвішувачеїш- 

ми знаю товариша Крілика, Гіжовську, Сени- 
ка, Хомина тільки з баченії. Юнга перший 
раз я пізнала в Юрі.

Предс.: і відчитує по черзі всіх обвинува
чених питаючи Гї, чи знає їх усіх і.

Обор. Д-р Дурач: А ще К рулі нове кого 
Ви забули прочитати.

Предс.: Крулїковского, здаєть ся, пані 
знали. (До обв.): Чи Пані стрічали ся з ним? 
Де відбували ся ті наради?
, Обв.: Н не в спромозі пригадати се собі.

ІІредс.: Може на Цловій улицї?
Обв.: На Цловій улицї я не була анї разу.
ІІредс.: Кажуть, що пані були касієркою 

партії та її Головною іі?і<ТіТіюк>.
Обв.: Що се значить: головною пружи

ною? Головною пружиною партії є комітет.
Предс.: Чи пані скажуть нам ще, хто на

лежав до Центрального Комітету Комуністі* 
ної Партії Східної Галичини?

Обв.: Сього не можу сказати.
Предс.: Як прийшло до конференції?
Обв.: Ми иостФіовіьш, що треба поінфор

мувати ся, щоби познайомити ся з ширшими 
елоями робітництва.

Предс.: Кажуть пані: ми. Хто м^.*
Обв.: Се значить Центральний Комітет. 

Ми постановили познайомити ся з ширшими 
елоями робітників і з тою метою скликати кон
ференцію, на котрій можнабн було познайо
мити тих людий, що з нами симпатизують, 
з програмою комуністичної партії. Одноча
сно Центральний Комітет постановив склика
ти партійну конференцію. А тому, що в сьо- 
годнїшннх умовинах, котрі витворює стано
вище уряду й поліції, скликуване конферен
ції взагалі важка річ, Центральний Комітет 
рішив скликати обидві конференції разом. 
Державна поліція, як се сама признає, зави
ла ся трохи за скоро і всіх присутних аре
штувала, так, що до партійної конференції на
віть не прийшло.

ІІредс.: Пані кажуть, що се мала бути ін
формаційна конференція? У дневного по
рядку, який там ухвалено, не виходило би, 
що вона дійсно була інформаційна.

Обв.: Обидві конференції мали відбути 
ея того самого дня й одночасно. Тільки чи
сто партійні справи мали бути обмірковані 
нііиійше.

Отже належу до комуністичної партії, до 
тої партії, котрої змаганя, де далі сильнійши 
входять н конфлікт з інтересами буржуазії. 
Комуністична партія свою історичну (солю 
сповнити мусить. Яавданя комуністичної пар
тії се організація, се обхоплене ялів, юних ре- • 
ВОЛХіЦІЙНИХ сил в певне русло, бо в противно
му разі ті сили вириватимуть < я нивідомо, 
незорганіяівано, їх рух будр тим більше сти
хійний і болючий для людства. Комуністич
на иа|ггія се неначеби міаок робітничих мас. 
Яавданя партії помогти, щоби си потрясене 
при зміні суспільного ладу відбуло ся як най
менше боляче, о скільки можливо коштом 
найменших жертії Тому то належу до Ко
муністичної Партії.

Акт обвинувачена писаний в такий спо
сіб... скажім, скалічений, що не знаю чи спра
вді т|и-ба чудувати ся його авторам, що не ро
зуміють економічних проявів, чи їхній наїв- 
ноети. Тут наприклад сказано, що якби не 
відкрито конгресу у Львові, ми малнб у Поль
щі Робітничі Ради і т. д.

ІІредс.: Прошу не критикувати акту об
вину ваченя, бо пані уділено голосу для обо-

Предс.: Отже пані говорили тоді, що спра
ва комуністичної організації предетавляєть 
ся зле?

Обв.: Тут саме акт обвинувачена каже, 
що “комуністична партія насаджена з гори”. 
ІІ|юшу панів, такого нерозум і ня річий не при
писую собі. Я не могла такого сказати. Ко
муністична партія — се передова організа
ція робітників. А з того, що тут сказано, ви
ходило би, що я людина, котра працює, в ко
муністичній партії, не розумію її цілий. (Пе
рерва 10 хвилин.)

А з другого боку не можна 
творити знов єдину-недїлиму 
Росію, покасувати ті окремі 
републики з ріжними народа
ми, що повстали після повале-

Моральність і етина Боя-Желеньсного.

Акт обвинуваченя між пшііпм згадує, що 
я дала товаришовн Цїховекому книжку 
“Stôwka’’, котра па думку акту обвинуваче- ня царату, 
ня містить поезії та стихії далекі від пересіч- Як бути ? 
ної етики й моральності!. Прошу панів! Ав- Отсю всю заплутану справу 
тор тої книжки Тадей Бой-Желєньскі. визнач- й розвязує новий плин про со
ннії письменник і знавець гарного мистецтва, 103 Соціалістичних Радянських 
одинокий знаменитий перекладіте Молїєра Републик. Суть сього пляну 
на польську мову, ліщар французької “Ноче- полягає в тім, що .організуєть 
с• ної Леґії”, професор познанського унїверси- ся спільний і загальний цен- 
тету, представник польського уряду- на Молі- тральний союзний уряд з пред- 
ерівському святі в Парижі, і про твір тої виз- стзвників усіх держав, що вхо- 
начної людини автори акту обвинуваченя не! дять у союз. Сей уряд уже на
знали сказати нічого-більше, крім того, що’тиме право видавати загальні 
він неетичний і неморальний. Се характерне, закони — ніхто не скаже, що 
дуже характерне! Залишай оцінці панів сьо- В0||и кимсь навязують ся без

порозуміня, бо представники 
кождоі держави беруть участь 
в обговорейю сього закону.

Але линіаеть ся повна воля 
кождої держави в тих справах, 
що не мають загального зна- 
чіня, як от справи освітні (бо 
в Кождої держави своя мова), 
в справах внутрішних, судо
вих, забезпечене здоровая і 
т. д.

а*

Питаня предеїдателя трибуналу.
т-

Предс.: Отже пані кажуть, що була'кон
ференція і нараз тоді, як пані говорили прий
шла- поліція й арештувала членів?

Обв.: Так, прийшла й арештувала.
ІІредс.: Чи ее Наш нотес?
Обв.: Здаєть ся в ньому я робила собі за

писки про реферат.
Предс.: Тут написано: Історія, умови, 

труднощі, рільнича акція спілки, ви давнин 
ва, округи, фінанси.

Обв.: Так, сс були приготована до рефе-

рони, а не для критики.
Обор. Др. Дурач : Прошу о голос в тій

го типу постунованє.
ІЇрсдеїдатель предкладає обвинуваченій 

Ще один лист, про котрий обвинувачена за
являє, що автора сього листа не знає, і не 
прниАла його. Далі" заперечує обвинувачена, 
будьте би вона мала приняти Шпігля до пар-

c.
справі.

Предс.: Після переслухай* уділю Нам 
голосу. (До обв.) : Де є тепер Центральний 
Комітет Комуністичної Партії?

Обв.: З огляду на пануючі тепер иолїцій- 
ні відносини сказати сього не можу.

Предс.: Н якім характері пані приїхали 
до .Тьвова?

риту.
тії, бо приймає до партії не особа, тільки ко
мітет. А ІПпіг'ля бачила перший раз в Юрі. 

Предс.: Чи пані знають Софію Мєчков-

Иредс.: Звідки партія черпала с|юнди? 
Обв.: З вкладок і з надзвичайних впли

вів. Роблено напр. представлена на цілії 
партії і т. д.

Предс.: А звідки пані удержували ея? 
Обв.: Зі своєї’праці.

ску?
Обв.; Не знаю її. Се либонь той свідок, 

котрий пізнаватиме, що ми с иділи при столі, 
а вона чула, як ми “кнувади” заговір.

ІІредс.: У Вас найдено ріж ні письма, ко
трі потому п. Ленчнцькі забрав із собою.

Обв.: Я ие така наївна, щоби тримати 
в себе в хаті заборонені брошури.

Предс.: А на навіщо вій їх забрав?
Обв.: Хіба я знаю? Мо/кливо, що п. Лен- 

чнцкі забрав збірку научнпх книжок, що в ме
не були. Але ніхто не може мені закинути, 
що сї книжки буУш небезпечні.

ГІрис. судія: ІІанї кажуть, що пані бу
ли організаторкою тих зборів? Чи від пані

Обв.: Прошу позволити мені говорити 
в моїм напрямку.

ІІредс.: Прошу тільки не відбігати від сво
єї оборони.

Обв.: Акт обвинуваченя закндує нам, що 
в інтересах сусїдних держав, в інтересах Ро
сії ми дїлалн на шкоду польської держави. 
Мимоволі кождому читаючому се речене при
ходить на думку: Платні аґеитй дїлалн на 
річ Росії і мимохіть представляє тут собі во
рожу заборчу державу, царську Росію. 
Г правдоподібно було воно формуловане з тої 
точки погляду та з тою метою. < Ітже заявляю,

Таким чином у кождій ре- 
публицї лишаєть ся свій уряд, 
повновласний у " внутрішних 
справах. А крім нього мауиме- 
мо, союзний уряд для спільних 
справ. Сей уряд буде не росій
ський (бо російський буде 
тільки для своїх російських 
справ), але міждержавний, між
національний, складений з 
представників усіх держав, що 
входять у союз.

Такий лад дасть змогу тру
дящим Радянських Републик 
лекше впорядкувати своє жи- 
тє, відновити господарство й 
знищити в себе всякий ГНІТ —- 
і соціальний і національний.

(“Більшовик”.)

ІІредс.: . Але нам невідомо, щоби Ви тут 
практикували.

Обв.: Про се скажу обііирнїйше. Я бу
ла лікаркою в лїчницї заразливих недуг у 
Варшаві. В наслідок моїх заходів внесено 
в міській раді інтерпеляцію про те, що з бо
ку уряду сильно занедбуєть ся санітарні спра
ви. В наслідок того, що начальному лікаре
вії було невигідно бороти ея з епідемією ча- 
хотки, мене звільнено зі служби. Потому бу
ла я санітарним лікарем і в.наслідок рапор
ту про нспорядки мене звільнено з посади. 0- 
після була я шкільною лікаркою. При наіі- 
близшій редукції персоналу Вже мене там не 
було, бо зробила рапорт, що діти живуть 
у злих гігієнічних умовинах. Моя пристрасть 
доходити всяких занедбань санітарних справ 
у нас була завжди причиною того, що з ніяким

- лікарем не могла я бути на посаді. Тому я за
чала займати ся приватною лікарською прак
тикою. Тому що російська, німецька й поль
ська поліція займала ся не лише мною, але 
також моїми пацієнтами і роблено у них ре
візії, глядано у недужих за брошурами), я му- 
еїла зректи ся того с пособу заробітку. Вкін
ці на порученє моїх товаришів лікарів я одер 
жала добре платні дижури при хорих у при-

- ватних ЗЬмах. Вистарча ю мені иять таких 
днжурів на місяць, щоби пережити.

ІІредс.: Чи не моглиби пані подати нам, 
прізвищ тих осіб, до котрих пані виїздили?

Обв.: Не можу наражувати людий на те, 
щоб їх притягано до відповідальності!, бо ба
чу тут богато представників дефензиви.

Предс.: ІІрн ревізії знайдено у Вас сї у-

що
залежало, хто може взяти участь у тих збо
рах?Предс.: Скільки членів було на конфе-

ие дїласмо в інтересах ніякої держави.

Ilayta границя нс-де здовж а радше поперек ці
лого світу. По однім боці стоять французькі, 
англійські, російські, польські, українські ро
бітники, по другому французька, англійс ька 
і т. д. буржуазія. 1 ся границя се одинока 
границя, що для нас іетнує. Для буржуазії 
вона іетнує теж з хвилиною, коли ходить о за
держене. стану иосїданя в II руках. Тоді по- 
магнєті, ся Петлюрі і Вранґлеви Помагає 
Польща, сі'ранція, і ннші буржуазні держави 
і се не є зрадою стану. Натомість, де ходить 
о робітничі інтереси, тоді се назіїнаєть ся зра
дою стану, бо воно звернене проти стану по
сідана буржуазії. Воно вдаряє в найму твій 
ші почуваня буржуазії й тому робітничі зма
ганя оплюгавлюєть ся. якдфаду стану в інте
ресі су лежкої держави. Для нас повстане 
держави — річ байдужа. Наші змш аня заве 
сти Робітничі Ради, а після акту обвннуваче- 
ня се виглядає так, невачеб ми дїлалн на річ 
якоїсь старої царської Росії. Хсїднть нам ,о 
те, щоби всі держави стали державами робіт- 
ннчнми і утворили

/і
федерацію свобідних соціалістичних 

републик.

Т* не в тім наша мета, щоби відривати якусь 
частину від одної чи другої держави.

Далі акт обвинуваченя закиду є нам болі* 
шемшькоукраїнські інтриги. Тут говорить 
ся: большс-вицько-українські, в Королівстві 
жидівсько-большс-вицькі і т. д. Се ще один 
із способів розвязуваня квестій суспільного 
руху. А доказом, що ее больпіевицько укр» 
їмська інтрига, має бути те, що конгрес від 
був ся в си. Юрі. Ся “большееицько-україв

ренції?
Обв.: Ні- від мене, тільки від комітету. 
Прие. судія: Які були умови принятя? 
Обв.:

у Обв.: Було нас- ус іх 27 а не 26. 27-ий 
був ЛєоГ Шпігель, котрий був разом з нами, 
а на другий день зник. Ми вибирали якесь число тих лю

дий, про котрих знали,.що симпатизують з на
ми та що вони не є в звязку з поліцією.

Предс.: ІІанї, як се виходить з листа, ма

ІІредс.: Тут є записки, що було всіх 26. 
(вичислює). Отже між котрими мав бути 
Шпігель? Звідки він походить?

( (бв.: З Надвірної або зі Станиславова. Як 
що справдите перший протокол п. Івахова, 
там повинно 1їути написане.

ІІредс.: Про сю справу п. Івахів буде пе
реслухуваний. Я тільки мушу сконстатувати, 

к що по' вашим записка у було всіх учасників 
-2(і. Так виходить із записок п. ЦІховского.

Що тк ав п. ЦїхоискГ. я не знаю. 
Можу доінйіі тільки сю обставину, -що саме 
пс-ред приходом поліції Іірийнібц з хлібом 
Чура і його певно не записано: А як відбува
єш ся ся “большевиЦІ.К0-Укі>аїнська конфс-- 
ревція” при помочі партхів з церкви св. Юра, 
се саме хочу сказати.

ІІрок.: Звертаю увагу, що сього впраже- 
ня нема в акті обвинуваченя.

(ібв.: Навпаки є там. (Шукає в акті об
винуваченя і.

ІІрок.: Там тільки скатно: При при
хильній невтратьности мешканців забудовань 
св. Юра.

Обв.: Mai а ріжницн. В кождому разі 
CTBOJW-HO легенду про

ь
ли радити вязням-комуністам уживати якихсь, 
порошків в цїли викликанії недуги. ВАЖНЕ ПОВІДОМЛЕНЕ ДЛЯ

Обв.: Так Зовсім не було. Тільки пишу- ВСІХ ЧЛЕНІВ СТОВ. У.Р.Д.
В МІСТІ ВІННІПЕГУ.чи до товаришів у тюрмі, я даваза їм ради, 

як треба симулювати недугу. Се зрештою 
звичай часто приміпюваний в таких разах, не-1Стов. У.Р.Д., що СПЕШЯЛЬНІ 
хай зі адак> тільки щю тепс-рішного ирофс-сора ЗБОРИ відбудуть ся в понедї- 
варшавськбго унївертитету д-ра Мазуркенича, ЛОКі („го сїчня 192.3 р. 0 год. 
котрий в своїм часі подібним способом радив 2.30 по полудня в салі У.Р.Д.

Просить СЯ ВСІХ членів яви
тись на збори на означений

Повідомляеть ся всіх членів

( *бв.:
симульоване недуги

П. Пілсудскому, начальникови держави. час.
j На зборах будуть рішатись 

Обор, д-р І рек: Чи пані знали Мета «ажні справи, як також відбу
де ся вибір делегатів на Зїзд 
Стов. У.Р.Д., котрий пічнеть ся

роса?
Обв. : Нін жив у тої самої пані, що й я.мови.
Обор.: “Чи п. Мешарое був втаємничений; 15. сїчня 1923. 

в партійні справи?
Обв.: Я ие вважала відповідним говорити котрі затягнули свої членські 

про се з ним, бо не- був членом, а в наших у- вкладки, щоби їх виповнили до
І. січня 1923. Хто не виповнить

Обор.: Чи пані знають, яким чином він своїх вкладок до того часу, 
знайшов ся на салі?

Обв.: Се були мої виводи, тільки що се 
не моє письмо, лише переписане на машині.

ІІредс,: Сс умови закличеш з Третим Ін 
тернаціоиалом в Москві.

Обв.; Тому що осідок Третого Інтернаці
оналу в Москві, мусіли бути в Москві, якби 
був в Амстердамі, булиб у Амстердамі.

ІІредс.: А також були у Вас ті тези, ко
трі пані мали роздавати.

Обв.: Се були ті самі тези, над якими ма
ла бути дискусія.

ІІредс.: Звідки пані мали ті тези? Хто 
їх Вам приніс?

Обв.; Хтось приніс до одного з присутних 
тут товаришів. Се були тези до реферату.

Повідомляеть ся всіх членів.

!> новинах воно не вказане. і

той тратить право рішаючого
Обв.: До певної міри знаю: Тому що він голосу на зборах І не буде ре- 

був доволі поступовий, ми сказали собі: Тре- презентований на зіздї як від- 
ба його запросити, а нуж з нього щось буде.

Обор.: А так? “А нуж з нього щось буде?” (104)
Ну і було? Що?

Обв.: Як пересидів рік в тюрмі, міг на 
добре стати комуністом.

українсьио-большевицьку інтригу.

Хочу сказати, як повстала ся “інтирґа”. 
Я звернула ся до товаришки ҐіжовськоТ, що
би знайшла приміщене: Гіжовська прилила ся 
за се й сказала мені, що є два приватні прн- 
мііценя: в професійній спілці,’ але що один

діловий член.
Заряд Відд. У.Р.Д.

ТоварншІІ Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти”.(Продовжене на 5-ій стороні.) 6
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Обор.: Ч* паді «вить діти?
Ote.: Так. маю дочку.
.Обор.: І мусять пані ТІ любити?
Обв.: Ясш річ.
Обор.: Чи пані вчили П комунізму?
Ote.: Як вмріюте, сама навчить см.
Обор. Др. Давпдак: Де пані пізнані п. 

Коцківну?
Обе.: На вулиці Льва Сашгп.
Обор.: Чн се правда, що пані стрічати 

ся з всю в каварні Де ля Не, в молочарні 
і т. д.7

Обор, д р Дурач: Як зорґжмізоеаяа поміч 
дам політичних вмзмів у Варшаві?

Обе.: Поміч для вязНІа зорганізована в та
кий спосіб, що іетиуе патронат, котрого пред- 
сідатслем був прокуратор. Сегіцж для полі
тичних жязнів уладжувам збірки, а П над
звичайні члена жертвувати гроші. Плати
ли також сім! арештованих і а того збирати 
ся фонди.

ІІрсде.: 0 скільки знаю, та пан прокура
тор в акті обвинувачена не говорить про сю 
поміч вязнжм, тільки про те, що вязиі мати 
втікати лісом і т. д. Чому* пан оборонець 
мішає одно з другим?

Обор.: Я говорю тільки про оборону для 
вязнїв. І До обв». Може пані скажуть нам, на 
основі якого закона відбуваєть ся виміна по
літичних вязнїв?

’ Обв.: На основі ухвад римського догово-

1 4-ої -І паде під вплив дрібно-буржуазних суспільних |
Груп, котрі одні в Полиці боролись о власну 
націонатьну державу. І тому нашою програ І 
мою була російська революція, котра йдучи 
по лінН економічного..розвитку,"йтиме шля
хом перебудови не тільки господарських умо МОСКВА, 20. грудня. — Ни- 
вин, aie 6 паїїтнчної системи. Боротьба в ні розпочали ся наради Всеро- 
звязку з праієтаріятом усіх народів в росій сійського Зїзду С о бітів, 
ській державі приведе нас до соціальної рево На дневнім порядку нарад е 

І люції, а тим самим роЯВцке питане націо слідуючі справи:
надьне. Важкі умовини царської неволі ство 1. Звіт Всеросійського Цен- 
рювади робітничим класам обовязок перше трального Виконавчого Комі- 
всього повадити царат а опісля капіталістам тету і Совіту Народних Камі
ннії лад. Се була ваша програма, що показу- сарів.
вада нам, куди йтм й була неначе провідною 2. Доклад про міжнародне 
ниткою в цілому розвитку робітничого падь- положене, 
ського руху.

РІЖНІ ВІСТИ./W
ЧІПОбор.: А хто іжпмсжа Мешжроса?

Ote.: ЦІхоегкі.
Обор, д р Дуреч: Маю цілий ряд

В Москві зачав ся Всерос Зізж 
СоаЖа

дріобвинуваченої, тож прошу о відложееа роз
прави др завтра.

Пре де Отже перериваю розправу до за
втра ранку на 9-ту годину.

• Дальші зізяаяя обв. ГроссеровоІ.»

Предс : Приступаємо до датьшого пере 
сдухама пані. Ще раз питаю Вас: Чи 
статут з 1921 р. пйеаянй Ванн?

Обв : ^вже-ж.
Предс: Чи пані привезли його сюди з со

бою? Чи тут його написано?
Обе.: іі деяких причин, тому Що воно тор

кало ся тутешяоі організації, я писала його

Обв.: Рішучо ні.
Обор.: Чи пані пізнали Коцківну блнще? 
Обв.: Я жила з нею пів року. Зробила 

на мене вражінє дівчини симпатичної й солїд-
?

«Я. 3. Доклад Нар. Комісаріяту 
Хліборобства (Підсумки робіт 
по піднятю хліборобського 
господарства).

потвердив справедливість нашого становшца. 4. Доклад про стан індустрії. 
Кади війна внбухла к.дяси власників у надь- 5. Доклад Нар. Комісаріяту 
ській суспільностн... Освіти. *

Обор.: Чи та дівчина здає собі справу 
з суспільного житя?

Обв.:" Не можна сказати, іцоби була ко
муністкою. Не достає її

Обор.: Чи пані знають Раппапорта. Тир-

Вибух війни
РУтут Обор.: А чн Ваше помешкаиє справді так 
гарно виглядає, як се говорить пан Прокура- 
тор?

Предс і Притім поробили Ви деякі змі
ни відповідно до потреб тутешної організа
ції?

кав ця?
" (У ' ; ,

Обв.: Авжеж.
Обор, д-р Дурач: Я хотів доповнити Ва

ші Генерали. Чи пані вдова?
Обв.: Так, вдова по адвокаті І россері. 
Обор.: А чим був Ваш" батько?
Обе.: Земським власником. Називав ся

Обв.: Не знаю їх і не знаю, чи були на 
конфереції.

Обор.: Чи пані запрошували на конфе
ренцію?

Обв.: Я ні. Здасть ся; що тов. Крілпк. 
Предс.: Значить не всіх запрошував 

Шпігель? і
Обор, д-р Грек: Шпігель запросив паді-

Обв.: Не знаю, чи автор акту обвннуваче- 
ня хотів би жити так, як я. Се мата кухонка 
з одним ліжком, стіл і три крісла, отже ся об
становка не така вибаглива.

Обор.: Тут між обвинуваченими знаю

Предс.: Каїн внбухла війна Ви були в 6. Доклад Нар. Комісаріяту 
Иет{юградї? Фінансів.

Обв.: До сього ще верну ся. Отже кати 7. Справи по радянській бу- 
вибухла війна, посідаючі кляси падьської су дові (Союз Соціялїстичних 
спільності! пішли за тими владами, котрим ра Радянських Републик^. 
нїйше служили. Ми бачили, як у Конгресів 8. Вибори Всеросійського 
ці падьські легіони єднали ся з російським Центрального Виконавчого Ko 
царатом, а з другого бон-ÿ кордону з Габс-< мітету. 
бурґами й Гогснцаїєрнами. Ми сього ш.дя 
ху не вибрали. В хвилині вибуху війни ми 
відразу-ж заняли становище шинуюче сю 
війну, котра принесе людству, а перше всьо
го робітничій класі найбільші тягарі. З хан СОФІЯ, 28. грудня. — Від 1. 
-диною, кади соціядїстп репрезентовані Дру- січня в Болгарії буде заведе- 
гпм Інтернаціоналом зрадила свою програму, ний для офісових робітників 
коли більшість соціалістів пішла слідами сво 7-годинний день праці замість 
їх капіталістичних урядів, Kohn вирекла ся дотеперішнюю 8 - годинного 
всіх своїх кличів, ми хоч були на разі ті.дь дня. Робота в офісах буде тре
ки дрібними робітничими гуртками, осталн вати від 8-ої години рано до 
вірні прінціпам соціалізму, певні, що розви- 3-оі по полудим без жадної пе- 
ток подій і дальший хід війни мусїтиме дове- рерви. на обід, 
ста до внутрішннх державних конфліктів.
Передбачаючи еї конфлікти, ми говорили, 
що завдане робітничої класи се повалене ка
піталістичного,, уряду з метою іюкінчени вій
ни. Се було становище, котре займала пар- РИМ, 20. грудня, 
тія, іцо до неї я належав, Соцін.д-демократія 
ІІадьського Коїюлївства й Литви. Се стано
вище зцймала також частина Соція.д-дсмо- 
кратичної партії Росії відома під назвою боль 
шевиків. Тоді, коли в часі війни я знайшов 
ся в Росії, я належав до тої Групи і працював 
особливо між падьеькими робітниками, що в 
великому числі знайшли ся в Росії. Даль
ший розвиток подій потвердив зовсім спра
ведливість нашого становища. Ми виразно 
бачили, як західно-європейський капіталізм 
громадив воєнний капітал, нехтуючи всякі 
змаганя праієтаріяту. Міг бачили, що за
лежність російського мужика від російського
поміщика стенала ся ще більша, як за крі помагати полїційним властям, 
пацтва. Політична система була така, що ГІравительство заборонить 
хоч мала позірні прикмети парламентаризму,1 правдоподібно всякі инші вій- 
то одначе була абсолютизмом, бо опирала ся ськові організації, звязуючи 
на бюрократію іТ вів ші с.дої поміщиків. То таким робом руки націонадіс- 
му класове противенство, що істнувнло, му- там, републиканцям і легіонї- 
еїло довести до скоршого виутрішного кон- стан д’Анунція. 
флїкту, як в иншнх державах. І сей вну-
трішний конфлікт міг кождої хвилини вибух-|3а е комунїстичної коопе. 
нути полумям революції. Революція 1905 в Молїнелля
року не дійшла ДО СВОГО .дьоґічного кінця, —
наступ на царат не повів ся. Російська бур- РИМ, 22. грудня. — Італїй- 
жуазія побачивши при своїм боці революцій- ське правительство видало

ІГредс.: А коли Ви були членом Н.ІІ.С.? ну" робітничу кляеу, котра одночасно мала приказ закрити комуністичну
Обв.: Про те скажу пізиїйше. В 1915 р. свої соціалістичні цілії, — відсахнула ся. кооперативну спілку в Молї-

я виїхав до Росії, де одержав посаду в “Між- Коли внбухла війна, повдовіле мас побільши- і нелля в Больонїї, яка мала в
народному Банку' в Петрограді. В акті об- ло ся. Його прояви, спершу не дуже яркі, своїх руках контролю над мі-
винуваченя написано, що я «беольвент II. ро- після невдач на німецькому фронті, виявили стом і околицею.
КУ політехніки. Се недокладне... Я скінчив ся виступами робітників у поодиноких фаб- Кооперативе мала річного
політехнічну школу і з фаху інжінєр. Ще рнках Петрограду. В 1917 році внбухла зі зиску около 500.000 лїрів.
в X . клясї реальній я належав до нелегальних стихійною силою Власти підозрівають, що
спілок з невиразною партійною закраскою, за- спілка уживала зисків па удер-
лежно від того, хто зі старших нами прово- революція жане комунїстичної пропаґан-
див. Ще перед революцією 1905 р. я, як ди та що стояла в тіснім звяз-
молодпй хлопець, вважав себе соціялїс- звернена на повалене царату. Царат упав ку з комуністами в Росії,
том. 1905 року я виїхав до Петрограду, , протягом одного дня й як стій перед нами!
щоб кінчити реальну школу; там у зіт \ стануло питань: Яка буде наша дальша до ! Реакціонери 
кненю з ревадюційною мо.додю 1905 р. рога? Які будуть плоди сеї перемоги? Хто
мої погляди остаточно кристалізують ся має вести розвиток подій? І тоді зявляють
і таким чином я став соціалістом і членом со- ся дві тенденції. З одного боку змаганя ро-
ція.д-демокрапічної партії в бувшій Росії, а сійеької буржуазії до осягненя .своєї мети,
не членом Н.ІІ.С. Виїхавши за кордон я иа- щоби разом з аитантою вести далі війну, а з ДрУга національна конферен-
лсжіш до Соціял-Демократії Польського Ко[іо- другого боку бачимо, як гуртують ся сили 11 ія для поступової -політичної
лївства й Литви, котра була складовою части- революційної партії, котра висуває к.дич:;акиії мала ТУТ вчеРа луже бур
ною іюеійської С.Д., що обіймала всі соЦіял- Геть з війною! Мира! Се був період взаїмно, ливий початок. Непорозуміня
демократичні партії на терен! давно! росій- го .ьмаганя тих двох струп,, .двох тенденцій, зачались з того, що верифіка-
ської держави. Не буду засовувати соція.дї- Для нас, для большевицької партії стало яс- ційна комісія відказала ся.при- 
стичної програми, хочу тільки зазначити, що Но, що осягЦенє мира, докінчене війни мож- ]зиати повновласти чотирох
напрямок, котрий репрезентувала наша flap- .диве лише тоді, коли '"під прав^їня^будуть делегатів Робітничої Партії А-
тія, так звана фракція большевиків, сей на- відсунеш кляси заінтересовані 'в дальшому мерини, яка вважаеть ся тепер
прямок не евадюціонїзував так скоро, як се веденю війни. Ми висунули тоді противоєн комуністичною робітничою
сього дня думають, висказуючи погляд, що сьо Ну програму, протиставляючи ся політиці партією в сім краю. Радикаль-
годнїшний бадьшевизм се витвір недавних ча- російської буржуазії й капіталізму. нїйші елементи конференції і
сів. Сей напрямок кристалізував повади на ці Цреда.; Може знадите говорити коротше. заповнена іх сторонниками Га- 
лому тері нї Росії. Питане, котре рІЖНИЛО Qe ц0Дд Bj юмі лерія счинили з того приводу
соціял-демократів від Н.ІІ.С. було між иншим /lZ х, » . , велику бучу, загрожуючи роз-тт І • Обв.: Може и відомі, але фалшиво нред- гпитане незалежності! Польщі и питане націо- Гк . 1 Оитем конференції.\і • - став.ієні. Отже для робітничої кляси остав »нальне. Ми, еоціял-демократи польські вихо- „ , 1 ... z Консервативні провідники злиш один шлях, шлях революції, бо в про- ппА;т„(І,,и, „ •. ,, 
днли з заложеня, що в нас-дідок економічно- 1)алї буг,жуа.шо-мі Птаї.ш- роб:'тничих кж,и 1 ФаР«ер-
го розвитку, котрий робив тоді Падьеьке Ko- ' '. ■ І ■ ■ ' ‘ * ських організацій заявляють,

'. 1 * . ‘ тична контдіреволюція з царатом або без парад іветво за.дежнпм від російських» ринків, .. . ' - що комуністи е проти кон-
немає в падьській суспільності! ніяких даних *’а *' 1<-1Я 01 т*'иІ ^ють 11 ституціі і прапора” і тому не
в тому напрямку, щоби вона була здібна ви пппяртяп'я можуть брати участи в конвен-
ступити самостійно проти царату в імя неза- " *Р • пере і .
лежностп Польщі. Бо падьська буржуазія „, , о • __ Погодили ми з тою хвилиною, коли влада надбула зацікавлена в зєднаию з Росією, при-■ ... , 1 . Росією перейшла від уряду Керенського в рукликала російський уряд, щоби давив всякі . „ „ , 1Jпрояви робітничого руху. Отже ми були тої “ РаД РобіТНЯЧПХ Від тої хвили-1

1 v J ни зачинаеть ся нова фа:іа відносин в Росії,думки, що розвязка польського питаня можли- Т) „ 1 __ .на тільки ч^рез ревадюіцю прадєтаріяту. Ми й ш'>’юд1 я д(я"1ь^
були думки, що боротьба о національну неза- ■' а‘.ТЬ .Х ',0ЛІНХ - 01 товариші дораджували
лежкість се помилка та що робітнича кляса МЄНЇ’ Що6 я “Чав як>'сь ШИРШ>' м,ж

. 1 .. падьеькими дюбітниками, що перебува.ди во скільки вступить на сей шлях, зійд^на *а- 1 r J
ЯІВЦІ, збочить З КЛЯСОВОІ ЛІНІЇ та ШВИДКО ПІД- “ (Продовжене на 6-і* стороні.)

лить ся
Яхимович

Офір. Чи митртпадит Яхимович Ваш 
свояк?.

більша спільність селян.
цію.

ІІрокур.: Чи пані були членом Централь
ного Комітету?

Обв.: Так, членом Центрального Коміте
ту Комуністичної Партії Східної Галичини.

ІІрок.: І розуміли пані вагу свого уряду? 
Радумілп пані, яка відповідальність на Вас 
тяжить?

Обв.: Авже ж, перед своєю партією, так. 
' ІІрокур.: Прошу сказати, хто був на кон
ференції з комуністів? <

Обв.: Нехай кождіш за себе відповідає. 
ІІрок.: Отже пані не хочуть відповідати? 
Обв.: Ні. Я відповідаю тільки за себе.

Яку радю воші відігравали?
Обв.: Справа з ними представляєть ся 

так: У Східній Галичині" міський прадєта- 
ріят відносно нечиесльний, а велике число 
творять безземельні та маладемс.дьпі селяни. 
Без сумніву нам залежить на тім, щоби сей 
елемент був оевідомлений, щоби еї відруXII, 
котрі між ними проявляють ея не були такі 
безцільні. Нам ходить про те, щоби їх вве
сти в русло класової боротьби. З тою мето- 
ю я хотіла дові дати ея через "Спілку І’і.дь 
них Робітників” (Zwiçxek Rolny), яким шля
хом можна прийти до тих селян і тоді один із 
товаришів показав мені одного добродія з тої 
спілки, з котрим я познайомила ся й розмов
ляла. Сей хлопець показав ся таким, що 
знав трохи умовний, тому я просила його, що
би запросив селян на конференцію. При тім 
хочу звернути увагу на се, що се переважно 
реемігранти з Америки, котрі значно краще 
надають ея до організації, як хтобудь з ту- 
тешних селян, бо не жили в тій затухлій атмо
сфері Галичини.

ІІредс.: Пані сказати, що в тій справі па
ні звертані ея до одного добродія.

Обв.: До Матвіївн.
Предс.: Отже не потребуєте сього зата

ювати, бо се відоме.
Обор, д-р Ганкевич: Чи Джус, Корбутяк, 

Мойса були комуністами?
Обв.: Про се не знаю, і їх також ну знаю.
Обор.: Що пані Докторова знають про Ґі- 

жовську?
__.Обв.: Приїхавши, сюди, я війшла в' зпо- 

СІІНК з тов. Кріликом.
ІІредс.: Зносини паі>тійні?
Обв.; Річ природна. Тов. Крілпк пред

ставив мені п. Гіжовську. Ми стрічані ея ча- 
стїйше і між нами завязатн ся товариські вза
ємини.

Обе : Так, се був мій брат у других.
Предс.: Але який звязок се має з роз

правою?
Обор.: Тільки сей звязок, іцо митропо

лит Яхимович похований у се. Юрі. ^
Обор.: Хто був запрошений в характері 

ГОСТИН?
Обе.: Люди, що цікавили ся робітничим 

рухом. Я післаїа иапр.. запрошено до "Га
зети Роботи!4-ої” в Перемишлі з огляду на 
те, що там могли бути люди, що цікавлять ся 
тям рухом. Ми запрошувати люднй, іцю 
трих я мата інформації, що вони не є 
ми іюлїції. Що правда я :»авела ся, бо двох 
членів було дійсно з поліції, ате того, вже не 
можна було пері-дбачити.

Предс.: Отже позитивні дані були такі, 
що сі люди муеїли відносити ся прихильно 
до соціял (етичної організації та що воші сво- 
бідні від принатежности до поліції. І) кож- 
дому раїї треба було, щоби хтось знайомий 
иоручив Нам тих люднй. Може нам пані ска
жуть імена тих лікарів, котрі давати Вам по
міч?

7-годинний день праці для 6ю- 
рових робітників в Болгарії.

ко-
члена-

Муссолїнї організує міліцію з 
фашістів.ЗІЗНАНЯ ОБВ. КАЗИМИРА 

ЦТХ0ВСК0Г0. Італія
матиме вневдовзї дві армії — 
одну регулярну, а другу зло
жену з добровольців, так зва
ну “міліцію народної оборо
ни”. Міліція буде складатись 
виключно з фашістів і буде під 
безпосередною контролем) пре 
міера Муссолїнї.

На початок тої міліції буде 
70.000. В її ряди будуть покли
кані наилучші морально і фі
зично фашісти, а їх гаслом 
буде “за Бога і вітчину". Го
ловним завданєм міліції буде

Предс.: Знаєте, про що Нас обвинуваче
но. Почуваєте ся до вини? ;

Обв.: До вини не почуваю ся.
Предс.: Ви мали якісь псевдоніми?
Обв.: Називаю ся Казимир Цїховекі, ме

шкав я під прізвищем Лукашевич, мін пар
тійний псевдонім був Ясїнеькі.

ІІредс.: Де Ви скінчили школи?
Обв.: Скінчив політехніку в Петрограді, 

опісля вернув ся до краю, одержав з дому 
фонди й виїхав за границю, бажаючи продов- 
жатп студії. В 1913 р. вернув ся зі студіїв 
в Парижі до краю, одержав посаду в "Вар
шавськім Рільничім Товаристві” і там працю
вав майже до війни. Я покинув сю посаду 
з двох причин. З причин матеріальних, бо 
бачив, що практика в “Рільничім Товари
стві” не відповідає моному фахові...

ІІредс.: Чи Ви були жонаті?
Обв.: В 1910 р. я одружив ся в Парижі. 

Отже я волів вишукати собі працю банкову, 
й покинув посаду. Покинув я її ще й тому, 
що належав до соціял-демократнчної партії, 
міг бути арештований, а інституція, в котрій 
я працював могла би з того приводу потерпі-

А

Цілий ря,Т варшавських лікарів: 
Бнховскі, Люблінер і богато иншнх.

Предс.: Се значить, що на иорученє д-ра 
Биховского пані виїздили вже зі Львова до

Обв.:

пацієнтів?
Обв.: Так, виїздила.
Обор, д р Дурач: Буду покликувати ся 

на письменні посвідчена від тих панів.
Предс.: Чи тут у Львові був Централь

ний Комітет Комуністичної Партії Східної 
Галичини?

Обн.: Так. х »
ІІредс.: А де буяй окружні організації?
Обв.: Сього не можу сказати.
Предс.: Тому, що тут на картонці напи

сано, що був тільки один пдь, з того ви
ходить, що остаяЖ були деДШти. \

Обв.: Мені здасть ся, що картонку інтер
претує акт обвинувачена неточно. Як що хо
дить п|ю те,-чи там були делегати, то поліція 
дуже добре знає, що їх там не було, бо в до- 
несеню написа-т^, що нен пішила ся на кон
ференцію й тому делегати не завили ся.

Обор, д-р Аксер:з Чи .'Іяцґер давно ч.тен 
партії?

Обв.: До тепер не був членом.
Предс.: А як пані пояснять се, що він 

був предеїдатедем заеїдаий?
Обв.: Остаточно нам залежало на тому, 

щоби він став членом партії й тому як пред- 
сїдателсіш ми дали йому спромогу, щобії по
знайомив ся з усім, що буде обмірковуване на 
конференції-

-ІІредс.: Але він був чейже редактором 
комуністичної часописі в Відні.

Обв.: Був тільки спів{юбітішком соці ялі- 
стичної часописі. -

Обор.: Чи Гіжовеька була членом партії?
Обв.: Сього виразно не мбжу сказати. Ко

ли ми до неї звертані ся, віддавала нам дея
кі Прислуги.

Обор.: Значить, п. Гіжовеька була нена- 
чеб то технічним помічником. Але чи в пар
тійних нарадах брала участь?

Обв.: Ні, в заеїданях Комітету ne брала

і

ти.

участи.
ІІредс.: Але в ріжнпх письмах найдено П 

адресу при Цловій вулиці?
Обв.: Без сумніву, але тільки тому, що 

віддаваїа нам прислуги.
Предс.: Значить ніхто властиво пе був 

членом партії, а всі віддавали прислуги?
Обв.: Перепрошую, були й члени, і о 

скільки вони тут є, самі признають ся до того.
Обор.: Чи Сеник був членом партії?
Обв.: Не знаю його особисто.
Предс.: Комуністична організація тут є

взяли верх на ро
бітничій конференції 

в Клівленді.
тайна?

Обв.: Не тайна, тільки, що іголїція заби- КЛ1ВЛЕНД, 12. грудня. —
раючи нам домівку зробила нас нелегальною 
партією.

Предс.: О скільки знаю, то на конферен
ції один з товаришів мав забрати голос, ка
жучи, що організація іюзвиваєть ся гарно. 
Се мав бути Сеник.

. Обв.: Я сказала, що не знаю його.

Обор, д-р Акеер: Акт обвинувачена зави
дує Зроховскому-Ленчицкому в&жну місію. 
Чи він був членом партії?

Обв.: НІ, не був. Збирав тільки г]юті дія 
падїпічннх вязнїв і то однаково дія комуні
стів як і дія піоале-сіонїстів і иншнх.

Предс.:.-Отже пані кажуть, що він не був 
членом Комуністичної Робітничої Партії 
Польщі ані членом Комуністичної Партії 
Східної Галичини?

Обе.: Членом Комуністичної Партії Схід
ної Галичини не був, а чн належав до К.Р.
ІІ.ІІ. — не знаю.

Обор. : Для мене доволі того, що пані до- 
кто]юва не знали Соннка. Чи се може була 
така організація, ще один знав трох членів, 
а вони знов по трох і т. д,?

Обв.: -Нї, так не було.
Обор.: Пані" сказали, що ко; нїетнчна 

партія не тайна. А чи пані знають про те, 
що Виборчий Комітет Союзу Иратєтаріяту

Обор.: Пані казали, що в двох випадках 
зайшла помилка що до"люднй, котрі були в 
контакті з поліцією. Чи еї люди поруч а. ш ^*ст 1 * 1:1 ®УВ переднє заборонений, а капі
иншнх гості їй? змінив свою назву на “Комуністичний”, отри

мав дозвіл?Обв.: Так, поручалн Шпігель і Герц-
Обв. : Так.ман.
Обор.: Чи на заході Кв[юпи істнують пар

тії, які визнають сю саму програму?
Обв.: Пріцюдна річ, істнують в Англії, 

Франції, Чехословаччпнї й видають свої ча
сописи.

Обор’.: Чн пані пригадуюсь собі прі;івн- 
ща осіб, котрих поручав Шпігель?

Обв. : О скільки собі пригадую, він пору
чав Цнбруха. Шпігель був на конференції, 
а Герцман стояв на сторожі, щоби вводити 
тих, що приходили. Як знак, мав у руках ча- 
сопнсь. ,

ЦІЇ.

ВАШІНГТОН, 15. грудня. — 
На покрите видатків на воєн

ну фльоту вставлено до дер
жавного буджету на біжучий 
рік суму 55 мілїонів доларів, 

j Департамент воєнної маринар- 
ки лредложив плян на побудо
ване 56 нових воєнних кораб- 

Ілгв.

Обор.: Чи мають своїх послів?
Обв.: Розумієть ся. Нелегальні наші ор

ганізації тільки в Югославії та Польщі.
Обор.: Чи відбувають ся там процеси за 

належане до партії?
Предс.: Як що член легальної чи неле

гальної партії допустить ся вчинку, що під
падає карі, стає перед судом.

Обор, д р Грек: Разом було на салі 27 о- 
сіб. Ви мали певно до роапорядимости при
ватні домівки, в котрих ВОНИ МОГЛИ помістн- 
тн см. Для кілько душ Ви могли знайти при
міщене?

Ote.: Дія 50 осіб. _ -
-т
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1 пазе 7 членів Ради Робітничих Депутатів, 
Тоді настм .уднееий військовий уряд т. ав. 
Польського Комітету. Після 4 днів се* ВІД
ДІЛ покинув Вільно і при наступі червоних 
військ Вільно перейшло в руки радянської 
влади. Тут наступав-сей віденський період, 
що тревае ВІД січня до квітня 1919 р. Се

період Литовської Републвви Рад.

у двох вапржхках: а одного боку трав ся 
зорганізувати двірську челядь і створити 
двірські комітети і а тою метою скликано аіад 
земельних робітників, а а другою боку ста
ра* ся комісаріат запобігти всяким недостат
кам через творене державної адміністрації. 
Протягом трох місяців зроблено отже дуже 
бога то Сі всі функції сповняли виключно 
Поляки. Литовці були що найбільше оди
ницями в державній управі — евентуально я- 
кийсь Росіянин. Всі фаховці були Поляки. 
Були між ними навіть давні власники націо
налізованих дібр і їх управителі, котрих ми 
оставили. В сьому напрямку зачато працю 
й ведено П інтензивно. г Не говоритиму про 
наші зусиля датп людям працю. З тою ме
тою ми зорганізували армію праці дія безро
бітних та розпочата ріжні праці. Зверну у- 
вагу на нашу

> крок і на шя*і їм 
млйнсрі і иочввось

ее.
збіглись

РОСІЇ. Після російської революції, в часі ко
трої ми, польські соціал-демократа, як мого 
гялшійт пособляля свлкувамя* російського 
ирелетжріяту. в низці завдань висунуло ся ] 

маціокжльаостий і справа уараакль- 
відносив уряду до шародиостнй чи то на 

поодиноких теренах, чи на еміграції. Тоді 
то на зізді Рад Робітничих і Селянських Де 

між иншим також Коміса

-ч
держали екеби. утікаючи погадала

се була відповідь на виступи контрреволюції. 
Але * ТОДІ, зломі* численно арештованих 
випускано ще на “слово чести” Генералів 
Крвсновж, чорносотенця Нуришкевнчж. Шуль 
гана. Маркова і наших. Значить не уряд 
Рад, не робітнича класі почала терор, тіль-

сеоі 0«У*" і сховались в офісі Ал- 
берта
"дерта > Кардіф

Чотири тхлі цілити | 
і «бре

ди скебів під свою охорону із почади 
провадити їх до роботи до Кдрдіф 

Тут почалась вже робота. По- 
лішянти і черга заступились за ске
бів так, ао скебам к сс« час мало ді
сталось, бо на*мері влийсь де оо- 
дщідитіи і черк». В результаті: 3-ох 
полЩіянтів побито, а черкай таки 
гірнйзеть са полежати ■ постелі.

Тепер у нас арешти. 4-ох майнерів 
арештоаано-і шукають більше, але 
наЛмері добре заховують сі. Тепер у 
нас “гард тайн ', бо фзрнері атакують 
нас зі всіх сторін, буди випадки, що 
■фермері стріпай до нас із гверів.

кя -контрреволюцш.
Предс.: А тут говорили Ваші товариші, 

що ми не маємо права їх судити.
Обв.: Се зовсім инша річ. Перемога ро

бітничої кляси доконуеть ся для справи ви 
зволеяя, а ви бороните старого дряхлого сві
та. Тоді на поміч російській контрреволю
ції, йде буржуазія цілого світа. Так повста 
ють у південній Росії і на Україні ріжні екс
педиції, так повстає на Мурмані корпус Ге
нерала Галера. Се все дієть ся в 1918 р. В 
тому часі ж перебугищ уііеіроградї, Де Ш- 
еля виїзду уряду до Москви, я став коміса
ре* польських справ північного округа. Од- 

, , Ніною а найважнійших для нас справ була до
вільно покинули Конгресів*), або буди ева _j cnpaBe повороту польських емігрантів до 
куоваиі. СІ гурти людий були в дуже скрут л 
них матеріяльних уновияах. Сиділи по ріж 
них бюрах, удержували ся із збірок, а в 

е значній мірі з фондів ви;іаванях урядом. За 
опікувати ся тими людьми було одним із зав 
даяь комісаріяту для польських справ. Далі 
до завдань сього комісаріату належало зао-

По приході радянських військ я повнив 
функцію комісара внутрішній справ. Був 
редактором органу партії польською новою 
“Комуніста”. В половині лютого 1919 р. від
були ся нові вибори до Ради Робітничих Де
путатів. Мене вибрано цредеїдателем Ради. 
На зізд, що відбув ся наприкінці лютого, тим
часовий уряд склав звіт із своєї ДІЯЛЬНОСТІ! й 
тоді вибрано Центральний Виконавчий Комі
тет Зїзду Рад і Президію як Зверхну Владу 
Републики. ТодГ вибрано мене пре де їда те- 
лем Виконавчого Комітету. Одночасно ‘від
бував ся Зїзд Робітничих Рад Білої Руси в 
Мінську, котрий ухвалив зєднати в одно тіло 
обидві радянські републики — литовську і 
білоруську. Стало ся воно тому, що націо
нальні відносини і економічні умовний оби- 
двох країн зближені. Сей стан тревав до кві
тня, до захопленя Вільна польськими війеька-

путжгів повстає 
ріят дія національних справ, завдане* ко
трого було управляти національними справа 
ми. Сей комісаріат Ділять ся на комісаріати 
для поодиноких народностей. Тоді також
творить ся

Комісаріат дяа польсьяях справ. * і

Але майнері неЗавдане* сього комісаріяту було тая*ти ся 
.. . -ВСІМ* жеес тіям и звязаяим и з інтересами поль 

ського народу в Росії. Ся справа була дужі' 
важна тону, що à часі війни напливало туди 
боса то польських біженців, котрі або добро-

Ч подають дт іон 
Зміцнюють скою патрулю на милю 
кругом Клрдіф і бережуть день і ніч. 

у . ; Так, що в Кардіф працюють з де-
Кдмісаріят освіти мав завдаяєм творити с,ть скс6ш "** охороною поліції, а- 

початкові, середні і ішші школи. Видано то- іе ш°сь а>гл" "v**> вихо*_ 1 . ' лить (за 4 ДНІ 2 вагони) Мн, майне-дї декрет уряду про утворене віленського у- рі

культурно-освітну діяльність.

твердо переконані, що так доївец, 
Нїверситету. На ту ЦІЛЬ були вже зібрані не буде. Вже і тепер замітко невдо- 
научлі СИЛИ, а ЯК приклад можу покликати полене між скебамн, але волею чн 
ся на свідка д-ра Зємацкого, котрий обмірко- «волею мусвіь нужденні працюва- 
вував зі мною широко справу реорганізації тн' 60 пи',,ЦІ*нги іх <*p**>™.

. 1 _  :* * 1 не повтікали і гонять до роботи і з
медичних відділів. Одним словом наша пра роЛогн до ГОІеяи ак черідку fepal)ill 
ця була в великій мірі творча. Тепер при-і Повідомдяеть ся всіх українських 
ступлю до питань опертих безпосередно На робітників-майнерів, що в нас е один 
акті обвинувачена. Не знаходжу між наве- скеб' зв,,ь с" Павло Березюк, но- 
денимп в акті обвинуваченя свідками, нїко- ^нса^сь'дТюнГИ 
ГО, ХТО 3 в членської суспільностн МІС говори- [м,давав компанії всі юнійні секрети 
ти ЩОСЬ про мою ДІЯЛЬНІСТЬ. Найбільше КИ- Той скеб тепер робить в Кардіф, але 
даєть СЯ В ВІЧІ закид, ЩО Я мав бути комая- як вдасть ся йому звідси виїхати, то
дантом чрезвичайки. Якби комуністична "ріХ1,ть :я робітників других хемпів.

або де він зявнть ся, бути перед 
ним на обережносте

краю. Німецький уряд у своїх умовах пере
пущена біженців до краю подав такі уолівя, 
що воно виглядало так, що він зовсім не хо
че допустити біженців до краю. Одночасно 
з комісаріатом справою повороту біженців 
займають ся також инші польські інституції, 
як наші, представництво Реґенційної Ради, 

пі кувати ся поліськими старинностями, що j котре щ,шха.|0 до Росії. Тут мушу одно під
ході знаходили ся в РосіГ. В тому часі істну- 
вала ще т. зв. Ліквідаційна Комісія, пекли 
кана Тимчасовим Російським Урядом, котра 
обннма-'ia всі і астату ції бувшої Конгрес івкн.
Одначе ся комісія підлягала також Комісарі- 
ятови. Крім сього завданем комісаріяту бу
ло примітане, щобн ті елементи польської на- 
родности, що перебували в Росії, не стали 
елементами спинюючими розвиток рІ'ВОЛКІЦІІ 
в Росії, тільки щоби були її активними учас
никами, щоби пособляли і вели дальший роз
виток перемоги робітничої кляси. В тім ко- 
місаріятї в 1917 р. мене іменовано заступни
ком голови, а головою був тов. Лєщнньскі. «
Дальша моя участь в революційнім русі, 
звязана з дальшими подіями. Революційний 
уряд відразу стрінув цілу низку труднощів.
СІ труднощі були в двох напрямках:

ми. Про се мушу дещо ширше сказати, бо 
з того часу акт обвинуваченя закндує мені 
найбільше провини, а також і нашому уря
довії.

Предс.: Якже се: “нашому урядовп”?
Обв.: Атже я буй тоді членом радянсько

го, уряду. Умовини істнованя були тоді ду
же важкі. Країна була зруйнована війною й 
окупаційним німецьким військом. Проміїсл 
занидів зовсім, тисячі безробітних, великі зе
мельні господарства переважно понищені Й 
покинуті. Перед нами стояло завдане скрі
пити підстави нашого уряду, притягнути як 
найширші маси працюючого люду до управи 
державою і пустити в рух господарське жпте 
країни. В тій ділянці повело ся зробити не- 
богато. Але заходи в тому напрямку пороб
лено. Пущено в рух гарбарськшї проміїсл, 
ми сил кували ся урухомитп инші фабрики, 
примінюючи тоді ту господарську політику, 
яку тепер примікюють у Росії. Найбільше 
звертали ми увагу на земельне питане. На 
Литві не ділено землі між селян. Отже всі 
великі земельні господарства остали суціль
ні і треба було ними запятіг ея. Ті доб$! 
давшіх земельних [пасинків були під уираво- 
к) Комісаріяту Рільніїцтва, котрий пііацював

черкнути. Радянський уряд не визнав пред
ставника Регенційної Ради, заступаючи по
гляд, що Польща має прйво бути самостійною 
державою, а Реґенційну Раду вважав він 
тільки експозитурою пруського уряду. За те 
тепер робить ся нам докір, що ми не хотіли 
позволити на поворот емігрантів, а задержу
вали Поляків як жовнірів до червоної армії. 
СІ напади не оперті на нічому. Реґенційна 
Рада і инші інституції змагали до того,

партія домнгала ся від мене» щоб я вступив 
до чрезвичайки, я ее зробив би. Та се ясне,] 
що одночасно я не міг бути президентом Ради 
Робітничих Депутатів і командантом чрезви 
чайки, себто командантом сторожі. Сей за- 
міт не видержує критики і е закидом без ар
гументів. Можу ствердити, що протягом т _
цілого, того часу радянської влади в Вільні неіпомічю Ми 6увші прн царсикім пра, 
було апї одного ПОЛІТИЧНОГО процесу, ЩО на- витсльстві, наймитами, які працювали 
ТОМІСЦЬ згинуло СІМОХ наших товаришів. Та- »з поміщиків і капіталістів, а тепер, 
кнх установ, як чрезвнчайка в Вільні взагалі зруйнувавши старий лад і побудував-
не було. Ми не хотіли заводити сього уря- шн на ^"° ,’уінах н”ву *№юяу Со~ 

; . ... 1 1 вітекку Росію, — ми обедна.тпсь в коду, бо штрих виступів контрреволюції у нас .нктив, але наш колектив 6ІЯН1ІЙ, бо
не було, І тому МП не потребували вживати ; Совітська Росія також бідна і помо- 
супроти неї суворих методів. Було тільки j ГТИ нам вона не може. Нас працює 27

j осіб, всі" біднякйГ половина не грамот- 
них і приходить ся нам копати землю

Майиер.

ЛИСТ З СОВІТСЬКОЇ РОСІЇ
ДО Т.ТЛ.СР. В ВІННІПЕГУ.

щоби до Польщі могли вернути люди 
заможні й богаті,

котрі і так могли остати ще довший час в 
Росії. Завданем комісаріяту було помогти 
в першу чергу тим злидарям, * що були без 
шматка хліба, а мали надію, що в краю ще 
щось для них остачо. Отже наша політика 
прямувала до того, щоби не дати привілею 
там, котрі могли ще зачекати, а уможливити 
поворот до краю робітникам. Мн могли то
ді давати 25 дозволів на виїзд що дця, та ми 
робили так, що давали 25 гуртових дозволів. 
Таким робом вислано цілу низку дїточих за- 
хоронок до Варшави і Вільна. Отже сей за- 
міт проти нас опертий на нічім і спричине
ний тільки бажанєм здискредитувати нас пе-*' 
ред світом. Та одночасно польські інституції 
зовсім свобідпо розвивали свою діяльність і 
ми йшли їм на руку. Очевидно, коли па яву 
вийшла їхня співучасть у контрреволюції, 
як напр. творене легіонів на Мурманї, тоді 
мусіло ся їх очевидно зліквідувати.

Предс.: Се все справи, котрі можна би 
скорочувати.

Обор. Д-р Ляндав: Алеж обвинувачений 
має 10 сторінок акту обвинуваченя проти се-

боротьба на фронтах і внутрішна боротьба.

Сю останну розпочала буржуазія при 
допомозі дрібноміщанства з тою метою, що
би унеможливити швидкий розвиток госпо
дарського житя. Зачинаєть ся саботаж у ді
лянках адміністрації, торговлї та промислу. 
Боротьба з сею небезпекою саботажу муе'іла 
довести до створеня спеціЯЛЬШІХ ВІДДІЛІВ, 
щоби зломити опір і приневолити сї політич
ні гурти до підпорядковапя 
жавшім інтересам і примусити їх до праці. 
ІЦд гаслом поборювана контрреволюції і 
ботажу повстала тоді інституція: Надзвичай
на Комісія для поборювана контрреволюції, 
по російськії названа Чрезвнчайка. З друго
го боку війна тревала далі, — треба було її 
ліквідувати. З тою метою ухвалено пропо
зицію мира, з котрою революційний росій- 
ский нарід звернув ся до урядів усього світа, 
щоби припинили братовбійчу різанину, та 
приступили до мирових переговорів. Сю у- 
хвалу переслано до держав Західної Европн, 
та вона остала без відповіде і тільки осередні 
держави погодили ся На мирові переговори, 
котрі довели до Берестейського мира, накине
ного нам силою німецьким імперіалізмом. 
Хочу тут звернути увагу на один момент з 
часів ие|>еговорів, а саме на декларацію зго- 
лошену в часі тих переговорів іменем Коміса
ріяту для польських справ. В сій деклярації 
Укладеній uaMij^ і підписаній було виразно 
сказано, що

політика заборчих держав у відношенні до 
Польщі, се політика насильства.

Ми вважали своїм обовнзком аіожити таку 
декларацію пруським ґенератам.

ІІредс.: Чи Ви брата участь у берестей
ській конференції?

Обв.: Особисто я участи не брав, aie де
кларація вийшла з вашого комісаріяту. 
Даіьшин розвиток подій поставив перед ра
дянським урядсм^перед іюбітннчою партією 
такс- питане: В бороїьбі з німецьким імпері 
ялїзмом ми мусіли зложити зброю. Чн мо
жемо принайменше числйти, що сей мир бу
де тріншій? Ми анї хвилинки не обманювані 
себе, що він буде трівкнй. знаючи, що проти 
радянського уряду незабавом звернеть ея но
вий наступ. 1 в короткому часі справедли
вість нашої думки виявила ся. З одного бо
ку ми заключи.та мир, а вже з другого стану 
ди проти нас військові експедиції Англійців, 
Французів та Американців, чи то на Мурма 
ні, чи в Одесі, чи на Кавказі. Отверта

внутрішня війна -

два присуди смерти.
і (Далі буде.) рискалями, бо не маємо рільничих зна- 

рядій, ні коний. Трудно. Але не па
даємо на дусі, бо боровшись на го- 
рожанських фронтах поверх трох 

'літ, пережили міірго лмхолїтя задля 
власного добробуту. Ми стараемо ся 
всіма силами показати нашому бра-З ЛАЙНЕРСЬКОГО СТРАЙКУ В АЛБЕРТТ. Місцем де може робітник висказа- 

ти свій брь, своє горе та нужду є 
“Українські Робітничі Вісти". Сей 
факт повинен залам,тати собі кож-|ТОВИ 6ілн"ков"' що колективом жн- 
днй робітник, який підчас теперішно- ТІ' ■’■"ше.лцй камдашо зікшс лерене-

сти тяжке жите.Аєр- нуть йому такого бобу, що буде па- 
мятати до свячених яєць, ЯК в ДІЙ
СНОСТІ! виглядає демократія.

Одно тілько що нам канадійське 
право “дозволяє", се — пікетоване. 
За се, що правда, тобі ніхто вже ні
чого не скаже. Се то вже таки вільно. 
Сиди собі чоловіче в дома і пікетуй. 
Пікетуй скілько хочеш та гляди, що- 
бись поза поріг носа не показав, а 
то зломиш закон (тепер на морозі то 
зломити шонебудь дуже легко). Єсли 
який смільчак не послухав би того 
права про пікетоване а сторож “ла
ду і порядку” зловив його на дорозі, 
так без жадної церемонії — до цю- 
пи, за те, що... о, вел, за те, що на 
публичній дорозі тобі не вільно сто
яти і дацол! Злапає коло майни — ту- 
дйж, до цюпи, за те, що стояв на 
приватних пропертах; заговориш до 
скеба і як за се дістанеш ЗО днів, то 
кажи "слава богу, що при малім обій
шлось".

Беверлей, Алта.загально
го страйку має якраз нагоду його 
провірити. Чи-ж не ми, бідняки, боролись, ле- 

! реносячи жертви, щоби встановити 
робітничу владу? Невже-ж ми відмо
вимо ся від всего, щоби змова над на-

Час минає непомітно неначе у сні. 
Обставини зміняють ся, а разом з 
ними зміняють ся погляди і орієнта
ції людий. Від цасу, коли в послїдне 
доносив я дещо про рух та події з 
нашої околиці, богдго дечого зміни
лось/ Не одна людина з того часу, 
змінилась до непізнана, не один "па
тріот" став на шляху плисової бо
ротьби. Не одна “пекуча народна 
справа" зависла у воздусї, не одна 
"народна інституція" пішла своєю 
“природною" дорогою, лолишаючи 
по собі цілу низку “гарних/ доку
ментів та проклони зі сторони грабо
ваних і обдурених робітників та 
фармерів. Вегревільський бизнесовий 
“Монте Крісто", після “збанкротова- 
ня", обїхав цілий світ здовж і попе
рек та вже і назад повернув, — так 
щ(І як бачите, товариші, много дечо
го змінилось з того часу, як я писав.

сл- Товариші майнері! Ви до сеї пори 
боролись по геройськи. Не спинив 
вас навіть щирий подарунок пана ,
Дотертого - "тджонкшен". так н«.!"нвс,в богатий «“"-'ьоатор бур-

жуй-капіталіст і поміщик, а ми гну-
. .. , . , їлись під його нагайкою У Ні, нїко-світі, щоб могла спинити вас в бо- . ..

ротьбі за кращу будучність ваших ЛИІ M"J"atM0' робітника ціло-
дїтий. Зуміймо постояти до кінця, а :10 си,та (фжають свободи, вони ждуть 
побіда по нашій стороні! 1010 часу‘

Товаришів робітників з других Mi-

4,

хай і на далі не буде такої сили на

коли зможут.ь стиснути о- 
j ЛИН другому руку, злучившись пі* 
прапором III. Ін*рнаціоналу. Але по- 

j ки той час настане, вони з далека слі
дять за нами і старрють ся помагати

0Є.
Ofnt.: На прикінцї жовтня 1917 р. я по

кинув Петроград і свою невдячну працю, то
му, що милїйша була мені творча праця на 
просторій державно господарській арені, а 
це дуже то приємним копирсане в малім 
польськім курнику.

Предс.: Чому Ви се називаєте “поль
ський курник”?

Обв.: Бо се була1 відносно мала жменька 
ЛЮДИЙ, ЯКІ СИДІЛИ па еміграції. Може собі дехто подумати, що .

Предс.: Отже Вії МОГЛИ-б ужити на се ин- ,нас Bçe “благополучно”^ та що нїчо- 
ШОГО вислову. Прошу далі. го такого не зайшло, тому і не пи-

Обв.: Вибух революції поставив перед шуть. Однак так воно не е. Не пише- 
иами нові занданя. Я хотів вернути ся до М1> 10му’ що часу на сс Н£Ма" в нас

, , тепер кипить боротьба. Велика, —
краю, бо почував себе більше звязаннм з ро- |нсрівнаі але завз„а боротьба, може 
бітничнм рухом пати'ьким, але на пропози
цію Товаришів ВІІЇХав ТОДІ Па Литву НеЛЄ- | місцевості! Беверлей, але цілого ед- 
ґальннм способом. Ситуація, яку я там за
став, була зовсім неозначена. Істнував там 
т. зв. литовський уряд, а з другого боку...

сцевостий взиваєсь відповідно засто
суватись і заактувати, щоб ніхто не 
важив ся їхати сюди до роботи і ун „ , ЧИМ МОЖУТЬ. - .всякий можливий спрсіб старати ся, ,г . ^- „ Товариші! Трудно нам було нова-щоб сей страйк був виграний. Се не 3 J
є страйк тиіьки едмонтонського ди- 
стрікту, але се борЬтьба між капіта-

лити егарий лад. Коли повалено ца
ря Миколу II., ми, які є тепер в ко- 

! лєктиві “Нове Житс”, були в черво
ній армії і боролись за освободжене 
робітників і селян. Боротьба була 

і довга, бо зі всіх сторін нападали на 
нас царські генерали: Корнїлов, Де- 

і нїкін, Кольчак, Вранґель; Савінков, а 
■то банди Махнії, Петлюри, і Тютюн
ника і т. п., однак всіх їх ми розбили. 
Поверх три роки ми були в рядах чер
воної армії і коли повернули в наші 
зруйновані помешканя, ми не упали 
на дусі, бо у нас є руки, якими ми все 

відбудуємо. І рішали ми працювати 
неї спільно, комуною. Се було в 

j 1921 р. На нас дивились инші і ^смі- 
Най живе солідарність працюючої ял„ ся, як се ми будемо працювати

без коний і без плуга? Взяли ми ри- 
Майиер. скалї в руки, вийшли в поле і поча- 

----------- ли копати землю. Скопали, а наше

І

лом і працею взагалі.
Програне нами сего страйку відібє 

ся убійчо на -всіх зорганізованих ву
гляних околицях і взагалі' на судвбі 
всего зорганізованого пролєтаріяту 
в Канаді.

Ви, товариші робітники, повинні 
приготовитись на всяку евентуаль- 
ність. Поміч для нас конечна як ма- 
теріяльна так і моральна. В нас вже 
люди терплять голод. Єсли прийде до 
того, що ми простягнемо до Вас ру
ку о поміч, то старайтесь нас зрозу
міти і прийти з помічю.

Про вигоди скебів то і не згадуй. 
Живе собі в компанїйнім "готелю”
неначе петрушевичівське представ
ництво, спить де сам захоче чи на 
прічі, чи на столі або на лаві, словом 
де хоч там спи. “Порк енд бінс — 
фрі”, а кождог'о вечера 5—б доларів. 
Хто знова хоче через ніч иалк>бува- 
тись ще і сімейним щастсм, то тако
го беруь на автомобіль, обкладають 
ломотною сторожею і везуть аж до 
дому. (Такої паради не зазнав і сам 
Петрушевич, як “відступав" з Ка- 

грішми до Румунії.) Вугля

перша того рода в історії не тільки

І монакського вуглевого дистрікту. 
і Боротьба та розпочалась з днем 1. 
І грудня, коли майнері едмонтонського 
і дистрікту, не могучи добитись від 

II рОДС. І Чи Ви Там поїхали приватно ЧН (своїх фе влад ів признаня майИерської

кляпі!

МЯНЦЯ з
— і вугля також не брак. Місцеві 
статистичні обчисленя кажуть, що

Нї? і юнії, вийшли на страйк. правительство помогло нам нас і не м, 
ми засіяли, а поки дозрів наш хліб, 
ми жили в голодї І ХОЛОДІ. їли все. 

Весною при роботі

V,Кардіф, Алта.Обвл Авжеж приватно.
Предс.: І тепер радянський уряд увіль

нив Вас з уряду комісара?
Обвл Так. Отже з одного боку там була 

німецька окупація, а з другого істнував рево
люційний уряд і таким робом 1918 року

Однак ломимо того, що на страйк 
вийшло поверх 80 проц. майнерів, то 
наші "обожателГ* демократизму ста- 
рають ся перекрутити дійсний стан 
річий.та за всяку цїну не допустити 
до здійснена наших стремлїнь.

Дорогі Товариші!
В “Укр. Роб. Вістях" з 16. грудня, навіть падаль, 

ми читаєм**: "Страйк у нас в Кардіф ми їли макухи, соняшники, бо хліба 
стоїть добре. Ні одного скеба”. То не було. Але ми були задоволені, 
була правда в той час, коли друку-{що робітничо-селянська власть дер- 
вались ті стрічки, а тепер обставини жить ся.

80 проц. майнерів працююїь. А єсли 
так, то і мови нема про брак вугля. 
Одно тільки троха “не ясне" — пощо 
спроваджувати по 5—6 гар вугля з 
Тофі-тд і продавати його замість сво
го беруть на автомобіль, обкладають 
цюють? Всіляко собі люди се пояс
нюють, а я скажу, що як скеб не е

І

Страйк — кажуть — нелегальний (а 
чи кати він був легальний?). Буржу
азна преса переповнена ріжнородни-
ми "компліментами" на адресу страй- акційною, то не може він бути і 

і куючих. Хуліганські виступи "добро- майне ром.. “Скеб — ох яке се бридке 
. ] діїв", заінтересованих ніби то в "пу- слово, яке підле собаче заняте. 1 та-

Котрі СКПДЕЮТЬ ОКХпаціиітл> німецьку ВЛЕД^Т И Одичнім добробмГ’, не мають гра- ка нужденна собака думає якось жи- 
ІірогоіощуЮТЬ -себе місцевою владою. І ТО- ниць. Кляса посідаюча взірцево зор-] ти ніж людьми... Така худобина не 
ДЇ :і рамеин ОДЙфї фабрики на мейе впав ВИ- санїзована. Там нема національно-1 повинна жити між людьми. Чесний 
бір до'Радп Робітничих Депутатів. Німець- стнй' "ем? Р"5гИЬ™х переконань, в,чоловік повинен обминати його, з

«і ....« «ідсп-пин.... и sz
МІіЦС ВСТупаЛІІ червоні роспкЬКІ вііи.ька. 0 наступ rta робітничі позиції, то цї- 
Тодї Центї>альшій Комітет у Вільні рішив у- | Ла їх зграя неначе те чорне гайво- 
творити новий революційний таЙНІШ уряд, ронє злїтаесь зі всіх сторін світа,
Я був членом сього танного уряду визначено
го Центральним Комітетом Комуністичної 
Партії Литви. Коли в груднї 1919 р. окупа-

круто змінились... ; Зібравши врожай і хоч як вій був 
За два тижнї перед тим часом ми бідний, ми вділили часть для голо- 

чули, що фармері довкола Кардіф Дуючих браіів-робітників, а сами зно- 
творять якусь організацію і деякі то- ва взяли ршкалї і почали тяжку пра- 
вариіііі передбачували в тій органі- цю- ® 1922 році за 12 від#
зації якусь небезпеку. Але більшість н;,с осїла ся дРУга комуна, якаЧри- 
робітників-майнерів не приписували |була з Канади, з якою ми поз нако
том у ніякого значіня говорячи: "що мились. У них є рільничі знаряди і 
фармерам до Майнерів"! Фармері ор-.вони почали помагати нам, після своє - 
ґанїзують свою фермерську органі- 1 сили, обробляти землю. Але вони не 
зацію, бо переконались, мовляв, що м°ж>ть стало уділяти нам св^ю по- 
в організації свідомість, а в свідомо- м'ч> бо їх колектив також шА модо» 
сти сила. І от на тім майнері в Кар- ди**- , \
діф здорово помилились, бо та фар-

організація дійсно була ти 104 один трактор, щоби успішній* 
ше обробляти землю, щоби ліпше і

повстають у Вільні Ради Робітничих 
Депутатів,

ним ніхто з робітників не повинен 
ніколи нічого спільного мати. Йому 
на кожд'м кроцї треба дати до пізиа-
ня, що він підлий зрадник працюю
чої кляси, що завдяки таким ми нині

щоб поконати непокірних робітників, живем в нужді та недостатках по- мерська 
В їх руках цілий державний апарат, мимо того, що тяжко працюємо. спрямована проти нас...
Поліція як мійська, так і провінцій- Одно що впадає в очи і заставляє Так час йщув. За той час ми стали 

. нальна своєю брутальністю та без- людий до думаня, се факт, що цей- замічати, що до Кардіф почали що-
ЦІННІ Німецькі B.WTU покидали Вільно, МІ- оглядністю перевисшає колишних тром боротьби робітника о кусок Дня прибувати поліціянти, які оста- помічю. Поможіть нам відбудувати

З ОДНОГО боку царських козаків. Страйколомів аби- хліба не е жадна з сих очно окрича- вались тут. Але майни стояли і був нашс совітське іослодарство. Паста-

- - -—7—-, ЕгНі 'MSi-tss HrHŸH
тат на Леніна в Москві, йдуть також атен- часовий Литовський > ряд. а з другого боку їони і ш таке позвол11оть)> а 1BiJ-! якось не видко сего “конечного" від б-9-ої години рано), а завдяки вас, робпннкіа і знаємо, що ви по
тати ПО ИНШИХ містах. А на окраїнах Росії ' був Т. ЗВ. Польський Комітет, котрий розпо- там_ обступнвшн їх кордоном, то- фактора, яким, після мірковань чор- тому, що було трохи зимно, то ne- можете нам рільничими знарядами

ряджав озброєними силами. Отже 1. СІЧНЯ кять до майни неначе худобу до ної сотні, являєть ся так звана “інте- ; ремерзді робітники кожлнй спішив Нехай жне UI. Інтернацюнал.
3 ХВИЛИНОЮ покпненя Вільна 3 боку Німець- різниці А єсли часом у котрого з лїгенши”, нема панич,в-героїв, нема ломів і на улицї майже нікого не ' ... ““‘иТом її,'.
кпт итяітпГі тпміпкх- Рази Робітничих Непу- ™ иешвених сотворінь об із весь по- і нікого, а е гілько саме просте робіт- сталось. • P' Р •

НН. Супроти СЬОГО факту озброєних виступів І таті„ ,,, ,„,мт ся ’ ^leHiB 0КрУЖ„ 'гге сорому, заговорить сумліне і ництко, а центром, твердинею іохо- В той самий час приїжджає мотор- ^ д0"/"' М‘РИ"”' ' ' ° °1,И’
’ ‘ . татів, де знаходив СЯ гурток Ч.кнів, окрхжн він вовровуе вилучитись віл того роною його є лише одинока робітнн- ;тро« і привозить до трийцять скебів и А Днлевська.

КОИТррСВОЛЮШІ радянський уряд мусів при- ^ ЛН озброєні паїьські СИЛИ Й ПІСЛЯ 2І ГОДИННОЇ мерзенного стада підлих рабів, то ча організація Український Робітни- і околнщ, і ті скеби направились до Жертви можна слати на руки Т.Т.
МІНИТИ ’неутрішний терор. Се був і облоги домівку здобуто, при чому жертвою вже сторожі “ладу і порядку” сни-j чий Дім. і Кардіф майни. Ті майнері, шо побз ЦСР в Вінніпегу.

Товариші! Хотїлось би і нам ма-
зачинаєть ся в 1918 р. Зачинає її російська 
контрреволюція змучена на разі виступами 
в 1917 р., бо від того часу обмежувала ся 
тільки до саботажу. Тепер вона зачинав от- 
верту боротьбу за здобуте влади. Зачинають 
ся в Петрограді атентати на робітників. Тоді

скорше ми відбудували своє госпо
дарство. Ми звергаємо ся до вас »а

сто остало без ніякої влади.

творять ся згуртована давпих царських офі- 
цирів. Генералів, творять ся коїацькі часта-

1щ
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Iшшншваанвнпшнвш«внв| Кши мутитесь » Став. Уж* Роб

ОТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ. |fï"
in В .......................... « ;Г!

Ото* Т< бажжм «, ru. Спийте в робітні реле, та-'ру, в нвої ноша черпати дійсну про- сі Говіть їж від тебе п сто вітрів, 
всі мутились в одну силі- гайте робітничу літературу. Читай- ледарську ваджу. І тому треба оо-!п°Р* **« візите, ази дорогу

те робітничі часоавсв *У.РВ.*. Т ваша ватервиьао “У.PB.*, бо «таї Тт.арнші, односельчани! Не_____
і і боротьбо » «доводжені все- вестж боротьбу жок собою, звернута Ш.В.* і -Молот*, жотрі поборюють робтоги преса оборо—, інтереси ТрІ^н'і)ПьІ^“
ра*ммочого люду і nu жашталї- сю боротьбу проте киши темните темноту а шнрвть світло правда. Се робітничі, то нова і падає сі да ро- і читаймо робітничу галету “Уж*

стичного вжінсжу і глету і sa acre- лїж. ч е ваше ai вже оруже, жотрим зможе - бттничі гроші, а есаи буржуазна пре- Роб- Віспі" і робітничу літературу,
робпничид сі обороте інтереси буржуазії. то Г^Лі°и Ivw^n^ü!^’ *бро*“ * 6о" 

терпите ворогів. Помагаймо ширити світло вона вндле св гроші буржуазії. Бур-
режомемдуе з їздова Сто». Ужр Роб. всвжі яедостатжв — мв апелюємо і ва- паузи І бути вільними і свобіднийи жуазмж преса старасть сі затумашо-
Дім. вю має відбути сж 15. 16 і 17. ставаймо до Вас спої мозолисті ру- людьми, зориста ти з кето, що шитво- і жати робітників патріотизмом, нзціо-

• Вінніпегу, розважити справу и, шоба Ва Улучались з на май про- реве нашими мозолистими руками а налїзмом і релігією, і'-Гаким спосо-
евентуальноі зміни назви Стоп. Ужр. надили спільну роботу, "лупала eu- не бути панськими рабами. бон тримає робітник* в темноті, а
Роб. Дім на Отож Уар. Робітничий і ту" — « писав Іван ♦ранко — eu- Гіроч з панама і рабами! ■ тим самим забезпечує дальше істно-
Фзрмерський Дім, волвб Загальний лу неволі Хай жме Всесвітиий Пролетаріат! кане теперішвої системи. А дійсна
зіад рішив заіижорворуватв Стожари- Ми від себе пропонуємо Вам ось с. Н-к. робітнича преса отворам робітникам

w на цілу Канаду. що: Коли Ви бажаєте, то ми злтеві- _____ очі і вказує правильну дорогу, яко-
Зілд поруч» проввщкшальному дуємо своє товариство і всі, ік олен ппнпггчкиалі ггітк иіілз » Робітники можуть дійти до кращо-

шнршому зарадози допомагати всі- перейдемо до Вашого товариства — ди В£шГп<Ж ЗАЛПЦИКИ ™ суспітьного ладу, збудованого на
ма способами і засобами в оргаиізо- Т-за ім. Івана Франка. ідейних прінпіпад а тни 6 їдьте.на та-
жаию женщии-робітннць в провінції Ми годимось всі стати членами ККеиер. Омт. аІ соиіиістнчинх пріншпад, де реї
і в зеленю серед них просвіто! ро- Т-за L Франка, если Ви згодитесь. Ми До(югі Товариші односельчани! ередегм продукцЯ будуть суспіаь-
боти. , також не маємо нічого проти того, ак цже JoeulHn ^ чнтаю , -уер мою власностмю, а не приватною і аж

Резолюції сі говорить самі за се- Ви всі згодитесь приступити до на- Роб. Вісти', перепадаю в сажі дописі і тоді не буде ні бідних, ні богатих. ні
.Ібе. та гшкаїувіть, піл іпл іастаиов^єх шага Шдд. У.РД. ім Тараса Шеачеи- » сліджу за робітничим рухом »Ке-тпаиуючиї ні поневолених. Товариші’

св над найпежучіншими питаними, жк, ьа 1 га^ніТдю^Ьки’'сюїТ^дНо^ю 4 також-пережнваю^фЬу не меншу,
дотинать нашої організації. Зізд вн-і * Як Ви хочете — таж ми годимось. чан Нс знаю чи „ товарішІ1 Та1 ак другі, але зрозу мівши значим дїй- 
брав провінцюна ьну екзекутиву, до.Ви-ж веї-робітники так нк і ми. По- добре поводить es, чи що, бо ж, вь свої робітничої преси, а тим більше 
котрої ввійшли слідуючі тт.: С Ли- що-ж най ворогувати? Ви платите робітник, переживаю і відчуваю на п критичне фінансове положене, я 
хий, орт. з Ріджайнв; О. Денисюж, рент, а в нас е тимчасово маленьи • ^имГ^^ам^&у : радо даю сні $5.00, не зважаючи'на і
зрт. орг з Мус Джо; П. Нпколвж. іадв свож власна Ми вже купили ве- ро6ірінкІІ> том>. , ЗМрТаю с, ^ „с, голод і холод, щоби дише забезпеч*. т;^|^ВІДі«щ-Єте вереджу
секр., В. Кравець заст. секр. — оба з личавий будинок на власний > кр симіІ кількома словами. тй істноване нашої дійсної робітнії - * У,Ф>ІНСЦ(' Рооггмнні Went 1
Ріджаийн. В. І <>довач, касіер з Рі- Роб. Дім. Товариші! Подумайте над своїм те- чої газети. Так само кождмй робіт *
джайни L Гладїй і С Янчук радні, Величавий дім, в котрім буде до- перішним положенем, як також над j Ннк і робітниця повинні спішити не- ! 
оба з Мус Джо. сить місця для нас всіх. Дім свій вла- *** ***** гайно 3 «атеріяльною помрчю **Укр.

До контрольної комісії ввійшли тт.: і ний. А Шевченко сказав : “В своїй дальше то CTat чим рзз ,ірШС і *ми Роб. Вістям" і належати до робітни- 
Н. Покиморюда з Саскатуну ; Г. Касич хатї своя правда і сила і воля . мусимо зрозуміти свої обовязки, а чої організації та розуміти її цїль і
з Мус-Джо, В. Пурич, з Ріджайни. Подумайте Товариші : Що ми одні зрозуміти ми зможемо їх тільки то- зндчінє, освідомдяти ся бо лйше в 

Згадати треба, що підчас зїдду на- другим винні? Кождий з Вас скаже. і?®'™4? ™ '"юс™ сила, а в свідомосте побіда.
сшдо кілька привітних телеграм і ли- що нічого Отже коли таж таж жу- * „^„ітоваим, робітний» т£!ї 3 ?'<>»■ привітом,
ст,в‘ чім ся. Лучш ся зараз. Лучім ся ми зрозуміємо хто наш ворог, а хто

приятель. Отож взиваю вас, одно-
лєґат, як також кііька присутних го- Ми готові на все. сельчан, переважно тих, що перебу-
стий забирали слово, взиваючи при- Ожидаемо нетерпеливо Вашої від- ! ““Ï’V' “ ®ллаві;, докиньте ті ріжиі

_ — . . заоооони, .які не принос
сутних до праці і боротьби за визвьт повіди листовно, чи через свого ітред- тітьки корнети, але ще й 
з клїішн капіталу, як також не лиши- ставника. шігь чорноризників і всяку чорносо-
лись по задї і наші товаришки жен- На закінчене ми еще раз Вас взи- ТСННУ Дрань, яка жне вашим потом, 
шини робітниці, вжі взивали до бо- ваеио: подайте свою руку - руку ЦГстеваІтГ^^^"теиииГ'х 
ротьби з темнотою серед женшин ро- згоди і солідарности. р в.”, приглядайтесь що в світі ро
бітниць. Кінцеве слово виголосив Долів незгода 1 бить ся, бо час не жде. Тс що ви у-
представник Центр. Екз. Ком., який Долів веїх тих, що нас розеднують! пустите тепер, ніколи не вернеть ся. 
заштикав товаришів і товаришок до Хай живе згода і любов між укр. <~*сь я отРимав 3 лому лист, там опи
ті «.члг.ї пггііії « , < A- T V . суеть ся як ЖИ€ наша рідня, прочи- і для нашої газети,спьтьної праці і пригадував, шоби не робітниками Транскони, Канади і все- тадтс що там ДІ€ТЬ ся
забухали про обовязки, які дамі на се- го су а! т ’ Ваш за крашу долю, ТОВ ПРИВІТ0М«
6е наложили. З тов. поздоровлене м, В. Сенишин.

Слід еще згадати, що Фітія Укр. Відд. УРД. ім. Т. Шевченка 
Роб Дому в Саситу нї, в перший день ц Трилїнський, І. Пожернюк,
зізду, виставила драму п. н. Бунтар ,
КОТРІ випала жЛре. беручи на ува-1 ОРГаН,5аТОР сежр. рекорд. Тржжкош. Шн.
гу серед яких обставин приходилось P.S. Просимо перечитати се на Дорогі краяни і краянки з села Пе- _ ,
товаришам сю драму підготовляти. своїм зібраню, так, щоби всі члени |peMWU>ttü’ пов. Сняінн! Я, як одна з j,нских Робітничих Вісгий $5.00. Да-

Адреса Про* Е». Кой. є слідуюча: чули і передиежугу.али над сни ли- ^^Г^ГГ^еГи  ̂ ви°Г стеГзн^те
726 Victoria Ave. стом. гай "Укр. Роб. Вісти". Перепадаючи “““ JZJÎ ,

________ кожде число "Укр. Роб. Вісгий", які Щ ми ВСІ 8 одного пана с-’Ужиио і
ми передплачуємо обоє з мужем, я вс,х нас одс” тягар тисне. Одначе

І майже ніколи не подибала між фон- нам сфутитисі нема чого, бо чим тя- 
і дами на У .Р.В.”, на голодуючих і на-* гар тяжший, тим скорше чоловік 
миші робітничі справи назвиск зиа-; І1ПИЙ1Р 1n nn4VUV 

|комих мені односельчан. Мені аж Ч Д, Л роз> м>'
... , - і сором, коли згадаю про всіх тих ро- J тов- привітом,
Шкода би забирати місця в нашій бітників і робітниць з села Переми-

Під розвгу українським робітникам дорогій часописи, але я змушений і лова, які блукають десь в Канаді о-
1 робітіицям в Транс нона. Май. сказати юлька одів на адресу своїх линцем і тратять дорогий час на кар-

краянів . ти, самогонку і инші шкідливі річи, а
п__*____ „не подумають про своє рабське по-Переглядаючи КОЖДЄ ЧИСЛО нашої ложенє. Бо хто-ж з робітників не

робітничої часописі “У.Р.В.”, я маю почуває себе рабом в еїм капіталїс-
нагоду бачити на її сторінках ріжні тнчнім суспільстві? 
фонди: на голодуючих в Рад. Репу- Весь робітничий світ> пробудив ся

__ \т п п н «же зі сну і провадить завзяту 6о-бликах, на сплату довгу У.і Д., а най- рОТЬ<5у 3 пануючою клясою за своє
більше на нашу пресу "У.Р.В.” яка визволене. Отже нашим обовязком
тепер знаходить ся критичнім фінан- « не бути гнилою колодою на шляху
совім «оложеню Зі всіх закутин Ка- са' ^°Роть^и? _але самим ставати в

сько-робітнич» Т-во "Злука" ім. Но- Н1ДИ , Зл. дсржзв українські свио- п^маг’ате сїй'бооотеі
сиплють Мсв>РІ| 6^ ста^ЛІКЬ 1 !еюр «і робітники шлють ПОМІЧ своїй ча- 6І. Наші брати в Галичині палять 

V ’ “°)И лл>чити всіх у- С0ПИСИ- На жаль між тими жертво- панські фільварки, борять ся за своє
краінських робтників і робітниць в Іаицями я не знаходжу своїх края- ревободженє, а чи знаєте ви, Пере- 
одну просвітнуорганізацію. Але та- нів окпім наг кі1.кох ..... ПРПрЛ.. миляни, хоч що будь про се? Певно, n D „
кої злуки не бажають собі українські в’ть * Зіучених' Депжав^х a TfV Ш° ”Є ЗНа€Ч’ бо Не читаетс робітни-1 Ф°НД У‘Р'В' • ”K " °бШЯВ складати що 
греко-катотицькі попи і вони лоба Злучених Державах, а в Ед- чих газет, бо замість взяти до рук j місяця. Кромі того посилаю також
Р і попи і вони поба МОнтоні є трох, котрі жертвували робітничу газету, ви берете фляшку і $3 qq на noMj4 політичним

на сплату лов,у Укр. Роб. Дому, a ce ^""uï.ior^cniV^» до“ бо^ть-'1 СіІІЯНОЇ Галичини, бо знаю, що і їм 
ідва 6ратн- В- 1 С' МитРюки І В.Н.К. 6и а чом,..ж 0и ви мали киснути в поміч луже потрібна,
під того часу я не знаходжу бітьше самогонці? Я взиваю товаришок 3 тов. привітом,
імен наших односельчан на сторін- женщин, які також дуже терплять від 
ках нашої часописи; не знаходжу самогонки. Ви товаришки повинні
більше нікого, котрий би своєкЮжер- 6(?Р01И.СЯ 3 сим ало“- *с™ Baèui му- 

. ’ * F Ж1 не йдуть в робітничу організацію,
твою прийшов з помочию нашій ро- то ви йдіть перші. Ідіть ви в орґанї-
бітничій часописи, яка tMlio і завзято заїіію, а за вами підуть і ваші чоло- п н -
обороняє інтереси працюючого лю- вік,и- В» повинні братись до читаня „п^

іду, а вкінци не знаходжу нікого, ко- Р°бітничих газет та журналів і кожда “Укр Роб Вісти” $4 00
старалась злучитись і знобити онга- » , ' . женшина повинна принумерувати со- Г ж ‘ ecWv' ОІСТИ ^,ии'нїзашю піт дійсним імгиом Фпінкі -трий би жеРтв>вав шось на поміч на бі "Робітницю" І читати, а не йти до фо”д

- р - шим братам і сестрам в Рад. Репу- куми та посуджувати одна другу. Я П<1КЛИИК 1' ,(|?pyH?LK * сйлада1^
та все безуспішно, leрейшло до нас блоках, котрі борять ся на барика- прошу вас, дорогі краяни, залишіть (ЮР?СЛкИ?аЇп пнїйиР?6' В,стиЯ 
кількох поодиноких Чеків, але не цї- дах зі СВоїми ворогами працюючої ^'мів- 7а с-ваха горніть ся до жіно- ^к(5,т.1 ™^.^ам^;^д>Д”их Това^^^^^^ 
ла організація, бо на се не позволяє , чих організацій, які їстиvють при ,, Лл * - ми і,ид> ючих товаришів в
"огець" Оіексів і Кіько, його Ли кл“*' ” саободу 1 в,льне жите усь°- Укр. Роб. Ломах в Канаді Відділи ''«PJ Артур, Онт.: Г. І оцака, М. Луго-

Іькох його ли- го поневоленого працюючого люду, сих організацій є по цілій Канаді, ви.ї ' В 1 а.вРиЛІока- . .
3>"ІВ . . Нас таке велике число е в Канаді вступайте в їх ряди і помагайте їм. пД°'їР1Н,ш'ппЛ.".тайм0.1 пип'>магаймо

А що ми в дійснотн старались , вс, спим0 сном блаженним! Наші Вони 6орять ся 33 свою « ““У кРа" «®Жо ся б”вО№ не теитеа змій ! 
при ти до злуки, то Цій послужить брати зза океану простягають до нас ^^^закіиченє ше раз взиваю вас нюе свії свли- Отже і ми берім при- 
копія сего листа, котрі, понизше по- руки 0 пошч, але ни сег0 ие бачимо ста7„ ^.‘‘ередпл.ппик^и Укр Роб мір з нашого ворога і стараймо ся йо- 
лаємо в цілости, а к«рий то лист , ис Іочемо бачити. З чим ми дума- Вісгий", освідомлятись, щоби і*ші го випеР*Д«ти. І. і орбовий.
читано в товаристві 1. оранка і від- ,Ш) вказати с, „еред своїми брата- браІН в Галичині не показували на 

Нам, великим, дорослим плакси не- точим концертом. ки"ен0 15-а голоса-н 8"01 ми на наш.й свобідній земли? В бо- НаС ПЛЛЬЦ'М докору^
хай послужить за примір молоденька Щоби при Укр. Роб. Домах заве- сш ЧЛСНІВ годилось В здукою, а роть6і за сю, тепер свобідну землю, АнастасіяеРепетівська-Бойко.
товаришка в Війніпео Анна Гнатів. їсти школи для дорослих неграмотних. 10 проти зл>ки- там на Великій Українї, наші брати ______ „ Ма поклих т- кР<>йтора до одно-
ви не пож.щілз своїх по центови Щоби давати відлити і виклади дла °тже чи1^*тг 1 судіть «un. До ли- j сестри проляли немало своєї кро- складаю по'*ри друга» Й00 на* one’:

зложених $100 і віддала ід на рево- женщин і також приготовляти жен- стз ие потІ>і6ио жадних пфенень. Все 11И Потекло там немало сліз мате РОБІТНИКИ НА ПОМІЧ "У PB" совий ФОІІЛ "УкР- Роб. Вістей" і од-
люційну ціль з бадьорими словами : щнн для вик-тадів. Щоби давати ви- до0Р* зрозуміле. рий, котрі позбулись своїх дорогах * ‘ * ночасно хочу сизати від себе пару
Пімста, пімста польській шляхті!" иади на теми - економічні, політ,- Трлнскона, Май, 1. гр*ня 1922. мужі» і синів, положивших свої ЗРОЗУМІЙТЕ В ЧІМ ЛИХО. , “домгі^ю'^Г^Їмеїьчаї.и по 

А шо-к ми, товариші, на се? Плай- ні і історичні < організаціях для чле- До чжя„ T-Ba ,м. 1в. франв т голови за те, шоби визволити працю- і бігайте і фзрмері! Чи ви'не бачте
їм jHoftj, слухаючи як один з нас чи- нів. сконї ючих і поневолених з капіталістично келгари, Алта. хто ваш ворог, а хто приятель? Чи
Т*е листи убитих, ч»ї як? Єсли гак, Опісля передложила свої резолю- - го ярма. Своєю кровю вони окупили На поклик т К Ізвідзїнського екті ВИ не бачнте? як нужденна україн
ка горе нам, бо ніхто нашого плачу ції організаційну комісія. Слідуючі з Товариші Робітники і Робтницї! свободу для* працюючих^ бо, звалив- ÜUÜ ..Vvn і,„уржуазія висисае 3 вас послїд-»• . .„ n - даю #о.ии на пресовий фонд у кр. ний тяжко запрацьований цент. Чомуне почує , Нікому/вш не потрібний, сих резолюцій з .стали приняп Весь світ запалав нині ч,«„„„ми ши каптлал,стичний лад, вони заве- роб Вістий-- ; пок.1икаю до зложсня ви не застановите ся налетім де ви
Он Петрушеяич вже чотири роки Щоби провіншональна екзекутива полумінямй. Робітництво в«х капі- ли диктатуру пролєтаріяту, себто вла- такоі самої суии С1їдуючих Іовари. маєте лати сей цент, щоби він при- 
скімлиіь перед антантою, • еслиб до н.ктавн.та одного лектора, котрий мав тхтїстичнид країв провадить завзяту ДУ робітників і бідних селян. шів. v ніс вам і вашим дітям користь?
вірчиві люди в Злуч Державах і Кд- би занятись органЦаванєм робдии- боротьбу за більший кусок хДба для Односельчани! Проспіть ся з то- „ Українська “інтелігенція" розбіг-
иаді не лхти зелених, то він давно чих фармерськнх Т жіночих органїза- себе і своїх маленьких літом*. Ро- то вікового задурманюючого сну! , В Гикрест. А.тта. — С. Мошуи, В. СасІсзчевші^Т збіфа^^рміп"^^ с™'
вже був би здох і освіжи» віденське ЦІЙ в провінції Саск.іяеванї в часі зи- бітннцтво Англії, Франції, Н'меччи- Проспіть ся, щоб опісля не нарікали Ргр6” 1 Д' Гемотюка. катунську бурсу, котра майже вже
повітре. / нового сезону. Кожде товариство нн, Польщі і прочнх держав фпассь самі на себе. Покиньте карти і са- . жреленл, Алта. І Данилюка покійна, збирає гроші на елевейтори,

А робітники, свідомі робітники ре- У 'Р- Роб- Дому має дати одно під- для спільної боротьби, проти піль- могонку а беріть ся до праці, бо ні- 1 икифорука. яких ніхто не бачить. Ви вірили їм
полвшіонерм не плачуть. Не плакалиПФиємство. щоби купити кіномато- ного ворога. Американські і «зна- хто штший нам не поможе визволи- чВ Келгери’ AjmL — 1 ЧибоРИІ1д і Ь- вас.^Не“дайтесь11 eu'bUi'c Обду
ті, що йшли на смерть в Чортові, не графічний апарат і світляні об разки дійські робітники єднають ся Вкож ти ся з кайдан неволі, єслй ми самі >и>ляка рювати всім тим '
плачуть і ті, яких судить тепер шля- ' Сов. Роси і Рад. України. для тої самої справи. Наші бріги і не визволимо ся. Товариші! стяи, які до вас раз-у-раз завідують
хетський суд у Львові Не діждуть Про»іиціоиальепі зізд Стов. Укр. товариші Сі. Галичини, обєднавЦись, А тепер до вас пару слів, котрі да- Робітники в цілім світі, в кождій 
наші класові вороги побачити сльозу Ри*. Дім Саскачсвану. зібраний в мі- провадить нині завзяту боротьбу іро- есе свої тяжко запрацьовані центи на піталістичній країні переживають те-
в oui революціонера, а за те огонь сгі Саситунї,, вислухавши заяви де- ти польських і "своїх рідних" пвпв визви" Галичини якимсь там Петру- пер тяжку економічну зрізу. Чому
ие на вести вони бачуть у них. Але ми легатів фармерськнх товариств з Над Галичиною висять хмари днів шевнчівським "урядам". В числі 43. се так? З одної сторони тому, що ро-
оовнині удекшити Ід стражданк в Перд'ю, Говел, Дана і инших і їхні з панських фикварків. Словом ьа- "К. ф." з 26. жовтня я знаходжу спис бітники витворили капіталістам за-

ЗАБУШЛіиЮ ПРО К ЗАПОВІТ. ЗИТ З ПРОМШЮИЛЛЬИОГО ЗІЗ
ДУ СТОВ. УКР. РОБ. ДІЯ 

» САСКАТУШ.

Тому, що всі Ва разом а тя всіхпра- мо
Провнмвоєотьиий зізд в Саситунї цюете, всі Ва разом з В. Іізвчук

■ATI у- 
Кваш і

Свах. Грі Гмзс. Акте.сі
Посилаю в сім листі $5 00 на пре

совий фонд -УкраРоб. Вістей". В сій 
місцевосте працює невелике число 
майне рів, ж що ся майна не юнійна, 
то приїхав суди недавно організатор, 
ж кий хотів зорганізуйте юиію. Од
нак знайшли ся робітники, які не за
хотіли юши. А жиють ті робітними в 
сій кемпі в страшних у новинах, з дз
еті ся. що і худобині прикро булч-б 
в таких хлівах жите. А ce-ж люди! 
Не жмють, і животіють і поліпшена 
не бажають

Злучена і Держав 1 Гі
іж^, МІДІЯ) мв сяору ітебоу

Стов. У ар Роб. Дім нровмщті Саси-
яевяму,
зізд ФІЛІЙ І Відділів Сто* Укр. Роб.вмумипрть СЕ ВВІ

мем Сх. Галичина, шобм видати мв- Дім тої провищи, котрий забув св
14, 15 І 16 грудня в Увр. Роб. Домі 
в Свсквтуиі. В з їзді ввив участь ме

лежку честь 
Роса. У краї* і Св Гвлмчяян, шоба

Тільвн робітники, вле І фзрмері ссібодвй m вевмоі міри sa койте
проашші, вас плаксія нл песо своїхМіг розстріляєм І В Чорт ЛОВІ ре Волю- 

C. Мелкжечуи і а Ше ре ме де татів Зізд отворе» секретар
тимчасового Про* Екз. Кой, витаю- Мзйнер

та. — взиваю всів товаришів робЬ-
МВЖІВ і фермерів, ЖДІ тих кому воро ни

По сім забрано президію зізду. По 
ниівиюго иже.кетея Сх. Галичини злу виборі президії, зізд привела» хоро
нитись в тіснійші ряди і готуйтесь теиьяою промовою організатор Укр. 
до бою Уоружуветм себе свідомістю. Роб. Дому в Саситунї то». С Галїна. 
освіаомлиівзти свого товариша по 
прямі сусіда, влийте його до орта- і представник Екз Комітету Стов. У. 
яііаиіі, дайте йому читати робінін- РД. з Вінніпегу, котрий привитав ле
чу гжзету, журнал, книжку, заимкл-1 легаті» і всіх присутних ви іиенн 
ти його помагати робітничим газе- Сто». У.РД ,

га воля,' іто відчуває стражланс пра-
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".

Відтак слово забрав т. Испович,

На зїздї були представники від чо-тм НОВА КОМЕДІЯ!Томрнші! Не вистарчає того, що гмрох філій. трох відділів Секції 
им скажемо, шо колись, ак поїдемо і Жсишмн-Робпниць при Сто». У.Р Д 

■рВужемо бороти І і від чотирох фармерськнх органїза- 
<* "рот* польської UL1SXTM. Се « ' цій. Всіх разом було 23 делегатів. 
ТІДЬКМ пусті слова. Щоб** бороти ся, Найкажнійишми справами зїзду на 
треба бути свідомим, а шоби бути порядку дня були — просвітна і ор

ганізаційна праця серед робітників і 
фармері» і спільна інкорпорація 
Укр. Робітничих і Фармерськнх До
мів в Саскачеваяї. Для сеї справи 
зїзд вибрав комісії, які відтак пред- 
дожиди зі злови свої рішеия. Першою 
зї*д приняв резолюції інкорпорацій-

до староГо краю, то
Вже вийшла з друку і про
дасть ся дуже гарна коме

дія в трох діях Стен-а 
Зан-oro п. н.

М. Зіяькевич.
Перед закінченєм зїзду кождий де- нинї!свідомим, треба читати робітничі га

зети. Робітничі газета ктиують тіль
ки м фонди робітників. 1 коли ми 
хочемо поглибити свідомість серед 
мас, виготовити їх до боротьби, ми 
повинні зміцнити свою робітничу 
пресу. Не забувайте, товариші, що у- 
биті шляхоцькою владою в Чорткові І ної комісії, яка звучить: 
революціонери умираючи 
до мас: “Нехай

ЛевоА, Алта.ять вам не

ЯК СВІТ ПІШОВ 
ДОГОРИ НОГАМИ

шкоду, ли- Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $15.00, що мені вда

ло ся зібрати на передплату “Укр. 
Роб. Вісгий" і “Гол. Праці" від трох 
нових передплатників.

Товариші! Стараймо ся з уеїх сил, 
шоби придбати якнайбіїьше читачів

і І Іровінціонал ьний зїзд Стов. Укр 
Роб. Дім провінції Саскачсвану одо- 

хотоюГ Колись вйьиий гдлиць- б рве інкорпорацію Укр. Роб. Дому в 
кий робітник і селянин збудує памят- Ріджайнї, зроблену в 1922 році на 

* емм героям, а тепер найкращим провінцію Саскачсван і поручає фі 
памятннком для них буде енерґічие 
підготовлене робітничих Мас до борби 
за соціяльие і національне визволене 
Сх. Галичини з кігтів польської шлях 
ти. А що одиноким найкращим чин-

кликали Надасть ся до вистави на
віть на малих сценах. Спе 
ціяльних декорацій не ви
магає. Ціна 25 центі*

смерть буде

Ілія Семотюк.
лїям в якнайскоршім і н ай в ід по Від
ні йш і м для них часі перевести свої 
доми на Стоваришене для забезпечс- 
ня їх перед досягненем приватних 
людий, а то й ворогів робітничих і 
фармерськнх інтересів.

Про в іиціоиал ьний зїзд постановляє 
доповнити І Іровінціонадьний Екз. 
Ком. до 7-ми членів І створити шир
ший заряд Стов. Укр. Роб. Дім, в 
склад котрого входять Екз. Ком. і по 
2 делегати від кождої філії, а 1 від 
кождого відділу Стов. У.Р.Д. в Слс- 
качеванї.

Ширший заряд має відбувати свої 
заеїдлня найменше раз в 6 місяців, 
а в случаю потреби Екз. Ком. може 
скликати надзвичайне заеїданє Шир
шого заряду.

Про місце засідань, ширший заряд 
рішає сам.

Екз. Ком. має здавати повне спра- 
воздане з своєї дїяльности ширшому 
зарядови не менше раз на квартал, а 
коли можливо —: що місяці і давати 
ширшому зарядови до одобреня свої 
ріиіеня у важнійших і головнїйших 

- Товариші! Я зовсім не маю на меті справах, які стають правоектьними 
ставити себе за примір, але бачу сей після одобреня більшої]и членів 
спосіб найкращим для ишанованя па- ширшого заряду, 
мати поіибших в Чорткові революці
онерів, се спосіб несеия помочі ро
бітничій пресі і політичним вязням в 
Сх. Галичині. Я віру, Іцо висше по
кликані мною товариші згодять ся зі 
мною, шо се найкращий спосіб і най- 
кориснійший, а коли ви веї товариші 
відкликнетесь "солідарно на мій по
клик, то за нашим приміром масово 
підуть українські робітники і ферме
рі в Канаді 1 Злуч. Державах.

Замовленя слати до:

Ukrainian Labor News
Cor. Pritchard & McGregor 

Winnipeg, Man.

Судбури, Окт.ДО КРАЯНІВ.

Дорогі Товариші!
Посилаю на пресовий фонд “Укра-няком підгої о влюваня працюючих 

мас до такої боротьби е робітнича 
преса, то я складаю свою невеличку 
жертву її на поміч в такім порядку : 
$2.00 на “Укр. Роб. Вісти” і $2.00 на 
"Голос ГІрацГ в Вінніпегу, $2.00 на 
“Нашу ІІрявду" у Відни, $2.00 на 
“Землю і Волю” у Львові 1 $2.00 на 
поміч політичним вязням в Сх. Га
личині.

Складаючи сю невеличку жертву, 
я покликаю піти моїм слідом сліду
ючих товаришів робітників і ферме
рів у Негре Ніл: X Щербаткжа, Ç. Бс- 
лсгая, II. Гузїдя, І. Мітла ка, І. Феде- 
вича, Н. Кирилюка, 3. Драпаку, П. 
Несторука, А. Зварича, Н. Порайка, 
1. Кузя, М. Аидрика, Ф. І аврилюка, II 
Тимчука, II. Засїйбіду; в Лужйнжх: 
М. Гуньку, В. Вереньку; в Борщеві: 
Т. Сошка, і Ґолден: Луку Гишку; в 
Гейі: И. Бабина.

Regina, Sask. 
З лов. привітом,

ПОКЛИК ДО ОДНОСЕЛЬЧАН.ГІ. Николяк, сскр. ЦІННА КНИЖКА.Лос Анджелс, Каліфорнія.
ЖТАИТЕ І СУДІТЬ.

Кождий український ро
бітник в Канаді повинен 
мати в своїй біблїотецї і 
користати з цінного нау
кового твору Юлїя Ліп- 

перта п. н.

П. Марко.

Вест Форт Виліям, Онт.
Богато українських робітників і ро

бітниць в Транс коні говорять, що во- 
ни-б налеияли до робітничої органі
зації, але ад тоді, коли-б вс)' україн
ські робітник і робітниці злучились 
разом і не Провадили між собою бо
ротьби.

Відділ У.РІ ім. Т. Шевченка і

На поклпк ї: В. Перуняка складаю 
$5.00 на дрес. фонд "У.Р.В." як також 
закликаю до зложеня по $5.00 на сю 
ціль і решту тих товаришів, що були 
покликані разом зі мною. . ІСТОРІЯ КУЛЬТУРИ.

А. Равлюк.
Книжка обнимае 400 сто
рін друку більшого фор
мату, зі 112 ілюстраціями, 
напечатана на книжковім 
папері. На українську мо

ву переклав П. Дятлів. 
Ціна се! книжки $2.50.
Замовленя посилайте на 

слідуючу адресу:
J. Boychuk 

21 Denison St., 
Toronto, Ont., 

або на адресу:
Ukrainian Labor News 

Oor. Pritchard Д McGregor 
WINNIPEG, MAN. #

* Ґрейт Фоле, Май.

Хвальна Редакціє!
Посилаю змова $2.00 на пресовий

В разі непорозумінь в якій иебудь 
справі рішаюче слово має Екз. Ком. 
Стов. Укр. Роб. Дому в Вінніпегу.

По еїм просвітив комісія предло- 
жила свої резолюції, котрі зістали 
приняті. Вони звучать:

Кождий член Стоваришеня Укр. 
Роб. Дому, котрий уміє по у країн- 
ськи читати і працює, обовязково лот 
винен бути передплатником "Укр. 
Роб. Вістий" .і “Голосу ІІрацї" І шо 

Робітнича література т>яснк>є нам заряд має глядіти за сим, шоби се 6у- 
як рідна мати хто ми* є, а чим повин- ло сповнено.
ні бути. Многі з нас гірко сплакнули Щоби всі організації Стов. Укр. 
чигаючи в робітничих газетах перед- Роб. Дім, при котрих істнують дїто- 
смсртні листи тт. Мельничука і Шс- чі школи, давали справозяанє до ек- 
ремети, але не сліз хотіли від нас ті зекутиви що місяця, а екзекутивний 
революціонери. Бо не про сльози [комітет, коли буде вважати вілповід-

? *
вязнямчивши, що укрбнське робітництво 

стремить до єдністи і освіти, а що
би до сего не впустити, зорганізу
вали при помочи українських робіт
ників-підлизників :обі шопку, котру 
назвали славним ііенем покійного I- 
ван» Франка, того Фрашьа, на котро
го попівня за житі плювала і саджа-

О. Яловіца.

Порт Артур, Онт.
ла в тюрму.

1 кілько разів наьа організація не
а на

йде мова в їх листах, але про бороть- ним, помішував справозданя діючих
шкіл шо кварталу в органі Стов. Укр. 
Роб. Дім.

Щоби філїї, або відділи висилали 
хто плаче за по- на кольонїї, найменше два рази в рік 

хто співацьку і музикальну групу, або з 
представленім, а як можна, то і з дї-

бу, смілу, завзяту боротьбу, яка вир
ве з рук польської шляхти Сх. Гали
чину. Той не революціонер, в кого 
благеньке серце, 
гибшими, а той революціонер, 
сміло йде вперед слідами погибших.

Люндбрек, Алта.

о

непрошеним го-

продаеть ся цікава книжочка п. н.

ЦЕРКВА І РАДЯНСЬКА ВЛАДА.6.1ЖЗНВ злучитасз зі Сто*. Укр. Роб зате, ю нині всюди провадить ся бій тих жертводавців, котрі ше не свідо- богато продуктів, на які капіталісти 
Дій, радо приймає сі товариства, як старого світа з новим, а в котрімпо мі своїх класових інтересів і піддер- не мають ринку збуту, а з другої сто- 
свей філії і щиро витає сю давно ба- ; бою новий світ має і мусить побіц- жують Пєтрушевича з йото родино- рони тому, що ипітадїстична снсте- 
жлиу муку фармерів з робітникам* в іти. ю. За сі ваші кріваві центи Петру- ма е основана на приватній власносте
одну зорганізовану еїмю працюючи- Що-ж ми, українські робітники і $>- шевич буде дальше по віденських на средства продукції, що всі еред-
ГО аюду, з ціляю ширена освіти, са- і бітннці, робимо тут на еміграції? Ь- готелях тулити та ка вас, робітників, ства продукції е власністю групки ка-
мбЄюмочі і боротьби за свою крашу ! гаго мн не робимо, але все по з»- міпнїйші кайдани кувати. піталістів, найбільших капіталїстич-
лолю. Прозінцюнадьний зізд реко- j зі сповняємо свої задачі Єднаємо е В списі між жертводавцями я зиа- них синдикатів і трестів даної держа- 
меядує загальному зТздовн Стов. перше вссго в українські гурти, а ходжу імена своїх краяні» Н. Ід. і Н. ви, а мілїоиові маси робітників не ма- 
Укр. Роб. Дім в Вінніпегу затверди-1 відтак лучино ся разом з робітники* І»., шо мене дуже здивувало, бо во- ють средств до жите. Отже если ро
те сі рішене провіиціонадьибго зізду, ' инших народностей, 
щоб сі мові філії стали повноправни
ми силовими частинами Сговарншє- 

У РЛ в цілій Канаді.
Провікніонал ьянй зізд » Сзскаче- 

нші заклякле всі укркївські фармер-

вольсьтех тюрмах, не хабуваючи в 
тиф сам час, Іцо помагаючи їм. нашим 
головним завдвие* в виховувати мо
ви борців, які злету пн.ін-6 місце 
розстриг НИХ І кине НИХ в тюрми 
вокьсиою шляхтою. A Taux борців 
вмхощ'С тільки Дійсно робітнича пре
са, яку мя повинні піддержуйте.

Тож спішім П на поміч!
г - Іван Соколов.

Єсли хочете знати як відносить ся большевицькз 
до церкви, до справ віри, до церковних шлюбів, до хра
мів, если хочете знати кому служить церква і попи та 
чому попи так скажено виступають проти большеви- 

цької влади, то прочитайте сю брошурку, яка •-» 
коштує лише 5 центів.
Замовленя., слати до:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A McGregor SU ,

Winnipeg, Men.

влада

нн, як здавалось, буди вже трохи сні- бітники знаходять ся в економічній 
Але та се діесь но всіх містах? Н домійші, а дали себе ще натягнути неволі, то лише тому, що не розумі- 

Ще не всі українські робітники sent тій чорносотенній братії. Опамигай- ють своїх власних інтересів, а голов
ам зрозуміти своє класову станови те ся вже раз, країни, та вилізьте з ; но не розуміють де е корінь 
те. Тражскона е одною b тих місце того шовіністичного багна! Беріть зла. Щоби се зрозуміти, то передо- 
востий, де українські робітний ста- ск до праці, ни прянеслаб користь всім треба учите сі і треба мати сно- 
иовлгте два фронте. нам, робітнжим, а не нашим норо-1 ю дійсну робітничу пресу і лїтерату-

ТоаармшІ! Скидайте жертви того
фонд ПОЛІТИЧНИХ 

Східній Галичині! cud товариства в ріжшіх провінціях

1;
v ,!я

X!

ХОЧЕТЕ ЗНАТИ
як зорганізована Радянська 
Україна, то прочитайте бро
шурку, яка вийшла накла
дом “У.Р.В.” і називаеть ся

КОНСТИТУЦІЯ
УКРАЇНСЬКО! СОЦІАЛІ
СТИЧНО! РАДЯНСЬКОЇ 

РЕПУБЛИКИ

Ся брошурка видана Радян
ським Правительством Укра
їни для масового поширеня 
між робітниками і селянами 

на Українї.
Ціна 5 центів. ~~ 

Замовленя посилайте
UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard A McGregor St. 

’ WINNIPEG, MAN.

r

до:



.

УКРАЇНСЬКІ РОБПГНті ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWS Число NH.

» Петрхтцквіїч s Де- 
in проти Pu Реяу- ' 

Січових 1

її Польщі Псі; пал* • світ а *І-і

х'ФОНІ ПОНОЧІ ПОЛІТИЧНИМ 103- 
НЯИ І СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ. •

Ритьбт. 
мочи їм НА ПОИЧ ПОЛІТИЧНИМ ВВНЯМІ ГАЛИЧИНИааі $1.00. Разом $3.00бак*. Отже Гіі то

С три mil Денїюновя і обрвбуи і ТИ- ---------- V
сміємо бути Too. М. Кучмі зібрав та вісту ч. 43:

Чути Гх croate, щоб Дійово Прошив $2 00; по $! О); L
Пакте, М. кучма. Разом $4.00.

ід, втік ао Від*, ле і *оса сидить та ; cm » тюрмах і МИ 
тільки висилав своїх представників глухими, «об 
в рожі Намрукіа, Миівуг і прочих до не відчути їх болю від, побоїв 
Америки і Канади ла доларами, бо бо- сьжих наймитів- жандармів і поліції І

і ну хочеть св жити і ne робити Той польської шакхти До хіта, товари- " Той Юрко Мнмрмк зібрав та акту і 
OL ГАЛИЧИНИ ВПЛИНУЛО: Гіопоиич скапи що селіни і робіт- ші! ч. 1:

Східної Галичини побачивши Д. Балик . Дм. Гладі» $5.00; по $2-00: В Ги !
лі*. Юрко Мимрив, по $1.00: Мац* 
до Мнмрик. Аийа Мнмрнх, L Давкбі- 
да, L Красиіиьки» Разом $13.00.

Коли хочете помочи визвольній боротьбі а Східній Га
ючи галицьким боршн» за ро

бітничу справу, акі томлять ся в польсько-шляхоцьких 
тюрмах. — так приходїть самі і кличте своїх знаком их на

дичині, коди хочете
НА ФОНД ПОМОЧІ ПОЛІТИЧНИМ

а Тотеме». Омі,- 
и а НіииріиИ. 
PW. Дата и О

nuuy роботу укр. провідників І ПІ- ,

22 та своєї далі вії сих ижтрютнчнит | 
тата вдмкзв. котрі тільки дбають про ге-1

Статі
та Мчу в У» 
та Мсту ч. ям ВЕЛИЧАВУ ЗАБАВУ№

Б» IL»
жьшйСш м.,ь1і,,,ІЯ1і На MiTucrv » Форт Рхлж дня 24. _ . . _ — _

"g* груда» слідуючі товариші і товармш- То* Антін Хоіи зібрав на вісту
2150 ;и.Хчіні і ,.,тата КИ зложЖіи на поміч політичним вм- *• мхеаької Польща Робітничі і селен- ~ Галичини А. Хома $2.Q0; по $1.00: А_ Мамо-

сз«і **■ побачили, що олиносим їх- „ ,™. п м Веобшь ЗВИ. Ю. Оркта. Ф- Наноськм», FI.I
J®2 кім союзником і помічником в Радан- . „ р В Бохнвпчук. М По- Маковим. В. Панчьх, Д. Качмар, В. ;
gî ська Україна І вкраз в то* час. «>- ̂ Tk!'“Ід R Ж С Зш- Кьчмі»; Ольга Оркта 25 ц. Йзом
«5 ^" иЛ в То^чнцьта'Гя М^; | $9.» 1

б^чаДь > внбораГтодї в мив- ^ "іа'мюк*”' "°4 То. К. Г. Тавритах з,6Ра. на лі-;
І ÎÆ3 УГРЇГІЗ TogSTJ .£*> £ &- "tVfc— $5.00, по,».»: М

"■»,трі скрмто і сирні до бушують і па- “*т B,Tpo**ttb- В До Стнрвнко, Т. Г Гавр^щак. Дмитри
112 ^хтТТ^м*^",.” “ ""25 «. А. Нзмупрзна, С. Старон- Пвтраш, О. Ортаровськи* Разом
1Мб «„ Го^птхГ півс з да "к. П. Яреснчук, II. Гаврилюк, Н. Бс- $13Л0.
9.75 поль<ько'Гшл віти. Та на жаль по ні ,ось,нй' А Петрик; т-кл Мамчун 20---- польської шляхіи. і а на жаль по м> ^ 10 А Сігила, т-ка Наморов-

на; О. Білсчка 5 il; Безіменних 40 ц 
Разом $18.85.

Сюь)

Г3£ яку устрою* Вінніпегськнй Відділ Жеящмн-Робітницьч. Ml II
і Ж грудин и Пі 
Рули іВЬигітаг)Hite) в ♦

вісту ч. ЇМ
ЯШ& ч. ш 
та вісту ч. 2 і К>рьи 
та Мету ч. * ІК. Г. Гіірііиип, 
Иі Мету ч. I MB (Емілій Строіч. 
W Мсту ч. 21» їм. Стачук. 
та вісту ч. 7» (А. Котреьа 

вісту ч.
та Вісту V па 

вісту ч. 1754 (М. Г

І ПОНЕДІЛОК, 1-ГО СІЧНЯ 1923Став* ..
. Мам., ... 
я. Мни.)

Едмонтон. Акта.»
. Мам.) 
тат. Мив* ..

(Петро ІвПм Героя Бе*. Оят.І 
(Я Сенегал*. Вінніпег.

ІД. М. Уграм.
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ІСТ КИДЛОНАН

Дохід з ссї забави призначений на поміч політичним 
вязням в Східній Галичині. Кріп сего сама забава має 
бути дуже інтересна. Буде на ній много ріжних несло- 
діванок, а що найголовнїйше, буде грати музика під 

проводом тов. Гуцалюка.
Приходїть отже численно на сю забаву, ж не лише про
ведете приємно час, але і Поможете політичним вязням 

в Східній Галичині.
ВСТУП 50 і 35 ц.------ ПОЧАТОК О ГОД. 8. ВЕЧЕРОМ.

Забавовнй Комітет.

і

% Дромадер, Ажіж.)
; Мам.)

Онї.) 
Мам.)

акту *ь Ш (М. ОстафМчук. І То». Д. Вереньк/ зібрав на лїсту 
ч. 113:

В. Глїбчук 50 ц ; по 25 ц : М. Тома- 
] чек, 1. Пидипчук, Н. Куліжевський. 
! Разом $1.25.

в’їв СЯЦІ° свое* відважної роботи попа- 
“ Д? дають ся в лапи шдяхеиького жандар 
в 2 на. Двох із зловлених а се тт. Мсль- 
S*50 ничука і Шеренету наглий суд засу

див на розстріл, шо й виконано в 
ткові дня 11. листопада.
ом Попович сказав, шо хотай їх Job. Василь Гапюк зібрав на л"кт> ч. 117: 

польсько-шлихецька влада рострьтв- ч ]62 По $1.00: Ів. Псрейма, Т. Скрипник.
- ------- Ü-------І — - По $1.00: Іван Стойовськн». В. Бур- Б. Гадзюк; по 50 ц. : М. Босоиіс, В.

~!2 иісіи їх виростуть другі, не олини- тм. І регоркнй. А. Папчук, Т. Бай- Ганський; по 25 ц.: Ф. Бантиш, Д.
цї а десятки, сотки і тисячі дійсних Іаж, Цав-то Лісовик, R Тсмплснси, Д. КрмсцькиА Разом $4.50.

ГЇ? борців революшонврш. Відтак т. По- Олексюк, Ден Фельд, Я. Дзнилеский,
чович перечитав листи погибших то- ]ван Милвник. Дж. Ожешвецький, Я- Тов. П. КанюГа зібрав на вісту

™ варишш, які були надруковані в >. ків Ьарицькн», П. Вирозуб, І. Виро- ч. 127:
J-J" 1’В.\ а в яких погнбші борці виск*-],уб Ц Малевський, Олекса Роздо- По $2.00: М. Шафраиоаич, І. Петри- 

зувалм послі дні пращальні слова і бутко; по 50 ц: Дмитро Мартинюк, Г. люк. Марта Канюга $1.00 Разом $5.00.
™ взнва-іи всіх о nine і* над панами. Во- Халупник, Н. Лисак, В. Сиітюх, К. --------
5-0» ни взивали не лякагнбея смерти а йти цієвчук, Д. 11 Сенів. А. Иіговнч, Сте- 
4-“ їхніми слідами аж до)побаи револю- фан Пікард, Л. Ольиіан, II. ІЦкЬь-1 
ііК иіі Иївчас читана/жгіів, присутні нюк, і Попадюк. Разом $22.50.
Д-т» були зворушені ДОВБ, міри, шо в к«-
ав« *Juro по"ви-,и ся слези в »У% il® Тов. Яків Сеиенюк зібрав на вісту І уов Васи.іь Брес зібрав на лїсту 
9-00 перечитаню листш всі присутні ПП- Ч 198 ,7,. . г"
™ н«днсь з крісел і віддали честь пер- По $1.00: ПетроСаік, ІП. Яким». L По ,100: Марія Ганель, Ф Бенлер- 
™ шим героям 1 бсірцвм, котрі вперше джус, 1. Прокопів, С Кольчін, Федор СЬк„й II. Мороз; Дж Ko раль 50 а.; 
4Л0 видал" “?! 6>*Н1 голови за визвіл Симюк; по 50 ц: Я. Рухншький, Ю- П0 25 ц : Т. Ткач, Катерина Скогия- 
înn СЧ,,Н 1 ро6ітни,ІШ Ciijhoi І аличини гтина РепескЛ, С. Вальчук, П. Шербаи, ська д„на Теленко: по 15 ц.: Д. Tvp-
«0 По ектчеик, про.ови тов. предсі-,Войтович, т-ка Н. Войтови», О. Я Рахвітьський; П. Гуль 10 ц

датель завіз вав присутних. щоби зло- ■ Вальчх-кова, Катерина Сеченюк, Ка- і>,.., м в, кб 
JOO жили свої жертви на поміч по.пгнч- 1срин1 Іващук; Марія Труба 10 ц.
*Л0 „ии вязням та на дальше провадже- Рааом j10.60. Тов. Г. ГЬнчишак зібрав на вісту
ЗЛЮ Не боротьби за визвкі працюючого _____ .q.,.
2Л0 люду. Заряджено колвтку, «#а при- Тоа. К. Конарський зібрав на лі- По 50 ц.: С. Яворський, Н. К.іючев- 
2Л0 несла $72.25 котр. й передано до 76: ський; „0 25 ц.: М. Бииа. М. О.ієнчук,
2ЛЙ Комітету в Вінніпегу. , К. Конарський $1.05; по 50 ц : Г. |; Ьороков, М. Горбутик. Разом $2.00.

в вечер того самого дня відб>в ся Кравчук, І. Островоький. С Вайн, Й. _____
2Л0 концерт який створено відешванем Окопський, В. Релф, Дж. Шулман.
2.00 Революційного Похоронною Маршх дж.Мекейв9р, В. Гендерсон; по 25 ц.: Данв, Свск.
■•2 в честь ,,<)Гибших галицьких україн- І в Голи дж ( Верт, П. Міхальський, . „ м .ж
1-М ських революціонерів. - Е. Діфзнт, В. Денил, А. Сенишин, В. Тов. А. ГІлощінСЬкий зібрав на лі-
•*5 Жертви зложені на поміч політич- Гібоне, Г. Букей, В. Бере, Д. Кіт, L ст£ ч. 2677:
1*06 ним вязням: Порубанець, М. Солило, Ю. Кондри- Ііо $2.00: М. Гуз і А. Плошіяський.
їло По $5.00: И. Петелька, В. С. Муко- ШИНі м. Закопеиь. Г. Каснн. H. Н.. В. Разом $.400.
!*S мел . Бил, А. ФонелЇЛО " 7---- .
1-00 ko, А. Лабур; В. Тарасюк $1.50.
1.00 По $1.00: М. Потернїк (Кудворт), М. і
1Л0 Дінеький ( Дана), І . Головатий, Т. А. Тов. Н. Баранський зібрав на лї- 
1ДЮ Пичко, Г. С Русїк, В. Сохацький (Да- сту ч 55
1Л0 на), Г. І'уменюк, М. Качан, А. Гри- Дмитро Комарнїцький $1.00; Г.
ЇЛО цюк, И. Шинкарук (Говел), М. Гулі- Бравн 50 ц.; по 25 ц.: Н. Барансвкий,

" „.«тата иатий, Д. Т. Угрин (Говел), О. Голуб, ф Польовий, 1. Типа, Ґ. Фіял, М. Цим- 
> 1J255JW X. Волошин, Е. Свистун, II. ,Марти- балюк, В. Данчук, Ф. Крайчук, Г. Ку-

1Д76Л9 шевський, П. Катеринчук, С. Магоскі, 3|ч? д. Остапчтк, А. Остапчук, Ф.
------------- П. Колотило, С. ЛЬіцак, В. Фостий, В. Цаньків, Безіменний; А. Дамен 10 ц.

$2432.89 ^>садчук( В. Воцка, Софія Бізнар, 1.1 Разом $4.60.
Ьінзар, М. Рогоман, А. Довбуш, К.

[ Любченко, І. Еванїк, II. Божок, В. Па-1
іреек. О. Пасічник, Д. По-1ТТсІтаьЙ:І 
Бітнй, Пельо. В Кісї.іь, В Глго^ькнй Н Наконечний 3 Ри ’ « 1,0 ИСТР

в 1 ,, І . Фроляк, L Марках. Касіян, Романко, ' п ,, (ДІна) В вр0с’»Я0и® м': *55
В вівторок, 12 грудня вибуло са в Кушнір, Накони,шевський Гтебюк І Панчук 1 Матейчук К ?ара Ам6р?,с,: по 50іронто. масове робпиик. віче дав Пижук $4Ш рібЇх (ПерАюТн.' Антонюк п ’п- Ь^ерина .Штату*.

$1.00. Вовненко, М. І уцуляк, В ливкан. І. Вггннський (Говел).
По 50

вісту ч. МІ ( Антін Хомж Вмніиег. Май.)
Мсту ч. 2*7 і Хмари Бунт, Форт Вмаїим. 
вісту ч. М і Василь МІгтаток. ВВminer, I 

Кямш. Кенорв. Оит.)
заїри
Звіра та вісту к. 1473 (

% та вісту ч. 1* (К. Мжлямчук. Гуригт. Онт.і ЗБІРКА НА Л1СТИ В ВІННІПЕГУ.кісту ч. 2*2 ІСтефкн 
вісту ч. ЯМ ІСтефкм 
вісту ч. 12» (М. Кучм*. BKmïner. Mau) 
Мсту ч. МІ (Втаиль Вологами. Kepi. Мам.) 
вісту ч. SW (П. Марки.
(Мста ч. 1521), В*, і 

кісту ч 1900 і Нико

. Май.) 
КУзевк. Ежгаов, Авто.) . Тов. Іван Псрейма зібрав на лїсту

Лата. ............................
кя Колотило. На»иет, Май.)

Збірна та вісту ч. І* IL Гжмбмомськмй. Вінніпег. Май.)
А. Стачим (вісте ч. 27М), Вібеии. Став.

та вісту ч. 12» ІИ. Квиюгк. Вімиїпсг, Мам.) Едмонтон, Авта.Форт Кил Him. От.
Тов. В. Каньськнй зібрав на лїсту 

ч. 2735:
М. Дюштсй $2.00; по $1.00: П. Кіи- 

кан, Г. Сохацький, В., Каньськнй. Ра
зом $5.00.

Посилаю Ван лїсту ч. 1860 на кку 
свідомійші товариші і товаришки зло
жили $11.65 на поміч нашим борцам 
в Східній Галичині. Розуміючи те 
страшне положене н якім находять св 
наші товариші і товаришки в поль
сько-панських тюрмах, вони зложи
ли що хто міі, за що в іменн жертв 
польсько-шляхетського терору скла-

лісту ч. 1*5 <С Залкоцький. Вінніпег. Май.)
Збірка на кісту ч. 2735 (В- Каньськнй, Форт Внвіям, Оит.)
». Тре Пвтраав, Пенал, Мам...........................

та Мсту ч. |*1 (Василь Брус, кт Кнкдокаи. Май.) 
Збірта та вісту ч. Є (Н. Бвргакьжн*, Вінніпег, Мвн.1 
Звіра а вісту ч. 117 Пан Перейм*.
Звіра а вісту ч. 77» (Нниолж Веклнч. Дроигелер, Акт*.І 
Звіра та вісту ч. 543 (11. С Гутж, Дроигелер, Акт*.)
Збірка та лїсту ч. 43 (М. Кучма. Вінніпег, Май.)
Звіра та вісту ч. 2*77 (А. Плоеккький, Дана. Стан.)
Звіра та акту ч. 2Є0Є (Ннкифор Черга*. Дклтй. Стан.) 
Втанль Бемки» (та вісту ч. 27401, Форт Фрейм et, Оит. 
Збірка та бету ч. 5* (В. Лепру*. Летбрндж. Алтж.)

вісту ч. 15 (Дмитро Дригеїша. Вінніпег. Ман.) 
акту ч. 2490 (Бартво Гквзю*. Мекгі. Стан.)
акту ч. 2М (О. Сне ви, Вінніпег. Ман.) ...............

Звіра а акту ч. *1 (Семен Степеню*, Вінніпег, Ман.)
Я Блага (вктв-ч. 2384). Медкін Гет. Лате......... ..................

ЗБІРКА НА ЛІСПІ НА ГОЮВІНЦП.
кт Кнвхонан, Ман.1Вінніпег. Ман.)

Мек ri* Свск.
Тов. Батко Гадзюк зібрав на лїсту 

ч. 2490: ^ •
По $1.00: Бартко Гадзюк, Михайло 

Маковецький, Михайло Павлечко. Ра
зом $3.00.

дакі щиру подяку.
Жертвували:
По $2.00: Михайло Строіч, Олекса 

Рогаченко; по $1.00: П. Перський, І- 
ван М. Дзаман, Василь Даним, С. Се
нишин, Петро Гусар, Никола Вожак, 
Емілія Строіч; Г. Андрейчук 50 ц.; 
Дж. С. Е. тульський 15 ц. Ра
зом $11.65

Кенорв, Онт.
. Тов. Яким Книш зібрав на лїсту 

ч. 1473:
По $1.00: Марія Ґреско, Марія Луч

ка, Грннько Кормило; по 50 ц.: Яким 
Книш, Антін Книш, Іван Лукасевич, 
Михайло Загара, Микола Раславський, 
Федор Мороз, Микола Гарасимовнч, 
Д. 11.істинк, Юрко Коломия, М.тчЙ 
Кормило, Яків Данько. Разом $8.50.

Емілія Строіч.
Збірка на лїсту ч. 103 (Г. 11ан чи так. 1er Кмлдонан, Ман.) 
Збірка hr лїсту ч. 12 (Іван Типоняк, Вінніпег, Ман.)

ПолБип* (лїста ч. 122), Вінніпег. Май.) ....................
Збірка на лїсту ч. 1576 (Amон Зїлїиський. Во, Алтв.) 
Збірка мв лїсту ч. 166 (М. Топоріяський, Вінніпег, Май.)
П. Маслянка (лїста ч. 1543), Біг Белі, Алтв.

Веренькж, Вінніпег. Май.)
L Висоцький, Вінніпег, Ман.)

2.00 Форт Виліям, От.
Діставши лїсту ч. 2687 на збиране 

жертв на поміч політичним вйзням Сх. 
Галичини, я спішу відослати Вам лї
сту і $9.10, які зложили слідуючі то
вариші і товаришки:

По $1.00: Михайло Бунт, К. Чайков- 
ський, І. Вахоткевич, М. Пикула, Ан
дрій Бунт; по 50 ц.: Стефанїя Бунт, П. 
Нагернкж, Ф. Данчук, Дж. Зак, Оста- 
фінч\ к, К> Рим.іховський; по 25 Ц.: 
Марія Вовк, Василь Данькович, С. О- 
сатїй, Анна Риваковська; Т. Поник 
10 ц. Разом $9.10.

Всім жертводавцям шира подяка.
Андрій Бунт.

Г
лїсту ч. 113 (Д. 
лїсту ч. 199 (L Мв 
Репелсток, Б. IL

Збірка мі 
В. Ваг мер.

Ріджент, Ман.
Посилаю $5.00 на поміч політичним 

вязням Східної Галичини і бажаю, що
би не лишив ся ні один робітник, ко
трий не пожертвував би кілько змо
га на так важну для всіх нас цїль.

Р. Тр. Іієтраш.

ць, Г. Касин, H. Н., В. 
іквввв., Дж. Байш, А. Бравн,

По $2.00: Н. Ориджук, Ф. Николен-1 д щалай, І. Тхрчин, С. Антонюк, Д. 
а о --------- «і са Гербер; 1. Крет 20 ц. Разом $11.25.

Г. Мертель, Вінніпег, Мли. .ЩШ......................................
С Лвидїй (лїста ч. 964) МІиеплолїс. Міни...................
Никола Яровий (лїста ч. 2257), Порт Артур, От. Діслей, Саск.
М. Мжчук. Шенанан, Мам. Тов. Никифор Червак зібрф на лї- 

CTV ч. 2609:
Никифор Червак $2.00; Васвль Крав

чук $1.00; по 50 ц.. Никола,'Червак і 
Параня Червак. Разом $4.(Х-

L Такас, Кілер, Саск.
Михайло Єж (лїста ч. 1521), Чіп май. Алта.

Кухарншнн (лїста ч. 2502), Бейт ман, Саск. 
Василь Ткач (Лїста ч. 657), Єтк, Б. К. Єкшов, Алта.

Тов. Стефан Юзвак зібрав на лїсту 
ч. 2118:

По $2.00: Стефан Юзвак, Марія Ю- 
звак, Іван Пастух, Александра Па
стух. Разом $8.00.

Разом ...........................
Пооередно поквітовано ЗАМІТКА РЕДАКЦІЇ —

Виказ імен жертводавців і дописі з 
Монтреалу, Натал і Портедж ля Пре- 
рі будуть помішені в слідуючім числі 
нашої часописі. В сім числі суми з 
згаданих місцевостий подані тільки в 
загальній рубриці приходів.

Форт Франіес, От.
Складаю $4.00 на поміч /Політичним 

вязням в Сх. Галичині І $1.00 
прес, фонд “У.Р.В.” Помагаймо, то
вариші, тим нашим боріям, які си
дять за нашу спільну справу в шля- 
хоцькій тюрмі Не да^іо їм пропа
дати коли вони піднеслі прапор бун
ту проти гнобителів.

Разом . на
Тов. Н. Остафійчук зібрав на лїсту 

ч. 120:
По $1.00: Петро Амброс, Анна Ам- 

инько Амброс, Вар-
-м ... - .. .ира вищу»,, „V ц.: Демко Кольта,

І. Панчук, І. Матейч>к, К. Катерина Шпатух, Т. Школовий, В. 
ердю). Н. Антонюк. П. М°- , Буртний, М. Вігінс, Д. Вігінс; їв. Ма- 

.... . L. ! цейко ЗО ц.; по 25 ц.: Мат. Біляник, Н.
_ _ **•: ^ Макутра, І. Ка.тьмуць- Маслянка, Ст. Худзїк, Анна Маслянка,

кий* X’ А'- ЕЇоднар, Марія Гарасьо, Марко Ру-
I сяк, Юрко Боровський, Ів. Юзвак, Ю- 
лина Буртна, Марія Школова, Маґда 
Біля ник; Анна ГТетрик 20 ц.; Никола 
Нетрий (7-лїтний хлопець) 5 ц. Ра
зом $9.75.

Тов. М. Савчук зібрав на лїсту 
ч. 219:

В. Кузик $5.00; по $1.00: Н. Ладан,

Летбрндж, Алта...
Тов. В. Лазарук зібрав на лїсту 

ч. 568:
По $1.00: Н. Старик, І. Павлюк, В. 

Лазарук, М. Лазарук. Разом $4.00.

ВІЧЕ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ ський, Анд 
В ТОРОНТО. пович, Н.

ПОШУКУЮ Дмитра Лїсевича з Го- 
роденщини, І Семена Ковальчука з 
Сокальщини, оба з Галичини. Пер
ший має неребуваги в Судбури або - 
в околицях його, послїдний в захід
ній Канаді. Товариші які знали бм 
про них або вони самі зводять лас
каво написати до;

P. Fedak 
Sullivan Mine 

Kimberley, В. C.

Торонто масове робітниче віче для
пампи розстріляних » | По V-

Чорікові революціонер» Стетаа Богвйчук, L Htec.ro, Ф. Гсийнаткй,' В.
Ме.іьННчvita і Петра Шеремеш і по- Ьвш, Н. Лїбер, Ю. Ноеосівсьхий, 
гмбшси о ід товариша Івана Цепка. На 
сім вічу обговорювалась також спра
ва помочі тим, які томлять ся в поль
ських вязницях та переносять стра
шні тортури польських жандармів.

На вічу промовляли робітничі бесід
ники, які вказували на те страшне дн-

ЇЖ
мої по.іьсько-шляхецької влади. На 
вступі віча оркестри т-ва "Бандурист"
•ідограла похоронний рев. гимн "Ви 
жертвою в бон» нерівнім лягли", який 
всі присутні вислухали стоячи.

Треба зазначити, що ще кілька днів 
перед мітінгом в Торонто робила вже 
чорносотенна машина, щоби розбн- [Палата. Свинтар, 
ти віче. А робила вона під дерижер- 
ством прічера Крила. Однак якось 
не наладилась. Чорносотенно-попів
ська братів хотіла відплатити ся ро
бітникам за невдачу віча Назарука в шин, Горичуи, Максимомько, Лайко, !
Торонто. Ся братія підмовила деяких Стельмашук, Нашхк, Грік, їв. Колї- 
своїх слухняних темних баранців, по- і ник, А. Дудла, Пере щук, Терлецький. 
садовм.іа їх напереді і да-іа директи- і Разом $454.00 
ви, як вони мають поступати коли] 
оркестра нічне
иарш. А сякі головнійші тхорн.и по- л1^5Увва^’гов.,рпсь*>' помІу. 
спядн вдалу. І жаль було вивити с* *
на тих баранців Коли оркестра за
грала похоронний марш, вони не з на- -. 
ви, шо робити чи вставати, чи сн- _іІ7го/ И

ТаГ“їо”нг зЇ.ІтиРт'і Нисше п^7и\ан'их'^ерт“То"Рон-1 Посилаю BanJIKM на поиіч рево-
баранці де подіти ся і що 
собою, коди бесідник читав перед-

В. Бецкий.
■ Вакав, Саск.

Тов. Д. М. Угрин зібрав на лїсту 
ч. 2939:

Д. М. Угрин $2.00; по $1.00: В. Гні
дий, М. Голїнатий, В. Шеремета, Г. 
Вординський, Д. Попадюк, Ґ. Воро- 
беиь; по 75 ц.: М. Бурдега; по 50 ц.: 
Ґ. Гамоля, Д. ГладїЙ, 1. Баєр, Д. Ля- 
хович, Ілько Наливайко, М. Магве- 
шук, М. Угрин; по 25 ц.: С. Косайк, Ф. 
Островський, Д. Маркове ький, Юлія 
Марущак, М. Розенблят, П. Пашков- 
ський, С. Віктор, Ф. Ноги, Д. Карпін- 
ка, Ю. Юзва; В. Яковів 30 ц.; А. Ка- 
ришук 20 ц. і Ю. Бойко 10 ц. Ра
зом $15.75.

Kept, Ман.
Тов. Василь Волошки зібрав на лї

сту ч. 1161:
Василь Волошип $J( 

лисавета Волошин, (тефан Стрілець, 
Катерина Стрілець. Разом $8.00.

Святий, Дм. Матуляк.
Собол $2.50
По $2.00: Баюк, 11лніццький, Гринь- 

ків, Скоморовський, Андрущак, Ти- 
мунь, Качала, Мороз, С Горбатюк, С. 
Портей, Евлокія Портей, Погодик, 
Черчевич, Брусовський, т-ка Качала, 
Стефанїя Матуляк, Мартинюк, Юреч- 
ків, і£ Горбатюк, Параска Рудик, 
Шкомат, Дудлярів, Стефанїцький, Фе-

т-ка П. Катеринчук, Безіменний.
По 25 ц.: H. Н., В. ГГ, Незнаний, ] 

Я Волошин, Безіменний. Разом $72.25.
00; по $1.00: Є-т. к.

Портедж ля Прері, Ман.
На масоцім вічу дня 26. грудня в

яке переживає галицьке пра- 
населене під гнетом окупацій- Во, Алта. (104)

Z,T» Стою, їіюпа Фенюк ' т ка Портел1кл»*■ Прсрі евїдуючі робітни-, с "скубіПккГй. Ô. Дж. МарйкуцГТ 
Беш, І Собачинськнй,’ М. Голїнатий, 1“ по^ч^поііттни^'Тязиїм Сх'К Лутанський; Дав-шо-иав 75 ц; по 50 
Дм. Деменчук. Фелів, Д. Москалик! і Галичини А 1 узарський. Як» Пвцовий, М.
Бойчук, Мельник, Колодій, Голуб. X. Смч « 25; по $1.00: Д. Цїже- (>НИІЦ-'Разо“ $1L25- 

Деркач $1.50. >ич, І. Строць, Н. Сулятицький, М.
По $1.00: т-ка ^маровська^, Бабій, Вербіцькйй, С. Андрусяк, В. Бульбак,
Іалата. Свинтар, М. Відню Швачен- д Василик, С. Томашівський, Т. Са- 
», т-ка Ру дковська, т-ка Стасів Ов- мець ю. Хоміцький, Д. Назар, О. Ґра-

Тов. Антон Зїлїн6>кнй зібрав на лї
сту ч. 1576:

Антон ЗїлїнськнІ $100; по 50 il: 
Дмитро Зїлїнські^, Паладїя Зїлїн- 
ська. Разом $2.0Ц

ПОШУКУЮ товариша Онуфрия 
Фарииюка родом з Теклівки, повіт 
Залїщики, Галичина. Має знаходи
тись в Онтеріо в майнерських ди- 
стріктах. Хто про него знав би або 
він сам хай зголосить ся на адресу: 

.J. W. Toffan
(104) Р. О. Broad Valley, Man.

Тов. Василь Міґасюк зібрав на лї- Герой Бей, Онт.Шалата. Свинтар, М. Білик. Швачен- д Василик, С. Томашівський, Т. Са- ! сту ч. 88:
ко, т-ка Рудковська, т-ки Стасів, Ов- мецЬі ю Хоміцький, Д. Назар, О. Гра- v По Василь Падура, Василь
чзркк KB..C, Іупаль, Зшковський Пе-! 6ове11ЬІ(ий в Литвіи, В Березка, 1 Хуник, 1. Собецький, Людвіка Собець-
рун, А Книш. Целюк, М. Турик, Кра- Халатурник; по 50 «.: Н. Горбач, П. *а> П Собвцька, Нмі Собецька, Ст.
ьнчка Мазяк, т-Ка Власш, А. Романи- [^„ська, Н. Мартинюк, Ç. Басили- Топольовський; по 50 ц.: Апеля Си-

г--------- “--------------- •*’*'" ", В. Василншин, Г. Олійник, 1 Бла- са, Кссня Мігасюк; Юлія Михайлов-
ію'к; І. Цїжевич 25 ц. Разом $20.00. ська 25 ц. Разом $8.75.

Всім жертводавцям складаємо сер
дечну подяку.

Вакав, Саск. Тов. Петро 1л і їв зібрав на лїсту 
ч. 2596:

П. 1лїїв $5.00; по $1.00: Дж Ген- 
Дж. Шарп, М. Чопек, II. Луцїв,

Тов. Федор М|хорук зібрав на лї
сту ч. 2811.

Федор МохорЯк $10.00; Филип Ни- 
кифорук $5.00;» Володимир Никифо- 
рук $4.00; по $рЮ: Доця Никифорук, 

Тов. 1. М. Висоцький зібрав на лї- Георгій Закрае^ілсий, Дмитро Кушия- 
_.. ц іду. рик; Ілія Фучкі 50 ц.; Стефан Фелу-

Т. Коберник 30 ц.; по 25 ц.; П. f™ ЗО ц.; тю Ц ц.; Василь Кушиярик, 
НІкільник, М. Крушельннцький, Ни- 1ван К>лик{,^ калинюк, Василь Пі 

і кола Голобзрда. Разом $1.05. черський, Пеіо Гринюк, Ґеоіамо-
ла, Юрко І авола, Гео. Никифоряк, 
Никола Рибчінський, Дмитро Чо- 
прун, Дмитрф Бітик, Федор Галабура, 
Іван Гулянсівіий, Олекса Гри щук, Во
лодимир В;*рик, Михапйло Шинка- 
pyR; Н. Саві#.кий 15 ц.; по 10 ц.: Дми- 

Кушнярйк, Гео. Березовський, Я- 
I Разом $27.25.

дри,
Н. Шуме ький; П. Базук 50 ц., С. Л>> 
цїв 25 ц. Разом $10.75.

ТРЕБА учителя до Робітничої Дї- 
точої Школи при Укр. Роб. Домі в То- 
ролд, Онї., котрий мавби занятись на
укою дітнй української мови, чнта- 
ня, гіисаця, граматики, географії, спі
ву і музики. Всіх інтересуючих сп 
прошу зголошувати ся на слідуючу

шин
ватн

ЕрІял, Алтв.
_ Ікгїм жертводавцям Комітет Несеня 

веворммдаі і іомочд Політичним Вязням в Сх. [> За Комітет:
1. Б.таватнюк,
С. Тоьгашюський.

Посилаю Вам лїсту ч. 701 на яку 
свідомі робітники зложили на поміч 
політичним вязням СхСіної Галичи
ни $17.50 як слідує:

По $5.00: Василь Боднарчук, Ф. Ґор- 
боус; Макс Присяжнюк $1.00; по $1.00: 
Іван Давюк, А. Чергенький, С. Об- 
сіций, Яків Назаров; О. Кремінь 50 ц. 
Разом $17.50.

Всім жертводавцям щира подяка.
В. Боднарук.

кГ. John Levinsky 
Р.О. Box 915 
Thbrold, Ont.

a
Віннітагського Комітету Помо- 
l Вязням в Сх. Гіди чині. —

Тов. М. Топорівський зібрав на лї
сту ч. 166:

_____ ___________ ___ _ І __ _______ _____ _________ _____ Стефан Баран $1.00; Семен Гречко-І
ріібііги *з ТІ> Віннїпегський комітет не одержав, і люційним вязням Сх. Галичини. Скор- сій 50 ц. : М. Топорівський 25 ц Ha
lt пепет- (оваришї з Торонто повідомляють, іие не міг післатн з причини браку ча- іом $1-75. тпо

1 По и‘° гроші вони вислали відразу на ру- су, як звичайно оеїнею на фармі. _ Jстаргні .гости цоінбших тероїв. По ,омітст.. у Вини і □ UUT1U1 ..Vvn Рпх иігЛ4- і Тов. Іван Тивоняк зібрав на лісту к1в Ф«Д«ру
скінченні промов бесідник», на вічу > uu™ м • . ” читаю >КР rofr Вісти і диную
була арелюжена відповина резолю- _____ Комітет, чя, шо не можу найти іменн ані одно- ц0 $І 00: С. Орисюк, І. Тивоняк.:
ція. ЯКУ присутні приняди одноголо- • . 1 о мого односельчанина з Міткова рааом j20(J ■

ШЖШ іївіїШі - аг:-™;
ІЙГ MJH”‘ “ Гоб^Ж^нГїГ^;А■ Мнрбра^Назом $8.00. ^ ^  ̂ „а в 1er Килдонан відіграє . субо-

На домагднє самих присуткЦх на ■ і аличини, як також для вшаиоваия па- 711 Т1*1 визвольній боротьбі то нема ced>aH Костинюк зібрав на лї- СТУ ч- '&'■ м ,1ЛП і ту, ДНЯ ЗО. Грудня, в Укр. Роо. |
вічу. Присутні вибр.'іли комітет, який мяти галицьких українських револю- кому Хот.ІЛ” би Го:іового H;1 CTV ч. 202: Никоі Веклич $2Л0; по $1.00: Ни‘ пом« в lf-г Килдонан (на ПОЗІ
і на да.ії має вести збірку помочі по- ціонерів товаришів Мсльничх ка і Ше- гс- шо Яаші бРати 1 сестри як під пі- fj0 «і оо С. Костинюк, L Собестя- 1 фтишин, Л. Иоффе; Катерина ^
лїтмчним вязням Надаремно накрм-мети, розстріляних польсько-пан- нованєм румунських боярів так і но#ич і'€0. Кіфак; по 50 ц.: О. Пли- інатиш)н 50 ц. Разом $4.50. улиць Jamieson & Л\ ait) КОМЄ-
чаа ся Краг, що в Торонто в вже та-[Ською владою в Чортові дня 11. ли- “^^"(ІоотШзл^одІ1 птаїююї^ сюк- М Р»6чак, Іван Гнатюк, Ф. О.те-1 ~— „ І дію В 3-ОХ ДІЯХ Стена За-НОГОьА 908 Manitoba Ave.
кий комітет, який зібрав вже кілька-, сгопад.і .Мігші от зорив предсиа- жнт‘ ” боротьбі за волю працююче ш | фросевнч, U Стпяновський, Тов М. І икавий зібрав на лїсту , ____________________
toi доларів і вислав до Відня Петру- }лвль т. ІІокимброда, пояснюючи вко- го народа, шо тисячі томлять с* в „0 25 ц.: Е. Гофман,*>І. .Творецький, ч. 1754 . пи пЯрг ПІІІІЛП ППГППІ4
ше вичеши і його фамілії, а.іе свідомі, ротні ціль склнкаия чітінгу а витак тюрмах, вони не звертають уваги. м ;,1НИЛЬШВ_ Василь Іванчук, С. О. ікк.івнй $5.00; М. Гиканий $3.00; Я» ЯІ f П||мПН 11ПІ игИ
робітники сказали йому, шо того ко- покликав до слова,! М. Поповича, ко- 1 tfl товариші, я маю вже 56 літ, але Гри6чак МіЛя Грабчзк, Олена Федо- Н. ІТЄивз $2.00. Разом $10.00. 1 ІІІШиїІ HUI VI П
мітету вони не признають і не дадуть і трий бхв на провінціональнім зїздї визвольним рухом інтересую ся і по- г Пік. х-ГріТічак 5зИ. Ра-
длрмоідам своїх тяжко запрацьова- ,к представник Екз. Ком. У.Р.Д. магаю тим борцям, шо своє гак 'Ж
них центі*. Вони дадуть тим, акі сн- т Попович вні отоса реферат **Рт,УЮть за волю для всіх нас _____ 1 Найнет, Ман.
і0к6с^олТ“»'«Ж«к ,С*неМткм' ПРСЛІАИІ П,,,П в Сійній а,НТв Кз'нллГш^иТпішили з пожй Job. Л-нтро Дригепка зібрав на ai-, (Санаторія) В СІЙ штуці змальоване ЖИ-
W ОхфХХДИ СЯ ХЯХІТОДЗ, а ис НП ВІН ЗЯСУВЛВ ЖК7€ СЄЛЯИ І робіт- ж- u.. u.fMn хпп. CTV 4. 15. ^ і ,
що валяють ся з Дівчатами для всіх нй^ g Галичині ще за часів передво ?НЮ* омїикгй їх *• Брігадир $1.00; по 50 ц.: О. Стой- Т)в Николай Колотило зібрав на те панів, ПОПІВ, форналіВ 1 ро
по Віденських готелях. енних і в часах війни коїи то VKp. ? та Ht B*i,e,lü ои,ии/'1 ,х гср<,нств ко, Ф Марцїнов, М. Судома, А. Ста- ! .mf ч 1900: ІЛІтниі^іи ня Иеликій УкпяїнїКра. Зі злости що його ніхто не .Гедігеаи. вюераючн’ крїла вТ Тож їо д,ла' ТО,аРТ,Фан Фішуь. Р^ьолец. Г. Сваірук. Газом $3.50. І 7 Боднарчук $1.00; по 50 ц.: Н. б.тник.в на Великій Україні
зон» слухати, забрав своїх баранців СТОІІкькШ ^оляменті вела vkd. се- ьтефан Фішук. ------ Knf.TH.ro, С. Салюк, С. Стяшньсхі, Те- перед революцією 1 ПІСЛЯ ре-
і хотів з ними вже в дверах щось у- „н , робітників а бій в обороні ав- To*. І. І жибаковський зібрав на лї- оді) Кадучок, Варвара Чайка Е- Бло- волюц;; Довгою НИТКОЮ ПРО*
стропи, але доглядач гта^хоп не ро* cn>ilkl,KnT моорхіі І- в тій боротьбі Медкін Гет, Алта. сту ч. 169; і неї П. ІІнлат; по 25 ц.: В. Ф„ Т. Куль- волюцп- АОВГО” . ™ . Р
зумів мови, побачив,, що се якось не- , р,ЛІІЯИ,и під проводом своїх X Гупало $200; по $1.00: М. Гупа- чі/ький, Л. ґавроньскі, Н. Сабецкі, Стягаєть СЯ В НІЙ 1 СМІХ 1 плач,
моральна брат», «мазав їм. як две- Грютьовеккиз. Левицьких і тшінх не- Посилаю $2.00 м поміч нашим то- ло, II Кляштофорський; по 50 ц: М. Пфір Свалілг, М. Кльомок. Ра- рсли хочете знати чом, автор
Р* вичитають ся. свідомо накладали своїми буйними варншам борцям в старім краю, де Танасїйчук. Тома Мудьський, Г. Со- з* $6.00. 3 У

А свідомі робітники з ентузіазмом головам* за цісарв і моанрхістнчну ав вони свою кров проливають Помо- хор; С. А. 25 ц. Разом $5.75. -------- назвав СЮ штуку лK СВІТ ПІ-
сьазалн собі* що і мада-ії будуть по- стрійську державу, зл шо заслужили чн в боротьбі активно нашою учи- -------- | Готіьт Пмт ШОВ ДОГОРИ ногами1’, ЄСЛИ JCO-
маїзтн тиььи дійсним вернім за two- собі назву 'Тирольці Сходу Тов 6е- то ми не годні, бо ми за далеко жи- Тое_ с Запкоцький зібрав на лїсту ' " „ртр ппЛяІІИТИ иіги,,, жот>гпя
воду працюючого дюду Сх. Галича- сізнмк сказав, шо пичас розпаду ав- f но ви них, але за те ми можемо по- ц ,to. ,, отпи1іа, д;™. , 535 j сейчае за- чете ПООачити Вірну фО.ТОГра-
ш і з тим роаМгада се домів. стрійгької монархи укр. провииики, мочи їм грішми Вони терплять та- 'с Запісоцький $200: по 50 ц.; Гео. жв ся збіркою на помм політичним фію нашого селянського житя :

Жертви зложждм СЛІДУ кий токаря- -змить вести борбу за визволене пра- жи муки за всіх, нас укр працюю- СюЄсер К. Запісоцька, Т. Вквчук, „ням Сх Галичини. Свідомі робіт- „ кг)яю то прихопіть н
п віючого люду, имкть боротись про- ЧИЗ НІ Віть тут в Канаді жтаучих, бо Тхір, К. Колін; по 25 ц.: Д. зложили на сю ціль: В стаРш краю, ТО приходїть В філїя укр Ров Дому в Ріджайнї

Лаймо Кравець $5000 ти польської шляхти, котра вже пха- коли вони внборять волю і проже- роШ10 Мара Тхір. Разом $5 00. п Ліг вінець $200' по $1.00: K. Ми- суботу, 30. грудня на представ- пошукує т. K. Томашіеського з села
Том Бойко $2000 ял ек силою в Східну Галичину, во- нуть пата з "справно зататої ним зе- ---------- ривчук Т. Костковськнй, Ф. Катерн- 1е„€ уКП " роб ;lOMV „ lrT >u,i по* Чорта». Хто знав би його
По $1000: І. Яскевкч, Том Дембщь- ни все ще ждали на розказ з Відня .шо мі яка зрошем проект і потом у- . 2,6 р 6. Ермолїнський, П. Голинський, ' С, Є ДО J Кр' И°0' Д°М> В l<rr, адресу або він сам хай напише до

хм» стаже пкар Карло Борбу проти краінськнх працюючих мас^о много , у Ф Колбух $1.00 Ра- ГБукачук 50 п, Л. d ЗО ц; Ю Ma- Килдонан. ц і Vkr. Lab. Temple
По $5.00 Охрим», Олекси*. Глею*. Польщі почзля тол. к.и* було вже з нас верне там жити в ж*-а готове. L * „25 J Разом $810. . і -ос ... , . .

Сикум А. Н Даитаейчук. Ясейко. тяжко воборсгш противника, бо й то Тож товариші, українські робітники. ,ом »і0° _____ . rRn, жит„ піна ти кета 35 центів 726 х ictonn Ave.
Байт злюк. Кузннко. Вшіисьннй. Ком- зі вони тільки сварили са між собою поможім же тепер бо з ай нашими вен- Нчш товариші B,-LI_a‘"yb__fBP* **тв U цент В.
арат. Соловський. Хоми*. Т. Фожчук, за міністерські кркДа Коли радам- там*, шоби відтак ке було нам сти- Том П. Мара* зібрав на місту боротьбі з подьською а _ . „__Ль „„
І Горбатюк. Мнронюк, Галушка, Ko- ctad републики давала їм братську дно, шо ми нічим ме причинили св ч. 506: ** повинні пииерлеати їх нашими Весь ДОХІД призначений на
гербах. Ка-іьмучмм, І Савчук. П jtea- руку помочі! то вони її вілкмну.го. д-іа визвольної боротьба Саідноі_Га-.j lL M-рак $200: по 11.00: Іван Сум- ***!„?* Пооч з гноби сплату довгу Укр. Роб. Дому
до at ький Рзткй, С Ммкмтчук. То- бо уважали, що їм лучше злучити са пита з eu вмотана нашого вітам- та, Михайло Сто»*:-, П. Олійних; по хпьба проти ЯЦахтн? Про* з гноби- 7 а у ’
польнїцььий М Саиишин. Коззк. Дж з царським генералом Деиїкіном про- його ворога — пата 3 пас. шкіри 50 ц: Пилип Чайко- - ки*, Емиь Па- -елями працюючого в Ier Килдонан.
Днрік, ііуширеиал, Мківвич. Бідар. Ітм радаяської влад*, чим борота ся жерли а ми з яохкленою головою та злріма, С Мекчесмяй; Дж. Мольна _____ к мвеливчук. Почато* О ГОД. 8Л0 вечером.
Весолокмнб, L Піваойп, Дуїшюв- разом з Червоною армією проте1 зжцїпвенммм зубами попелам або втї-125 Ж, Разом $6.75.

Ьарада, Небраска, Зл. Держ.

(104)

_ ПОШУКУЮ т. Франка Юськів в 
Говилова малого, повіт ^усятин, Га
личини. Правдоподібно, мзє перебу
вати в околици Судбури, Онт. Хто 
знав би де ній є, або він сам хай на
пише на слідуючу адресу.

Bartko tiadziuk 
Р.О. Box 44 

McGee, Sask.

Дром гелер, Алта.

(ЮЗ)

А* МАЮ ДЛЯ РЦНТУ 4 кімнати елек
трикою огрівані, вичешені і свіжо 
помальовані, з осібною пивницею, ‘і 
в здою і світлом. Зголошуватись під

і

ФДРМА НА ПРОДАЖ. З причина, 
шо переношу ся до Торонто дати ді
тям висшу школу, хочу продати 100- 
акрову фарму. Вся обфеисована, 15 
мінут ходу до міста Уксбрідж. 23 а- 
кри засіяно озимим житом, 22 акри 
люцериї з конюшиною, 10 акрів лїса, 
невеличкий сад, добре забудоване, 
земля досить урожайна. Продам та
мо, бо лише за $3.800.00; з того $ 1.000 
готівкою а решта на легкі сплати. По 
близші інформації прошу писати до:

John Wasylyk 
Box 220 
Uxbridge, Ont.

НОГАМИ

(108)

ПОШУКУВАНЕ.
ші

Regina, Sesk.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Українські Ро
бітничі Вісти".

■ і,; іш
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